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    NAVRŽENO A VYTVOŘENO VE SPOLUPRÁCI SE ŽENAMI

autorka výtvarného umění  

„J sem zrovna ve věku, který je tradičně vnímán 
jako období velké transformace, takže práce 
na projektu Eve byla pro mě velmi zajímavá 
a osobní. Mohla jsem být při vytváření 
jednoduše sama sebou.”

  J EDINEČNÁ VŮNĚ, 

KTERÁ SE ROZVÍJ Í 
SPOLU S VÁMI
květinová vůně inspirovaná fascinujícím 
zrozením motýla - mění se a vyvíjí  
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3DÍLNÁ SADA
EVE BECOME
nyní jen za

80614
  Eve Become 
EDP - vzorek 
ve spreji 
 1,5   ml   

    3000   
   

    25692 
  Eve Become 
EDP 
 50   ml  

    42900   
  |  51 ,00  | 

    64964 
  Eve Become EDP 
- minibalení 
 10   ml  

    9900   
  |  12 ,00  | 

    65722  |  2DÍLNÁ SADA 
NOVINEK EVE BECOME 
  Sada obsahuje: 
•   Eve Become EDP  |  50   ml  |
•   Tělové mléko 
Eve Become   |  150    ml  | 

  Hodnota sady:  648,00     

    47900   

    KVĚTINOVÁ VŮNĚ  

  OVOCNÁ VŮNĚ  

  UNIKÁTNÍ VŮNĚ, 
KTERÁ  SE PŘIZPŮSOBÍ MÉMU DNI  

    NOVINKY  
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58032 | 3DÍLNÁ
SADA EVE BECOME
  Sada obsahuje: 
•Eve Become EDP
- minibalení  |  10   ml  |

•Eve Become EDP | 50 ml |
•    Tělové mléko Eve 
Become | 150 ml |

  Hodnota sady:  777,00     

    52900   

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    Exkluzivní akord Butterfly Blossom 
byl vytvořen speciálně pro Avon, kombinuje tóny romantické gardénie a inovativního pižma. 

Kompozici dodává florální charakter, který bude rozkvétat spolu s vámi. Zažívejte pocity radosti a smyslnosti, 
které se budou měnit a rozvíjet s každým dalším přivoněním.
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36900

    33027 
  Eve Truth EDP 
 50   ml  

  |   46 ,00  | 

J EMNÁ VŮNĚ MĚ DOPLŇUJ E 
A  PODNĚCUJ E MÉ PRAVÉ J Á

    J edinečné tóny omamné karamboly zjemněny akordy 
růžové frézie na základu z cedrového dřeva.  

VŮNĚ EVE
TRUTH

    karambola, růžová frézie, 
cedrové dřevo  

    KVĚTINOVÁ VŮNĚ    DŘEVITÁ VŮNĚ  
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    VŮNĚ EVE 
CONFIDENCE  

    Exkluzivní jasmínový akord
Oplývá svěžím šťavnatým aroma černého rybízu a květinovými tóny jasmínu, 

které jsou delikátní a opojné zároveň. Své nositelce dodají pocit jistoty a sebedůvěry.  

    ORIENTÁLNÍ VŮNĚ     DŘEVITÁ VŮNĚ  

    51730  |  SADA EVE
CONFIDENCE 
  Sada obsahuje: 
•   Eve Confidence EDP  |  50   ml  |
•    Tělové mléko Eve 
Confidence  |  150   ml  | 

  Hodnota sady:  598,00     

    41900   

  44875 
  Eve Confidence 
EDP 
 50   ml      36900     |   46 ,00  | 

    VÝRAZNÁ KVĚTINOVÁ VŮNĚ POSILUJ E MÉ 
SEBEVĚDOMÍ NA  KAŽDÉM KROKU  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    hruška, magnolie, 
jantarové dřeviny  

    VŮNĚ EVE PRIVÉ  

    09050  
  Eve Elegance EDP 
 50   ml  

    36900   
  |  46 ,00  | 

   NOSÍM VŮNI, KTERÁ SE MI PŘIZPŮSOBÍ A VYTVÁŘÍ 
AROMA  STEJ NĚ ORIGINÁLNÍ, J AKO  J SEM J Á  

    37051 
  Eve Embrace EDP
 50   ml  

    36900   
  |  46 ,00  | 

    vonokvětka, 
růžová pivoňka, 
karamelový mošus  

    KVĚTINOVÁ VŮNĚ    DŘEVITÁ VŮNĚ  

    Exkluzivní akord bílého mošusu
J e prodchnut sofistikovanými květinovými tóny a navržen tak, aby pronikl každou vrstvou vůně. 

Od prvního okamžiku splyne s vaší pokožkou, harmonicky se rozvine a vytvoří vůni na míru, která vydrží.  

    43737 
  Eve Privé EDP 
 50   ml  

    42900   

  |  51 ,00  | 

    OBJ EVTE 
VŮNI
NA STR. 82
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    VY + AVON 
= NEKONEČNÝ 
ZDROJ  INSPIRACE

Dávno předtím než se vůbec zrodil 
internet, jsme aktivně vytvářeli 
autentickou a inspirativní síť kontaktů, 
ve které dodnes propojujeme ženy 
ze všech oblastí života, vytváříme 
skvělý prostor pro sdílení krásy 
a zároveň pro jejich osobní i pracovní 
rozvoj. J sme u zrodu pozitivní energie, 
dlouhodobých vztahů, příběhů velkých 
i malých úspěchů a nekonečných 
možností pro každého!

A nejen k příležitosti dne svatého 
Valentýna vám přejeme hodně lásky a těch 
nejkrásnějších každodenních inspirací!  

2
HITY MĚSÍCE

60
VŮNĚ

86
PRO MUŽE

98
LÍČENÍ

40
PLEŤ

126
MÓDA

144
OUTLET

146
WELLNESS

158
TĚLO A VLASY  

  OBSAH
NAJ DĚTE SI V KATALOGU 
SVÉ OBLÍBENCE

Slevy uvedené v tomto katalogu 
jsou vypočítány z nejnižších 
prodejních cen zveřejněných 
v katalogu za posledních 30 dní 
(období předchozí kampaně), 
pokud není uvedeno jinak. 
Nevztahuje se na nabídky 
podmíněné nákupem jiných 
výrobků z katalogu.

  NETESTOVÁNO
NA ZVÍŘATECH  
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    růže, černá 
jiřina, santalové 
dřevo   

    NABÍDKA  MĚSÍCE
ZAŽEHNĚTE I V ZIMĚ J ISKRU VÁŠNĚ   

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    květ pomerančovníku, 
květ kávovníku, 
santalové dřevo  

63107 
  Passion Dance 
Dark EDT 
 50   ml  

    15900*

|  2 ,00 |

18424 
  Passion Dance 
EDT 
 50   ml  

    15900   *

|  2 ,00 |



    Beige Linen  

  12898 

    Porcelain  

  02592 

    Nude Bodice  

  07187 
    Medium Bisque  

  47068 

    Natural Glamour  

  46185 

    Red Haute  

  12393 

    High Style Coral  

  48819 
    Silky Apricot  

  23788 
    Polished Rose  

  02519 
    Lustering Nude  

  64071 
    Provocative Pink  

  03376 
    Pink Satin  

  01420 
    Runway Plum  

  23796 
    Rose Silk  

  14027 
    Nude Slip  

  64444 

    Red Haute  

    Red
 H

a
u
te
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    VŮNĚ 
A VÝROBKY 
NA LÍČENÍ
již od

    DIAMANTOVÝ 
PRÁŠEK 
pro dokonalý 
vzhled 
v jednotném tónu 
a pocit kašmírově 
jemné pleti  

    MAKE-UP 
A PODKLADOVÁ 
BÁZE 2 V 1  

  KRÉMOVÁ 
RTĚNKA  
    ČISTÉ HEDVÁBÍ
pro hebké, plné 
a půvabné rty  

    KR
É

M
O

V
Á
 R

T
Ě

N
K

A
  

    KR
Y
C

Í M
A

K
E
-U

P
  

    14900

  Krycí make-up Luxe 
SPF 15 
 30   ml  

    24900*  

|  35 ,00 |

  Rtěnka Luxe 
 3,6   g  

    14900*

|  23 ,00 |

*Cena platí s nákupem 
jakéhokoliv dalšího výrobku 
z katalogu kromě výrobků 
ze str. 10-11, 142-143, 
a a katalogu 3. 

UŠETŘETE AŽ 45 %   
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    HYDRATAČNÍ 
BALZÁM NA RTY  
  s hydratačním 
komplexem  

    27490   

    HYDRATAČNÍ 
BALZÁM NA RTY  
  s vůní jablečného 

koláče  

    63644  

    HYDRATAČNÍ 
BALZÁM NA RTY  

  s vůní fíku 
a vanilky  

    38349  

    REGENERAČNÍ
 KRÉM NA RUCE  

  s kokosovým olejem  

    03624   

    HYDRATAČNÍ 
KRÉM NA RUCE  

  s avokádovým olejem  

    28936  

    ZKLIDŇUJ ÍCÍ 
KRÉM NA RUCE  
  s multibiotiky 
a výtažkem 

z vanilky  

    30429  

    ZJ EMŇUJ ÍCÍ 
KRÉM NA RUCE  

  s makadamovým olejem  

    02758  

    KRÉM NA RUCE 
S DLOUHOTRVAJ ÍCÍM 

OCHRANNÝM ÚČINKEM  
  se silikonem 
a glycerinem  

    11650  

    VYŽIVUJ ÍCÍ 
KRÉM NA RUCE    

  s kakaovým máslem  

    24265  

  PÉČE O RTY  

    HYDRATAČNÍ 
A ZKLIDŇUJ ÍCÍ KRÉM 

NA RUCE  
  s glycerinem

 a mandlovým olejem  

    04200  

    NABÍDKA  MĚSÍCE
SKVĚLÉ VÝROBKY PRO VAŠE RUCE A RTY   

    Balzám na rty  
 4,5   g 

  |   65,00  | 
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    ANTIOXIDAČNÍ 
HYDRATAČNÍ KRÉM NA RUCE  

    s výtažkem z granátového jablka  

    35188  

    VYHLAZUJ ÍCÍ KRÉM NA RUCE  
    s vitaminem E a vůní jasmínu  

    35428   

 
 

   
   

    3500*   

    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ KRÉM 
NA RUCE S OVOCNOU VŮNÍ  

    s výtažky z borůvek 
a jahod 

  15008  

    NOVINKA  

    Krém na ruce  
 75   ml  

  |   65,00  | 

    OBJ EVTE 
VŮNI
NA STR. 171

    J AKÝKOLIV 
KRÉM NA RUCE 
NEBO BALZÁM 
NA RTY
nyní jen za

*Cena platí s nákupem 
jakéhokoliv dalšího výrobku 
z katalogu kromě výrobků 
ze str. 12-13, 142-143, 
vzorků a katalogu 3. 

UŠETŘETE 45 %   



    Amethyst  

    03640  

   13110  
    Black Ice  

    06353  
    Brown Sugar  

    15263  

    Silver Lights  

    10942  

    Smokey Diamond  

    07492  

    Emerald Glow  

    04150  

    Teal Sparkle  

   05728  

    Aqua Sparkle  

    10850  

    Sugar Plum  

    04614  

    Twilight Sparkle  

    03657  

    Fuchsia  

    13367  

    Majestic Plum  

    02469  

    Bronze  

    04689  

    Blackest Black  

    07948  

    Navy  

    14126  

    Brown Black  

    14191  
    Cosmic Brown  

    14209  

    Emerald  

    15669  

    Cherry Red  

    07831  

    Azure Blue  

    16469  

    Saturn Grey  

    04721   

    Forest Green  

  Starry Night  

    16980  

    13839  

    Black Bioux  

14

    KLASICKÉ TUŽKY NA OČI  
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    DIAMANTOVÉ TUŽKY NA OČI  

    Oči: Diamantová tužka na oči Glimmerstick Brown Sugar 
(15263), Emerald Glow (04150), Amethyst (03640)  
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    VY
 + 

TA PRAVÁ TUŽKA

 = 
DOKONALÝ 

PÁR PRO SVŮDNÝ 
POHLED OČÍ  

    NAŠE TUŽKY Č. 1
• hladké nanášení pro snadné 

zvýraznění očí
• vylepšené dlouhotrvající složení

 a syté barvy
• bez nutnosti ořezávání  

• hladší aplikace díky 
obsahu vitaminu E 
a šípkového oleje  

    J AKÁKOLIV 
TUŽKA NA OČI
nyní jen za  

    Diamantová 
tužka na oči 
Glimmerstick 
 0,35   g  

    Tužka na oči 
Glimmerstick 
 0,28   g  

    7900   
| ,00  | | ,00  |



    320 G (Sun Beige)  

    00950  

    310 N (Medium Beige)  

    03483  

    345 N (Soft Honey)  

    03822  

    220 G (Light Nude)  

    02071  

    135 G (Light Ochre)  

    63487  

    225 G (Soft Beige)  

    01305  

    250 N (Cream Beige)  

    03533  

    245 N (Natural Beige)  

    03327  

    240 P (Cool Beige)  

    63479  

    235 P (Shell)  

    64758  

    230 N (Creamy Natural)  

    01842  

    228 G (Nude)  

    00687  

    215 P (Ivory)  

34090

    210 N (Light Beige)  

    00810  

    140 P (Light Ivory)  

    03046  

    130 N (Alabaster)  

    02055  

    125 G (Warm Ivory)  

    03897  

    120 N (Porcelain)  

    33829  

    Light Ivory  

   05686  

    Soft Honey  

   01693  

    Cool Beige  

   63701  

    Warm Ivory  

   04309  

    Light Beige  

   49148  

    Medium Beige  

   04275  

    Porcelain  

   05843  

    Sun Beige  

   64485  

    Nude  

   05132  

    Soft Beige  

   45161  

    Shell  

   14811  

    Natural Beige  

   49049  

    Light Nude  

   05116  

    Cream Beige  

   11296  

    Light Ochre  

   00919  

    Alabaster  

   01479   

    Creamy Natural  

   10884  

    Ivory  

   01651  

SPF

20

    efekt dokonalé 
pleti až na 18 hodin*
díky ochrannému 

komplexu FreshWear 
pro svěží vzhled 

a dlouhotrvající výdrž

odolnost proti vodě, 
rozmazání i přenosu 

na oblečení
dokonce i v horku drží 

na pleti a nemusí 
se upravovat

lehké prodyšné složení
obsahuje vitamin E 

a výtažek z granátového 
jablka pro pocit 

přirozené hebkosti

kontrola nežádoucího 
lesku a nedokonalostí 

díky střednímu krytí 
s vrstvitelným efektem

ochrana zdraví pleti
pomocí SPF 20
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  2. Make-up 
s až 24hodinovým 
efektem 

 1. Krémový 
make-up 
s pudrovým efektem 
Power Stay SPF 20 

    VYBERTE SI SVŮJ  ODSTÍN 
Z PALETKY  SLADĚNÝCH 
ODSTÍNŮ:  
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    VY 
+ 

TEN PRAVÝ MAKE-UP 

= 
DOKONALÝ PÁR PRO 

KRÁSNOU PLEŤ 
PO CELÝ DEN   

• kryje jako korektor

• sjednocuje jako make-up

• zmatňuje jako pudr  

    NOVÝ  SYSTÉM ODSTÍNŮ
Příklad: 230  N

2
tón pleti
(1 = světlý, 
2 = světle střední, 
3 = střední)

30
číslo 
odstínu 

N
podtón 
(N = neutrální, 
P = růžový, 
G = zlatý)  

1.   Krémový make-up 
s pudrovým efektem 
Power Stay SPF 20 
 9   g  

    22900   

    MAKE-UP S PUDROVÝM 
EFEKTEM
nyní jen za

2.    Make-up s až 
24hodinovým efektem 
 30   ml

    22900   
  |   00   | 

    KRÉMOVÝ MAKE-UP 
SE 3 EFEKTY V 1:

17
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3.   Korektor 
Power Stay 
 3   ml  

  17500   
  |  22 ,00  | 

  AŽ

18
HODIN*

    NOVINKA  

1

2 3 3
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    OBJ EVTE KOLEKCI 
ZÁŘIVÝCH VŮNÍ, 

které svými pečlivě 
zvolenými tóny 

projasní váš den. 
Vpusťte do svého 
života více světla 

a optimismu!  
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    citrusy, vonokvětka, krémové dřeviny  
    Incandessence Soleil EDP 

 45799  

    kdoule, lotosový květ, fialové dřevo  
    Incandessence 

Lotus  EDP

 41350   

    bergamot, růže, teakové dřevo  
Incandessence EDP

  05264  

J AKÁKOLIV VŮNĚ
nyní jen za

    EDP  
 50   ml  

    34900   

  |  43 ,00  | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    VY 
+ 

TA PRAVÁ VŮNĚ 

= 
DOKONALÝ PÁR 

PRO VNITŘNÍ 
POCIT

 HARMONIE  



2020

    OBNOVUJ ÍCÍ 
SÉRUM  

    20529 
1.  Obnovující sérum 
pro poškozené vlasy 
 30   ml  

  |  12 ,00  | 

    regeneruje a posiluje 
strukturu vlasu až po 
roztřepené konečky, 
pomáhá chránit před 
poškozením  

    pro rozčesání 
a vyhlazení vlasů 
a šetrnou masáž 
pokožky hlavy; pro 
všechny typy vlasů  

    41368 
  Oválný kartáč s kovovými 
štětinami 
  Materiál: ABS, železo, 
syntetická pryž. 
Rozměry hlavice: 7,5 x 13,5 cm. 
Délka rukojeti: 12 cm.  

    17900   
  |  1 ,00  | 
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    VYHLAZUJ ÍCÍ 
SÉRUM  

    VY 
+ 

TO PRAVÉ VLASOVÉ SÉRUM 

=
DOKONALÝ PÁR 

PRO VÁŠ ŽENSKÝ 
PŮVAB  

    20073 
3.  Vyhlazující sérum 
pro nepoddajné 
vlasy 
 30   ml  

 |  12 ,00  | 

  zanechává vlasy 
zdravější, silnější, 
vyhlazenější a usnadňuje 
rozčesávání  

    20586 
2.  Intenzivní vyživující sérum 
s luxusními oleji pro všechny 
typy vlasů 
 30   ml  

  |  12 ,00  | 

    dodává vlasům 
pružnost, 
zanechává je 
hladké a snadno 
upravitelné, 
redukuje krepatění 
bez ohledu na 
počasí  

  okamžitě vyhlazuje 
a zlepšuje stav 
roztřepených 
konečků, 
zanechává vlasy 
lesklé a zdravé 
na pohled  

    SÉRUM 
NA SUCHÉ 
KONEČKY 
VLASŮ  

  INTENZIVNÍ 
PEČUJ ÍCÍ SÉRUM 
PRO DLOUHÉ 
VLASY  

  rozčesává a vyhlazuje 
dlouhé vlasy, díky 
ionickému 
a antistatickému účinku 
uhlazuje roztřepené 
konečky  

  42739 
  Vyhlazující kartáč na vlasy  
  Materiál: ABS, nylon, 
syntetická pryž. 
Hlavice: 8,5 x 13,9 cm. 
Délka rukojeti: 12 cm.  

    22900   
  |  26 ,00  | 

    8900  

    69799 
4.  Sérum pro zářivý 
lesk pro všechny 
typy vlasů 
 30   ml  

  |  12 ,00  | 

    J AKÉKOLIV 
SÉRUM NA VLASY
nyní jen za  

2

3

4
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    lavandin, netvařec, 
dešťový akord  

  šalvěj sporýšová, 
zlatá ambra, 
akord sedlové kůže  

    21634 
  Wild Country Spirit EDT 
 75   ml  

    34900   
  |   3 ,00  | 

    08565 
 Wild Country 
Freedom EDT 
 75   ml  

    34900   
  |  439,00  | 

    28308 
  Wild Country EDT 
 75   ml  

    34900   
  |  43 ,00  | 

koriandr, 
širokolistá 
levandule, kožené 
tóny  

    OBJ EVTE KOLEKCI 
MODERNÍCH 

A MUŽNÝCH VŮNÍ, 
které podpoří jeho 

sebejistotu 
a osobitost.  
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    58040  |  SADA WILD COUNTRY
  Sada obsahuje: 
•    Sprchový gel na tělo a vlasy Wild Country  |  250    ml  |
•   Wild Country EDT  |  75   ml  |
•    Tělový deodorant Wild Country  |  150    ml  | 
  Hodnota sady:  687,00          45900   

    koriandr, 
širokolistá 
levandule, 
kožené 
tóny  

    ON 
+ 

TA PRAVÁ VŮNĚ 

= 
DOKONALÝ 

PÁR PRO J EHO 
SEBEJ ISTOTU  

    SADA 
WILD COUNTRY
nyní jen za  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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33514 
  Vyhlazující sérum 
proti vráskám 
s retinolem 
 30   ml  

|   ,00  |
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49056 
  Intenzivní omlazující 
sérum 
 30   ml  

|   ,00  |

    ZPEVŇUJ ÍCÍ 
SÉRUM  
  s omlazujícími 
peptidy  

  s čistým 
retinolem  

  SÉRUM PROTI 
VRÁSKÁM  
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    37900
06049 
  Zkrášlující 
a omlazující pleťové 
sérum s Protinolem™ 
 30   ml  

|  449,00  |

    OMLAZUJ ÍCÍ ÚČINEK 
PATENTOVANÉ 
TECHNOLOGIE PROTINOL™
potlačuje viditelnost 
hlavních známek stárnutí 
a pleti poskytuje 
komplexní omlazující
efekt  

06783 
  Rozjasňující sérum 
s vitaminem C 
 30   ml  

|  4 ,00  |

00380 
  Vyhlazující pleťový 
olejový gel 
 30   ml  

|  4 ,00  |

    J AKÉKOLIV 
PLEŤOVÉ SÉRUM
nyní jen za  

    VY 
+ 

TO PRAVÉ OMLAZUJ ÍCÍ SÉRUM 

= 
DOKONALÝ PÁR 

PRO VAŠE ZDRAVÉ 
SEBEVĚDOMÍ  

    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ 
ÚČINEK
30  POMERANČŮ 
V KAŽDÉM BALENÍ
obnovuje 
zářivý tón pleti 
a minimalizuje 
viditelnost vrásek  

  VYHLAZUJ ÍCÍ 
ÚČINEK KYSELINY 
GLYKOLOVÉ
napomáhá redukovat 
vrásky, pleť hydratuje 
a zlepšuje její 
pružnost 
pro viditelně 
mladistvější 
a hladší vzhled  

    NOVÉ, 
DEKORATIVNÍ BALENÍ!  
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    63123 
1.  Denní liftingový krém 
Anew Platinum SPF 25 
s Protinolem™ 
 50   ml  

    32900   
  |  3 ,00  | 

    63438 
2.  Noční vyplňující krém 
Anew Platinum 
s Protinolem™ 
 50   ml  

    32900   
  |  3 ,00  | 

    40006 
  Liftingové pleťové ampulky obsahující 
tetrapeptid-4
7x   1,3   ml  

    49900   
  |   1 ,00  | 

    AMPULKY POSKYTUJ Í 
LIFTINGOVÝ ÚČINEK PRO 
4 KLÍČOVÉ OBLASTI TVÁŘE:
1. líce 
2. lícní kosti 
3. čelist 
4. brada
Dosáhněte zpevnění kontur obličeje!  

    Pouze k zevnímu užití. Uchovávejte 
mimo dosah dětí.  

    Použití: aplikujte na vyčištěnou pleť každý 
večer po dobu 1 týdne. Pro optimální výsledky 
používejte tuto péči opakovaně; 1x měsíčně.  
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    POSKYTUJ E 
LIFTINGOVÝ ÚČINEK, 
zpevňuje povislou pleť a omezuje 
viditelnost vrásek   během 
dne i noci

    PRO PLEŤ 

55+  

    VY 
+ 

LIFTINGOVÁ PÉČE

 = 
ZARUČENĚ 
MLADISTVÝ 

VZHLED  

    2DÍLNÁ SADA
LIFTINGOVÝCH KRÉMŮ
nyní jen za  

    51987  |  SADA 
LIFTINGOVÉ PÉČE 
ANEW PLATINUM
  Sada obsahuje: 
•    Denní liftingový krém 
Anew Platinum SPF 25
s Protinolem™  |  50   ml  |

•    Noční vyplňující krém Anew 
Platinum s Protinolem™  |  50    ml  | 

  Hodnota sady:  778,00     

    46900   

   

    OCENĚNO
EDISON AWARDS™

PODPORA 2 TYPŮ 
KOLAGENU

95 % ŽEN POTVRDILO, 
že pleť vypadá vypnutější 
a pružnější již za 2 dny*

*Výsledky spotřebitelské studie
 se 114 osobami

UŠETŘETE AŽ 40 %



28

    KRÉMOVÉ, VYŽIVUJ ÍCÍ  

  GELOVÉ, HYDRATAČNÍ  

  PRO NĚJ   

    POŘIĎTE SI 
NAŠE ÚŽASNÉ 

SPRCHOVÉ GELY, 
které pokožku těla 

šetrně čistí, hydratují 
a zanechávají ji 

svěží a delikátně 
provoněnou.  
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500 ml

    J AKÝKOLIV 
SPRCHOVÝ GEL
nyní jen za  

    VY
 + 

TEN PRAVÝ SPRCHOVÝ GEL

 = 
DOKONALÝ PÁR
 PRO NEKONEČNÝ 

POCIT
SVĚŽESTI  

    s vůní opuncie 
a pačuli 

  16006  

  s vůní kakaa 
a muškátového oříšku 

  13383  

    s vůní vodní máty 
a okurky 

  36194  

  krémový     gelový    pro NĚJ   

    Sprchové gely  
 500   ml 

    7900   

  |   ,00  | 

    NOVINKA  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM



    rozmarýn, levandule, grapefruit      bílá frézie, pivoňka, bílá růže  

    PRVNÍ POLOVINA KAMPANĚ: 1. 2. – 14. 2. 2023  

  DÁRKOVÁ SADA 
PUR BLANCA 

 DÁRKOVÁ SADA 
INDIVIDUAL BLUE 

    21900   *

  45617 
  DÁRKOVÁ  SADA
PUR BLANCA 
 Sada obsahuje:
•  Kuličkový deodorant 
antiperspirant 
Pur Blanca |50 ml| 

• Pur Blanca EDT |50 ml|

  |  36 ,00  | 

    69559 
  DÁRKOVÁ  SADA  
INDIVIDUAL BLUE 
 Sada obsahuje:
• Individual Blue EDT | 100 ml |
•  Kuličkový deodorant 
antiperspirant Individual Blue 
| 50 ml |  

  |  36 ,00  | 

   LÁKAVÁ  NABÍDKA  
KE DNI SVATÉHO VALENTÝNA

TO MUSÍTE MÍT!
2DÍLNÁ SADA 
pro NI a pro NĚJ
každá za

*Speciální nabídka na str. 30 platí jen v období 1. 2. - 14. 2. 2023. 
Během ostatních dní kampaně není možné tyto výrobky zakoupit.  

30

UŠETŘETE AŽ 40  %



  dokonale pečující sada
pro každodenní hygienu rukou    bergamot, růže, teakové dřevo  

 DÁRKOVÁ SADA 
INCANDESSENCE 

  DÁRKOVÁ SADA TEKUTÉHO MÝDLA 
A MLÉKA NA RUCE 

    14900   *

   LÁKAVÁ  NABÍDKA  
K MEZINÁRODNÍMU DNI ŽEN

    DRUHÁ POLOVINA KAMPANĚ 15. 2. – 28. 2. 2023  

TO MUSÍTE MÍT!
2DÍLNÁ SADA 
již od

    12286 
  DÁRKOVÁ  SADA  
TEKUTÉHO MÝDLA A MLÉKA NA RUCE 
 Sada obsahuje:
•  Vyživující hydratační tekuté mýdlo 
s bambuckým máslem | 150 ml |

•  Mléko na ruce s bambuckým máslem | 150 ml |  

    14900   *
  |  25 00   | 

    01396 
  DÁRKOVÁ SADA INCANDESSENCE 
 Sada obsahuje:
• Incandessence EDP |50 ml|
•  Tělové mléko Incandessence |150 ml|  

    29900   *
  |   ,00   | 
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*Speciální nabídka na str. 31 platí jen v období 15. 2. - 28. 2. 2023. 
Během ostatních dní kampaně není možné tyto výrobky zakoupit.  

UŠETŘETE AŽ 40  %



   Warm
 Glow   

    Deep Bronze 

  47001  
  Warm Glow 

  46292  
  Cool 

  45898  
  Medium Tan 

  46565   
  Illuminating  

  64899  

    Illuminating   

    Nakoupili jste 
v katalogu za 19900?

UŠETŘETE 40 %!

    BRONZUJ ÍCÍ TÓNOVACÍ PERLY 
pro zlatavý nádech pleti  

    14900   *
    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ PERLY 
pro decentní zářivý efekt

    PLEŤOVÉ PERLY
jakékoliv za  

32

    PLEŤOVÉ PERLY 
PRO DOKONALOU TVÁŘ   

2.   Rozjasňující perly 
 22   g  

  |  25 00   | 

1.   Bronzující perly 
 22   g  

  |  25 00   | 

1

2



    39900   *
    VŮNĚ TTA 
každá za  

VYBERTE SI A OBJ EDNEJ TE SVŮJ  

*Uvedené ceny platí při splnění podmínky nákupu v katalogu za 199,00. 
Za každé splnění podmínky si můžete zakoupit 1x bronzující perly, 1x rozjasňující perly, 1x dámskou a 1x pánskou vůni ze str. 32-33. 

Do podmínky se nezapočítávají výrobky ze str. 32-33 a 142-143. Výrobky ze str. 32-33 si můžete objednat i u své AL/svého AG 
za cenu bez slevy a zároveň bez nutnosti plnění uvedených podmínek.  

    neroli, květ motýlího keře, 
mošus  

  pro NI  
    neroli, vanilka, 

vetiver  

  pro NĚJ   

    VŮNĚ 
pro NI a pro NĚJ   

33

    30742 
2.  TTA Today 
for Her  EDP 
 50   ml  

  |  720,00  | 

    63685 
1.  TTA for Him 
EDT 
 75   ml  

  |  720,00  | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

1

2
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    ODKRYJ TE SVÉ 
CITY  POMOCÍ DÁRKŮ,
KTERÉ J EŠTĚ UMOCNÍ VAŠI 
VZÁJ EMNOU PŘITAŽLIVOST!  

    ostružina, mošus, 
vanilková ambra  

    Objevte další úžasné nápady 
na dárky pro jakoukoliv 
příležitost také online, více na 
W W W.AVO N .C Z  

    Pro více inspirace 
a tipů na dárky 
NA SKENUJ TE 
QR KÓD!  

  2DÍLNÁ SADA
ATTRACTION PRO NI
nyní jen za  

    59121  |  SADA ATTRACTION 
FOR HER 
  Sada obsahuje: 
•    Attraction for Her EDP - limitovaná edice  |  30    ml  |
•    Attraction for Her EDP - minibalení  |  10    ml  | 
  Hodnota sady:  548,00     

    35900   
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  J AKÁKOLIV 100ML
VŮNĚ ATTRACTION
nyní jen za  

    75900   

    TIP NA 
DÁREK!  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

100 ml

    09837 
  Attraction for Her 
EDP 
 100   ml  

  |   2 ,00    | 

    05645 
  Attraction for Him 
EDT 
 100   ml  

  |   2 ,00    | 

  zázvor, mošus, dřeviny  

    pro NĚJ   

    ostružina, 
mošus, 
vanilková 
ambra  

    pro NI  



    Blackest Black  

  Wow  

  Legendary  
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    ČERNÉ LINKY 
S AŽ 24HODINOVÝM 
EFEKTEM*

*Výsledky zákaznické studie 
se 143 osobami  

    VALENTÝNSKÁ  NABÍDKA  
J EN PRO VÁS!

    35394 
  Tekuté oční linky 
Power Stay 
 1,2   ml  

  |  20 ,00  | 



    Wow  

    40451  

    On Point  

    41053  

    Inspire  

    40436  

    Iconic  

    41756  

    Five Star  

    38968  

    Strut  

    41988  

    Red Carpet  

    38877  

    Glam  

    38810  

    Adore  

    39362  

    Crave  

    12906  

    Worthy  

    12815  

    Legendary  

    15453  

    Perfection  

    13458  

    Statement  

    14712  

    Ultimate  

    14274  

    Flawless  

    14134  

    Wanted  

    15289  

    Desire  

    14894  

    Wo
w
  

    Leg
e
n
d

a
ry

  

37

    KRÉMOVÁ 
RTĚNKA SE 
3 PROFESIONÁLNÍMI 
EFEKTY  

    1. BARVA
2. PODKLADOVÁ BÁZE
3. PRECIZNÍ APLIKACE  

    MATNÁ 
RTĚNKA SE 
3 PROFESIONÁLNÍMI 
EFEKTY  

    1. BARVA
2. PODKLADOVÁ BÁZE
3. PRECIZNÍ APLIKACE  

1 výrobek za 19900

a jakýkoliv DRUHÝ  jen za 2900

Nabídka se vztahuje na jakékoliv výrobky (stejné nebo různé) ze str. 36-37.
  

    TIP NA 
DÁREK!  

    Rtěnka Crème 
Legend 
 3,6   g  

    Rtěnka Matte 
Legend 
 3,6   g  

    KRÉMOVÉ   
ODSTÍNY

  MATNÉ 
ODSTÍNY   

Naposledy 
v katalogu.

Nabídka je platná 
do vyprodání
zásob.
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    VALENTÝNSKÁ  NABÍDKA  
PRO VÁS OBA!

1.   růžový grapefruit, 
magnolie, santalové dřevo  
2.    květ pomerančovníku, bergamot, ambra  
4.   brambořík, ylang-ylang, švestka  
5.    frézie, jasmín, vanilkový mošus  
6.   mandarinka, jasmín, mošus  

    pro NI  
    EDP     50   ml 
1.  Viva La Vita     03574 
2.  Rare Gold   00968 
4.  Little Black Dress    47993 
5.  Far Away    43588  
6.  Perceive Silk   30817 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

50 ml

3.   citron, meloun, frézie  
  EDT     50   ml 
3.  Perceive Dew   47761 
  |  43 ,00  | 
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1 vůně za 39900 

a J AKÁKOLIV DRUHÁ  jen za 19900

Nabídka se vztahuje na jakékoliv výrobky (stejné nebo různé) ze str. 38-39.

   

1.   mandarinka, šalvěj, 
cedrové dřevo  

2.    bergamot, zázvor, santalové dřevo  
  3. bergamot, chladivé koření, svěží mošus  
  4. černý pepř, lavandin, cedrové dřevo  
  5. svěží máta, zelené jablko, mech  

    pro NĚJ   
    EDT  
100    ml 
1.  Perceive for Men    47860 

  75 ml  
2.  Aspire Man   09696 
3.  Full Speed Max Turbo    39289 
4.  Wild Country Rush    28951  
5.  Avon Man   12567 
  |  43 ,00  | 

    TIP NA 
DÁREK!  

75 ml

100 ml
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    J ako první jsme na trh uvedli 
stabilní formu retinolu.  

pleť

    N A Š E   H V Ě Z D N É   V Ý R O B K Y  

    Naskenujte QR kód 
a objednávejte snadno 
ze svého mobilního 
telefonu!  



    VYHLAZENĚJ ŠÍ PLEŤ SNADNO A RYCHLE  
    Dopřejte své pleti 
DVOJ NÁSOBNÝ EFEKT VYPLNĚNÍ* 
A NEVÍDANOU HYDRATACI**  
díky našemu prvnímu séru 
s 3,5% obsahem kyseliny hyaluronové
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    37900   
    17806 
  Vyplňující sérum proti 
vráskám s 3,5% obsahem 
kyseliny hyaluronové 
 30   ml  

  |  4 ,00   | 

    VYPLŇUJ ÍCÍ 
SÉRUM PROTI 
VRÁSKÁM
nyní jen za  

HA+

    POKROČILÝ 
TROJ ITÝ ÚČINEK

Intenzivně pleť hydratuje 
a uzamyká v ní vláhu pro 
OKAMŽITÝ PLNĚJ ŠÍ EFEKT.

Váže vodu v povrchových 
strukturách pleti, 
doplňuje zásoby kyseliny 
hyaluronové, čímž 
REDUKUJ E VIDITELNOST 
J EMNÝCH VRÁSEK.

Stimuluje tvorbu vlastní 
kyseliny hyaluronové 
a zvyšuje hladinu hydratace 
pro HLADŠÍ, PLNĚJ ŠÍ 
A PRUŽNĚJ ŠÍ vzhled pleti.

  

    INOVACE  

    H I T Y   T O H O T O   M Ě S Í C E  



2

    DENNÍ KRÉM 
PRO KOREKCI 

BAREVNÉHO TÓNU NOČNÍ GEL 
PROTI TMAVÝM 

KRUHŮM  

VĚDA J AKO TAJ EMSTVÍ KRÁSNÉ PLETI
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    ZAMILUJ TE SI 
POHLED NA PLEŤ KOLEM OČÍ

ZÁŘÍCÍ MLÁDÍM  

   GEL PRO VYPNUTÍ 
PLETI 

NAD OČIMA

KRÉM PROTI 
VRÁSKÁM 

POD OČIMA   

    pomáhá vypnout 
a zpevnit pleť 
již během 2 dnů*
*Výsledky zákaznické 
studie s 99 osobami  

    Duální 
liftingová péče 
pro oční okolí 
s PROTINOLEM™  

    Duální péče 
na tmavé kruhy 
v očním okolí 
s PROTINOLEM™  
    tmavé kruhy pod 
očima a otoky jsou 
méně viditelné 
již po 2 dnech**
**Výsledky zákaznické 
studie se 130 osobami  

    Obaly krémů Anew 
jsou recyklovatelné.
  

  PRO PLEŤ 
V  J A KÉMKOLIV  VĚKU  

    DUÁLNÍ OČNÍ PÉČE
každá jen za  

    19900   

    07740  
2.  Duální oční krém na tmavé 
kruhy pod očima s Protinolem™ 
 2x10   ml  

  |  27 ,00  | 

    11551 
1.  Zpevňující liftingová duální 
oční péče s Protinolem™ 
 2x10   ml  

  |  27 ,00  | 

    OCENĚNO 
EDISON AWARDS™

PODPORA 2 TYPŮ
KOLAGENU
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2

    OMLAZUJ ÍCÍ NOČNÍ KRÉM  
  pro pleť 35+  
    vyhlazuje vrásky, 
pleť regeneruje 
a dodává jí plnost  

44

    63057 
1.  Noční obnovovací krém 
Anew Reversalist s Protinolem™ 
 50   ml  

  |  38 ,00  | 

    64378 
2.  Noční omlazující krém 
Anew Ultimate s Protinolem™ 
 50   ml  

  |  3 ,00  | 

  ZPEVŇUJ ÍCÍ NOČNÍ KRÉM  

    zpevňuje a vyhlazuje pleť,
snižuje viditelnost vrásek 
a navrací pleti mladistvý jas  

    pro pleť 45+  



4

5

3

    TO NEJ LEPŠÍ 
PRO VAŠI PLEŤ!
1 krém za 

38900 

a J AKÝKOLIV DRUHÝ 
jen za 

9900
Nabídka se vztahuje na jakékoliv 
krémy (stejné nebo různé) 
ze str. 44-45.  
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    19273 
5.  Hydratační krém
Hydra Pro Vita-D Anew 
 50   ml  

  |  3 ,00  | 

    47910 
4.  Denní zpevňující krém 
Anew Ultimate SPF 25 
s Protinolem™ 
 50   ml  

  |   3 ,00    | 

    48801 
3.  Denní obnovovací krém 
Anew Reversalist SPF 25 
s Protinolem™ 
 50   ml  

  |  3 ,00    | 

    ZAMILUJ TE SI POHLED NA PLEŤ

MLADISTVĚJ ŠÍ 
DEN ODE DNE  

    ZPEVŇUJ ÍCÍ DENNÍ KRÉM SPF 25  

    zlepšuje pevnost pleti, 
redukuje viditelnost vrásek 
a dodává pleti zářivý vzhled  

    pro pleť 45+  

  HLOUBKOVĚ HYDRATAČNÍ 
KRÉM AKTIVUJ ÍCÍ VITAMIN D   
    pomáhá aktivovat vitamin D v pleti, 
čímž posiluje ochrannou vrstvu 
pleti a udržuje hydrataci v pleti 
až 72 hodin*
*Výsledky studie klinické účinnosti s 23 osobami  

    OMLAZUJ ÍCÍ DENNÍ KRÉM SPF 25  

  pro pleť 35+  
    vyhlazuje vrásky, 
obnovuje pružnost 
a mladistvý zářivý vzhled pleti  
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    • okamžitě hydratuje pleť do hloubky
• redukuje viditelnost jemných linek a prvních vrásek
• viditelně zmírňuje projevy suchosti pleti  

    7DENNÍ OMLAZUJ ÍCÍ PÉČE  

    PO 1 AMPULCE
je pleť svěží a vyhlazená

PO 3 AMPULKÁCH 
je pleť plnější, viditelně zdravější 
a omlazená

PO 7 AMPULKÁCH 
je pleť na dotek výrazně pevnější, 
viditelně plnější a jemné linky 
jsou vyhlazeny***

    Obnova 7leté ztráty kolagenu během 7 dní**
díky patentované technologii Protinol™

    35931 
  Noční hydratační pleťová 
maska s komplexem 
Hyaluronic-3X 
 50   ml  

  |   3 ,00  | 

    30900   

    HYDRATAČNÍ 
NOČNÍ MASKA
nyní jen za  

    3x více hydratace*
díky kyselině hyaluronové 
a mikroperličkám bambuckého másla

    Pro dosažení optimálních výsledků 
používejte tuto 7denní kúru každý měsíc.  

    Pouze na vnější použití. 
Uchovávejte mimo dosah dětí.  

  08532 
  Vyplňující pleťové 
ampulky s Protinolem™ 
 7   x 1,3 ml   

    51900   
  |   1 ,00  | 
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    ZAMILUJ TE SI POHLED NA PLEŤ

S HEDVÁBNĚ 

HEBKOU TEXTUROU  

    91 % 
ŽEN POTVRDILO 
SNÍŽENÍ 
VIDITELNOSTI 
VRÁSEK.*
  
*Výsledky 2 týdenní klinické studie 
Zlaté noční kúry Anew Ultimate 
s protinolem s 31 osobami.  

    27193 
  Zlatá noční kúra 
Anew s Protinolem™ 
 50   ml  

  |   36 ,00  | 

    30900   
    ZLATÁ NOČNÍ KÚRA
nyní jen za  

    LUXUSNÍ NOČNÍ KÚRA 
s částečkami pravého zlata
obnovuje pleť, ihned po použití 
zvyšuje úroveň hydratace pleti 
až 4krát** a redukuje 
viditelnost vrásek

**Výsledky 3denní klinické
studie s 28 osobami
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    ZAMILUJ TE SI POHLED NA PLEŤ

ZÁŘÍCÍ MLÁDÍM  

    ZESILTE ÚČINEK POUŽÍVÁNÍM I OSTATNÍCH VÝROBKŮ Z TÉTO ŘADY   

    OCHRANNÝ DENNÍ KRÉM 

S VITAMINEM C A SPF 50

    pleť chrání před sluncem pomocí 

SPF 50, poskytuje jí 24hodinovou* 

hydrataci, celodenní matný efekt 

a zdravě zářivý vzhled

*Při opakovaném používání  

    dvojnásobně navyšuje hladinu 

hydratace, povzbuzuje 

a pomáhá předcházet 

poškození, které vede 

ke stárnutí pleti  

  ROZJ ASŇUJ ÍCÍ 

TONIKUM

    59097  |  SADA 
PLEŤOVÉ PÉČE 
S VITAMINEM C 
  Sada obsahuje: 
•   Rozjasňující tonikum 
s vitaminem C  |  200   ml  | 

•    Denní krém SPF 50 
s vitaminem C  |  50    ml  |

  Hodnota sady:  578,00     

    2DÍLNÁ SADA
S VITAMINEM C
nyní jen za  

    39900   

    42309 
  Denní krém SPF 50
s vitaminem C 
 50   ml  

    36900   
   

    07377 
  Hřejivý pleťový 
peeling 
s vitaminem C 
 75   ml  

    29900   
   

    17624 
  Rozjasňující tonikum 
s vitaminem C 
 200   ml  

    20900   
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    ZAMILUJ TE SI POHLED NA PLEŤ

VIDITELNĚ HLADŠÍ A ZKLIDNĚNOU  

    ZESILTE ÚČINEK POUŽÍVÁNÍM I OSTATNÍCH VÝROBKŮ Z TÉTO ŘADY   

    51565  |  SADA 
PLEŤOVÉ PÉČE 
SENSITIVE+ 
  Sada obsahuje: 
•    Čisticí pleťový krém 
Anew Sensitive+  |  150   ml  |

•   Omlazující pleťový 
krém Anew Sensitive+ 
s Protinolem™  |  50   ml  | 

  Hodnota sady:  588,00     

  35014 
  Čisticí pleťový krém 
Anew Sensitive+ 
 150   ml  

    13900   
  |  1 ,00  | 

    19612 
  Omlazující oční krém 
Anew Sensitive+ 
s Protinolem™ 
 15   ml  

    17900   
  |  27 ,00  | 

    41897 
  Omlazující pleťový 
krém Anew Sensitive+ 
s Protinolem™ 
 50   ml  

    29900   
  |  38 ,00  | 

  2DÍLNÁ 
ZKLIDŇUJ ÍCÍ SADA 
nyní jen za 

  39
 

900  
  účinně a zároveň 
šetrně pleť čistí, 

aniž by ji vysušoval  

  zklidňuje pleť a redukuje začervenání 
za pouhých 72 hodin*, redukuje viditelnost 

vrásek a zabraňuje vysušení
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+
AKTIVNÍ

ZKLIDŇUJ ÍCÍ
LÁTKY

+

   

    OCENĚNO
EDISON AWARDS™

PODPORA 2 TYPŮ 
KOLAGENU
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    26716 
  Krém pro sjednocení 
barevného tónu pleti SPF 35 
s technologií Precision 3T  
 30   ml  

    38900   
   

    11288 
  Měděná slupovací 
pleťová maska 
 75   ml  

    28900   
   

    28449 
  Stříbrná slupovací 
pleťová maska 
 75   ml  

    28900   
   

    02964 
  Zlatá slupovací 
pleťová maska 
 75   ml  

  28900   
   

    03517 
  Osvěžující 
revitalizační 
micelární voda Anew 
 200   ml  

    19500   
  |   20 ,00  | 

    03400 
  Čisticí pleťové 
želé Anew 
 150   ml  

    19500   
   

    29918 
 Liftingové zpevňující 
sérum na obličej, 
krk  a dekolt  
 30   ml  

    38900   
   

    11007 
  Povzbuzující tonikum 
s niacinem 
 200   ml  

  20900   
   

    33621 
  Peelingové 
pleťové tamponky 
Anew Dual Defence 
 30   ks  

    23900   
  |   00   | 

    28514 
  Duální pleťová 
péče Anew  
 30   ml  

    41900   
  |   46 ,00  | 

    IDEÁLNÍ 
PRO PLEŤ

25+
   

    PERFEKTNÍ PÉČE 
PRO DOSPĚLOU 
PLEŤ
se sklony k akné 
a barevným nedokonalostem  
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    34322 
  30   ml  

    27900   
  |   37 ,00  | 

    10983 
  50   ml  

    15500   
  |   20 ,00  | 

    03467 
  150   ml  

    14500   
  |   165,00  | 

    36780 
  3   ml  

    16500   
  |   20 ,00  | 

    47225 
  400   ml  

    13500   
  |   165,00  | 

    VYŽIVUJ ÍCÍ A ZKLIDŇUJ ÍCÍ PÉČE

S OLEJ EM 
Z KONOPNÝCH SEMÍNEK  

    Čím je olej z konopných semínek tolik prospěšný?
• je bohatý na zklidňující omega mastné kyseliny
• zanechává pleť hedvábně hebkou
• pleť hydratuje a dodává jí pocit zdravé rovnováhy  

    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ 
PLEŤOVÁ 
ESENCE  

  ZKLIDŇUJ ÍCÍ 
A HYDRATAČNÍ 
DENNÍ KRÉM  

  ZKLIDŇUJ ÍCÍ 
A REGENERAČNÍ 
KRÉM NA RUCE A TĚLO   

  HYDRATAČNÍ TEKUTÝ 
BALZÁM NA RTY   

  ZKLIDŇUJ ÍCÍ 
MICELÁRNÍ VODA  

150 ml

Z
 K

O

NOPNÝCH SEM

ÍN
E

K

ŘA
DA S OLEJ EM



SPF 30

    18812 
  50   ml  

    14500   
  |  1 5,00  | 

    16089 
  50   ml  

    14500   
  |  1 5,00  | 

    23382 
  50   ml  

    11900   
  |  155,00  | 

    18747 
  50   ml  

    11900  
  |  155,00   | 
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+

    SPF 20       SPF 20   

    OMLAZUJ ÍCÍ 
NOČNÍ GEL   
    napomáhá pleť regenerovat
 poskytuje jí nezbytnou hydrataci
 zanechává ji viditelně omlazenou  

    OCHRANNÝ 
DENNÍ KRÉM SPF 30    
    chrání a hydratuje pleť
 revitalizuje její vzhled
 navrací jí mladistvý jas  

    ZKLIDŇUJ ÍCÍ A HYDRATAČNÍ 
PLEŤOVÝ KRÉM SPF 20    
    zklidňuje podrážděnou pleť
 zmírňuje zarudnutí a redukuje suchá místa
  posiluje odolnost pleti vůči 
vnějším škodlivým vlivům  

    MATUJ ÍCÍ 
KRÉM SPF 20     
    pomáhá redukovat tvorbu mazu
 obnovuje optimální hladinu hydratace
  zanechává pleť jemnou, 
hebkou a zdravou na pohled  

  pro zralou pleť  

  pro citlivou pleť      pro smíšenou až mastnou pleť  

    PLEŤOVÉ KRÉMY INSPIROVANÉ PŘÍRODOU  
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    65771  |  SADA 
ROZJ ASŇUJ ÍCÍ 
PLEŤOVÉ PÉČE 
  Sada obsahuje: 
•    Micelární čisticí pleťový gel 
s rozjasňujícím účinkem  |  195    ml  |

•    Tónovací hydratační denní 
krém SPF 20  |  50    ml  |

•    Rozjasňující denní krém 
SPF 20  |  50   ml  | 

  Hodnota sady:  459,00     

2.   TÓNOVACÍ 
HYDRATAČNÍ 
KRÉM SPF 20   

3.   ROZJ ASŇUJ ÍCÍ 
HYDRATAČNÍ 
KRÉM SPF 20   

    25486 
  50   ml  

    9900   
  | 12 ,00  | 

    23846 
  50   ml  

    11900   
  |  155,00   | 

    VÝHODNĚJ I V SADĚ!

    29900   
3DÍLNÁ SADA
nyní jen za  

UŠETŘETE 35 %

    Výtažek 
z papáji
Obnovuje 
zářivý 
vzhled pleti.

Vitamin E
S antioxidačními, 
hydratačními 
a omlazujícími účinky 
zvlhčuje, omlazuje 
a chrání pleť.

Kurkuma 
Koření 
s antioxidačními 
účinky zklidňuje 
a pečuje o pleť.  

    pro normální nebo unavenou pleť 
s mdlým tónem  

    UNAVENÁ PLEŤ S MDLÝM TÓNEM?

NAVRAŤTE J Í 
ZDRAVĚ ZÁŘIVÝ VZHLED  

    SPF 20   

    SPF 20   

195 ml

    18705 
  195   ml  

    13500   
  |  175,00   | 

1.   MICELÁRNÍ 
ČISTICÍ 
GEL  



+
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    01115 
  Čisticí pěna pro smíšenou 
až mastnou pleť 
 150   ml  

    15500   
   

    17467 
  Micelární pleťový peeling 
pro každodenní použití  
 150   ml  

    15500   
   

    22996 
  Micelární čisticí 
pleťový gel 
 195   ml  

    15500   
   

    10181 
  400   ml  

    12500   
  |  155,00   | 

    03806 
  400   ml  

    12500   
  |  155,00   | 

    37911 
  400   ml  

    12500   
  |  155,00   | 

    MICELÁRNÍ VODA 
S MATUJ ÍCÍM ÚČ INKEM  

  ŠETRNÁ 
MICELÁRNÍ VODA  

  HLOUBKOVĚ Č ISTICÍ 
MICELÁRNÍ VODA  

  MICELÁRNÍ VODY

PRO J AKÝKOLIV VĚK 
A TYP PLETI  

    ČIŠTĚNÍ PRO J AKÝKOLIV TYP PLETI   

    pro smíšenou 
až mastnou pleť  

  pro všechny typy pleti    pro citlivou pleť  

400 ml



+

    Light  

    22335  

    Extra Light  

    24737  

    Light  

    19125  

    Extra Light  

    22632  

    Medium  

    23002
    Medium  

    22640  
55

    MATUJ ÍCÍ BB KRÉM   

       s matujícími pudry pro pleť 
bez nežádoucího lesku
  s jemnými rozptylujícími 
částečkami pro minimalizaci 
viditelnosti pórů
  efekt dokonalé, 
přirozeně zářivé pleti  

    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ BB KRÉM   

     sjednocuje tón pleti, 
potlačuje viditelnost 
nedokonalostí
  navrací zdravě
zářivý vzhled
  poskytuje 
pleti hydrataci  

  BB KRÉMY

PRO BEZCHYBNÝ TÓN PLETI 
BEZ EFEKTU MASKY  

    Matující BB krém 5 v 1 
 30   ml  

    13900   
  |  1 5,00  | 

    Rozjasňující BB krém 5 v 1 
 30   ml  

    13900   
  |  1 5,00  | 

    pro smíšenou 
až mastnou pleť   

  pro normální nebo 
unavenou pleť s mdlým tónem  
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    09092 
  Čisticí peelingový  
pleťový gel s výtažkem 
z aloe a heřmánku 
 125   ml  

    10900   
   

    09340 
  Hloubkově čisticí 
maska s výtažkem 
z heřmánku 
 75   ml  

    9500   
   

    09035 
  100   ml  

    7900   
  |   5,00  | 

2.    ČISTICÍ PLEŤOVÁ VODA 
PROTI AKNÉ   
    • tonizuje a čistí pleť
•  redukuje přebytečnou mastnotu 
a dodává pleti matný vzhled

• vyrovnává pH  

    03038 
  30   g  

    6500   
  |   5,00  | 

1.   TUHÉ ČISTICÍ 
MÝDLO NA PLEŤ   
    •  odstraňuje z pleti nečistoty 
a make-up

• zbavuje pleť černých teček
•  v ekologické tuhé formě 
bez zatěžujících obalů  

    27185 
  Pomůcka na odstranění černých teček 
  Materiál: uhlíková ocel, gumová rukojeť. 
Rozměry: 11,4 x 0,6 x 0,3 cm.  

    10900   
   56

    kyselina 
mandlová
zbavuje pleť 
nečistot 
a napomáhá 
redukovat 
černé tečky   

    aloe a výtažek
 z heřmánku

mají zklidňující 
účinek na pleť  

125 ml

    DOPŘEJ TE SI 
ČISTOU PLEŤ  

  ŘADA PROTI ČERNÝM TEČKÁM  

    každodenní používání  

    každodenní používání  



1 2

    DOPŘEJ TE SI 
BEZCHYBNOU PLEŤ  

  ŘADA PROTI AKNÉ  

kyselina 
salicylová

odhaluje hladší 
a zářivější 

vzhled pleti

    04259 
  Čisticí pěna s výtažkem 
z pšenice a vitaminem E 
 150   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

    09498 
  Čisticí pleťová voda proti akné 
s kyselinou salicylovou, 
s výtažkem z pšenice a aloe vera 
 100   ml  

    7900   
  |   5,00  | 

    05447 
  75   ml  

    9900   
  |   119,00   | 

1.   ČISTICÍ PLEŤOVÁ 
MASKA RŮŽOVÝM 
J ÍLEM   
    Okamžitě pleť zklidňuje 
a zbavuje ji nežádoucího 
lesku bez vysušování.  

    26864 
  50   ml  

    8900   
  |   119,00   | 

2.    PLEŤOVÁ PÉČE PROTI 
AKNÉ S AHA KYSELINAMI    
    Hydratuje a poskytuje 
zklidnění začervenalé, 
podrážděné pleti a pomáhá 
vyhlazovat její texturu.  
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    růžový jíl
zbavuje pleť nečistot, 
aniž by ji vysušoval 
a navrací jí rovnováhu 
a zdravý vzhled  

oves
hydratuje 

a zklidňuje 
podráždění   

    kyselina 
mléčná

pomáhá 
vyhlazovat 

texturu pleti

150 ml

    2x týdně  

    každodenní používání  



3

1
2

58

1.   ČISTICÍ PLEŤOVÁ 
MASKA S VÝTAŽKEM
Z ČERNÉHO UHLÍ   
    •  hloubkově čistí pleť 
bez jejího vysušování

•  účinně odstraňuje 
nečistoty a přebytečný maz  

    10702 
  75   ml  

    7900   
  |   5,00  | 

  ŘADA PRO ČISTÉ PÓRY   

  ŘADA PRO ČISTÉ PÓRY   

    10934 
  Povzbuzující 
čisticí peeling 
 75   ml  

    7900   
  |   5,00  | 

  ŘADA PROTI AKNÉ  

    06593 
  Pleťový gel proti akné 
s výtažkem z pšenice 
a vitaminem A 
 15   ml  

    7900   
  |   5,00  | 

    15917 
  Slupovací čisticí 
pleťová maska 
 30   ml  

    8900   
  |   12 ,00  | 

    33159 
  Náplasti 
na akné 
 12   ks  

    11900   
   

2.   MATUJ ÍCÍ PLEŤOVÁ 
VODA S VÝTAŽKEM Z UHLÍ    
    • pomáhá tonizovat pleť
• poskytuje matný vzhled po celý den
• odstraňuje přebytečnou mastnotu a nečistoty  

    00133 
  100   ml  

    7900   
  |   5,00    | 

    2x týdně  

  VYZKOUŠEJ TE NAŠE VÝROBKY 

PROTI AKNÉ BEZ OBSAHU 
ŽIVOČIŠNÝCH SLOŽEK  

    Certifikace Vegan Society je zárukou toho, 
že kompozice neobsahuje složky živočišného 
původu a že výrobek ani jeho složky nebyly 
testovány na zvířatech.  

3.  TUHÉ ČISTICÍ 
MÝDLO NA PLEŤ 
S VÝTAŽKEM Z UHLÍ 
    • nemastné složení 
• čistí póry
•  odstraňuje přebytečný 
maz a nečistoty

•  zanechává pleť 
pocitově hydratovanou  

    24232 
  75   g  

    7900   
  |   5,00  | 

    každodenní používání  

    každodenní používání  

  ŘADA PROTI ČERNÝM TEČKÁM  

    58115  |  SADA 
S VÝTAŽKEM Z UHLÍ 
  Sada obsahuje: 
•    Čisticí pleťová maska 
s výtažkem z černého uhlí  |  75    ml  | 

•    Matující pleťová voda 
s výtažkem z uhlí  |  100    ml  |

•    Tuhé čisticí mýdlo na pleť 
s výtažkem z uhlí  |  75    g  |

  Hodnota sady:  285,00     

    SADA PLEŤOVÉ PÉČE
S VÝTAŽKEM Z UHLÍ   

  17900  
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    19950 
  Vyživující 
pleťová maska 
s avokádem 3 v 1 
 75   ml  

    7900   
   

    04853 
  150   ml  

    6500   
  |   7 ,00  | 

    PEČUJ ÍCÍ PLEŤOVÉ KRÉMY NA KAŽDÝ DEN
  

    krémy 
3 v 1

až 24h 
hydratace

pečující 
vitamin E

bez pocitu 
mastnoty  

  OBJ EVTE 

ÚČINNÉ 
PLEŤOVÉ KRÉMY!  

    30536  

    DENNÍ PLEŤOVÝ 
KRÉM 3 V 1  
    s vitaminy E a C  

    12757  

    MATUJ ÍCÍ A HYDRATAČNÍ 
KRÉMOVÝ GEL 3 V 1  
    s vitaminem E a výtažkem z čajovníku  

    10363  

    OMLAZUJ ÍCÍ PLEŤOVÝ 
KRÉM 3 V 1  
    s kyselinou hyaluronovou  

    64451  

    NOČNÍ PLEŤOVÝ 
KRÉM 3 V 1  
    s vitaminy E a C  

    12708  

    HYDRATAČNÍ A OCHRANNÝ 
KRÉM 3 V 1  
    s vitaminem E  

    05660   

    VYŽIVUJ ÍCÍ A HYDRATAČNÍ 
KRÉM 3 V 1  
    s makadamovým olejem 
a vitaminem E  

    Pleťový krém   
 100   ml   

    KAŽDÝ ZA  

    6900   

    ČISTICÍ PLEŤOVÝ
GEL 3 V 1  
    pro všechny typy pleti  
  s vitaminem E  

    12880  
  Kosmetická čelenka 
s motivem ovoce 
  Materiál: 100% polyester. 
Rozměry: 21 x 8 x 5 cm.  

    17900   
   

100 ml 150 ml

    12369 
  Šetrný pleťový 
peeling 3 v 1 
 100   ml  

    7900   
   

  |   5,00  | 

6

5

4

3

2

1
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    N A Š E   H V Ě Z D N É   V Ý R O B K Y  

    Prodáváme nejvíce vůní na světě*

*Na základě výsledků objemu celosvětového prodeje v roce 2021  

vůně

    Naskenujte QR kód 
a objednávejte snadno 
ze svého mobilního 
telefonu!  
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    NOVINKA  

    VŮNĚ, KTERÉ ŽENY MILUJ Í!  

    DOKONALÝ 
DÁREK 
K VALENTÝNU!
2DÍLNÁ SADA 
V DÁRKOVÉ 
KRABIČCE

  

    8 žen z 10 POTVRDILO, ŽE KOMPOZICE 
VONÍ LUXUSNĚ*
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    romantické neroli, 
aromatická levandule, 
dlouhotrvající vůně 
cedrového dřeva  

  07153 
  TTA The Moment 
for Him EDT 
 75   ml  

    54900   
  |   720,00  | 

    00737 
  TTA The Moment 
for Her EDP 
 50   ml  

    54900   
  |   720,00  | 

    01214 
  DÁRKOVÁ SADA TTA 
THE MOMENT FOR HER 
 Sada obsahuje:
•  Tělový krém TTA 
The Moment | 150 ml |  

•  TTA The Moment 
for Her EDP | 50 ml |     59900     |   68 ,00   | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    H I T Y   T O H O T O   M Ě S Í C E  
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    VŮNĚ, 
KTERÉ 
VŠICHNI 
MILUJ Í!  
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    P O R O V N Á N Í   I N T E N Z I T Y   V Ů N Í  

  A t t ra c t io n     A t t ra c t io n  In te nse  

    DOKONALÉ DUO 
NA VALENTÝNA!
ATTRACTION INTENSE 
PRO NI NEBO PRO NĚJ
každá za  

    8 HODINOVÁ VÝDRŽ PRO DLOUHOTRVAJ ÍCÍ 
VZÁJ EMNOU PŘITAŽLIVOST  

    pro NI      pro NĚJ   

    00083 
 Attraction 
for Her EDP 
 50   ml

    57900   
  |   720,00  | 

    00703 
 Attraction 
for Him EDT 
 75   ml  

    57900   
  |   720,00  | 

    38414 
  Attraction Intense 
for Her EDP 
 50   ml  

  |   720,00  | 

    45823 
  Attraction Intense 
for Him EDT 
 75   ml  

    57900   

  |   720,00  | 

    ostružina, 
mošus, 
vanilková ambra  

  zázvorový kořen, 
mošus, 
dřevo  

  kandovaný zázvor, 
akord Intense Magnetic, 
kokosový krém  

  švestka, akord 
Intense Magnetic, 
jemné kožené tóny  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    VŮNĚ, 
KTERÉ 
ŽENY 
MILUJ Í!  

    66217  |  SADA FAR AWAY 
SPLENDORIA 
  Sada obsahuje: 
•    Far Away Splendoria EDP 
- minibalení  |  10   ml  |

•    Far Away Splendoria EDP  |  50    ml  |
•    Tělové mléko Far Away Splendoria   |  150    ml  | 
  Hodnota sady:  697,00     

    44900   
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    DOKONALÁ VŮNĚ 
NA VALENTÝNA!
FAR AWAY SPLENDORIA
jen za  

  

ŽEN UPŘEDNOSTŇUJ E VŮNI FAR AWAY 
SPLENDORIA PŘED DRAHÝMI VŮNĚMI 
S AKORDEM AGAROVÉHO DŘEVA*

*V
ýs

le
d

k
y 

zá
k
a

zn
ic

k
é
 s

tu
d

ie
 s

 2
11

 o
so

b
a

m
i z

 d
u
b

n
a

 2
0

2
2
 v

e
 V

e
lk

é
 B

ri
tá

n
ii  

    02196 
  Far Away Splendoria 
EDP 
 50   ml  

    34900   

  |   3 ,00  | 

    20206 
  Far Away Glamour 
EDP 
 50   ml  

    34900   
  |   43 ,00  | 

    63230 
  Far Away Aurora 
EDP 
 50   ml  

    34900   
  |   43 ,00  | 

    Světová premiéra exkluzivního
bílého oud akordu agarového dřeva*, 
který se mísí s plnými ovocnými tóny 
černé švestky a bílé gardénie 
na krémovém základu z vanilky.
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    poupě černého rybízu, 
madagaskarská vanilka, 
černý mošus  

  bourbonská vanilka, 
leknín, 
tóny růže  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    VŮNĚ, 
KTERÉ 
ŽENY 
MILUJ Í!  
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    Náš první parfém s vysokou koncentrací 
olejů se smyslně kouřovými tóny vanilky, 
jemným aroma exotického jasmínu 
a nektaru z hrušek.  

    VŮNĚ 
FAR AWAY BEYOND  

    4 z 5 

ŽEN POTVRDILY, ŽE SE J IM TATO  VŮNĚ 
LÍBÍ VÍCE NEŽ J INÉ LUXUSNÍ VŮNĚ*
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  TYPY KONCENTRACE VŮNĚ

EAU DE 
TOILETTE

EAU DE 
PARFUM

PARFUM  

    12468 
  Far Away Beyond 
PARFUM 
 50   ml  

    54900   

  |   720,00  | 

    58099  |  SADA FAR AWAY BEYOND 
  Sada obsahuje: 
•    Far Away Beyond PARFUM  |  50    ml  |
•    Tělové mléko Far Away Beyond  |  150    ml  | 
•    Far Away Beyond PARFUM 
- minibalení  |  10   ml  |

  Hodnota sady:  978,00     

    64900   

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    VÁŠ ŽIVOT 
NA MAXIMUM  

    ZVĚČNĚTE 
SVOU LÁSKU  

    50ML VŮNĚ TTA
každá za  

  VŮNĚ MAXIMA 
NEBO MAXIME
každá za  

  pro NĚJ   

  pro NI  

  pro NI  

    42705 
1.  TTA A lways for Her EDP 
 50   ml      54900      |   720,00  | 

    39784 
2.  TTA Tomorrow for Her EDP 
 50   ml  

  |   720,00  | 

    neroli, růže, santalové dřevo    neroli, pačuli, ambra  

  22129
1.  Maxime for Him EDT 
 75   ml      57900      |   720,00  | 

    19539 
2.  Maxima for Her EDP 
 50   ml  

  |   720,00  | 

    mandarinka, akordy tvrdých dřevin, 
olibanum  

    nektarinka, jasmín arabský, smil písečný  

1

1

2

2

50 ml
75 ml

50 ml
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    100ML VŮNĚ TTA
každá za  

  VAŠE 
MILOVANÁ 
KOLEKCE VŮNÍ  Č. 

ZA POSLEDNÍCH 
17 LET*
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  07906 
  TTA This Love 
for Her EDP 
 100   ml  

  |   2 ,00  | 

    38836 
  TTA Today for Her EDP 
- limitovaná edice 
 100   ml      74900     |   2 ,00  | 

    růžový grapefruit, 
okvětní lístky jasmínu, 
mošus  

  neroli, 
květ motýlího keře, 
mošus  

100 ml
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    ŠTĚSTÍ J E 
NA VAŠÍ STRANĚ  

  VÝBĚR NÁDHERNÝCH VÝROBKŮ   

  VŮNĚ LUCK 
pro NI a pro NĚJ
každá za  

  pro NI    pro NĚJ   

    26393 
2.  Luck EDP 
 50   ml  

  |  720,00  | 

    40840  
1.  Luck for Him EDT 
 75   ml      57900   
  |  720,00  | 

    jiskřivý bergamot, 
květy kaktusu královna noci, 
santalové dřevo  

  růžový pepř, 
muškátový oříšek, 
pryskyřice labdanum  

  01610 
  Summer White 
Bali EDT 
 50   ml  

    25900   
   

    16899 
  Maxime Icon 
for Him EDT 
 75   ml  

    72000   
   

    40550  
  Maxima Icon 
for Her EDP 
 50   ml  

    72000   
   

    46268
  Parfémovaný 
sprej na vlasy 
TTA A lways 
 30   ml  

    25900   
   

    42556 
  Summer White 
Rio EDT 
 50   ml  

    25900   
   

    04432 
  Tělový peeling 
Far Away  
 150   ml  

    12900   
   

    34827 
  TTA This Love 
for Her EDP 
 50   ml  

    72000   
   

    23945 
 Attraction 
Desire for Her 
EDP 
 50   ml  

    72000   
   

    63743 
  Lucky Me 
for Him EDT 
 75   ml  

    72000  
   

    64659 
  Lucky Me 
for Her EDP 
 50   ml  

    72000  
   

1

2
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    VYCHUTNEJ TE SI 

RADOSTI 
KAŽDODENNÍHO 
ŽIVOTA  

    VŮNĚ EAU SO
každá za      07104 

1.  Luck Eau So Loved 
EDP 
 30   ml  

  |  620,00  | 

    28779 
2.  Luck Eau So Free 
EDP 
 30   ml      46900     |  620,00  | 

    neroli, kandované okvětní 
lístky jasmínu, vanilka  

  citron, damašská růže, 
zlatá ambra  

30 ml

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

1 2
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    POCIT HARMONIE 

TĚLA  
I DUŠE  

    KAŽDÁ VŮNĚ 
PERCEIVE  

    23408 
  Perceive for Her 
EDP 
 50   ml  

    34900   

  |   43 ,00  | 

    46110 
  Perceive Cashmere 
for Her EDP 
 50   ml  

  |   43 ,00  | 

  frézie, hruška, mošus  

    broskev, gardénie, 
mošusově kašmírový akord  

    OBJ EVTE 
VŮNI
NA STR. 85
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    PŮVAB ZÁŘIVÝ 

J AKO 
DRAHOKAM  

    KAŽDÁ 
VŮNĚ RARE  

    00018 
  Rare Pearls EDP 
 50   ml  

    34900   

  |   43 ,00  | 

    63792 
  Rare Onyx EDP 
 50   ml  

  |   43 ,00  | 

    magnolie, růžové dřevo, 
santalové dřevo  

    meruňka, tmavý lotos, 
mošusově-ambrový 
akord  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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30 ml

    MALÉ 30ML BALENÍ

PŘIBALTE SI J EJ  DO SVÉ 
KABELKY CESTOU 
NA SCHŮZKU!  

    NABÍDKA , KTEROU SI ZAMILUJ ETE!

30ML VŮNĚ 
jakákoliv jen za 
 

    30   ml 
1.  Perceive    07765 
2.  Little Black Dress    41442 
3.  Incandessence    47019  

    17900   

  |  2 ,00  | 

    frézie, 
hruška, 
mošus  

  bergamot, 
růže, 
teakové dřevo  

  brambořík, 
ylang-ylang, 
švestka  

  EDP  



1

4

2

3

75

100 ml

    VELKÉ 100ML BALENÍ

KRÁSNĚ OZDOBÍ VÁŠ 
TOALETNÍ STOLEK!  

    NABÍDKA , KTEROU SI ZAMILUJ ETE!

100ML VŮNĚ 
jakákoliv jen za 

  EDP  

  hruška, 
frézie, 
mošus  

  frézie, 
jasmín, 
vanilkový mošus  

  brambořík, 
ylang-ylang, 
švestka  

  citrus, 
jasmín, 
tekutá ambra  

  100   ml 
1.   Little Black Dress Lace    21048 
2.  Perceive    11247 
3.  Far Away      14662 
4.  Little Black Dress    04911  

    44900  

  |  720,00  | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM



  POCIŤTE 

ČISTOU 
HARMONII  
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    3DÍLNÁ SADA 
PUR BLANCA   

    04283 
  Pur Blanca EDT 
 50   ml  

  |   2 ,00  | 

    bílá frézie, pivoňka, 
bílá růže  

    50146  |  SADA PUR BLANCA
  Sada obsahuje: 
•    Tělové mléko Pur Blanca  |  150    ml  |
•   Pur Blanca EDT  |  50   ml  |
•    Kuličkový deodorant antiperspirant 
Pur Blanca  |  50   ml  | 

  Hodnota sady:  507,00     
    33900   
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    ZAHALTE SE 

AUROU 
OPTIMISMU  
    Zahalte se do voňavé aury optimismu 
a naděje. Kompozice se skládá 
z povznášející vůně zimolezu, 
delikátních tónů v zimě kvetoucí 
francouzské mimózy a krémového 
mošusového akordu.  

    NOVINKA  

    22210  
Pur Blanca Hope
EDT 
50 ml

    23900   

  |   2 ,00  | 

    09928 
  Pur Blanca Elegance 
EDT 
 50   ml  

  |   2 ,00  | 

    36137 
  Pur Blanca Harmony 
EDT 
 50   ml  

  |   2 ,00  | 

    KAŽDÁ VŮNĚ 
PUR BLANCA  

    hruška, fialka, 
mošus  

  lesní plody, jasmín, 
bílý mošus  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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UŠETŘETE 25 %

    frézie, jasmín, 
bílý mošus  

  kokosová voda, 
květ plumérie, akord 
naplaveného dřeva  

    růžový pepř, lotos, 
březové dřevo  

    NECHTE SE ZAHŘÁT 

KOUZELNÝMI 
PAPRSKY  
ZAPADAJ ÍCÍHO 
SLUNCE  

    02782 
  Summer White 
EDT 
 50   ml  

  |   25 00   | 

    33308 
  Summer White 
Hawaii EDT 
 50   ml  

  |   25 00   | 

    64170  
  Summer White 

Sunset EDT  
 50   ml  

    18900   

  |   259,00   | 

  KAŽDÁ VŮNĚ
SUMMER WHITE  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    69765 
  Célèbre Star EDT 
 50   ml  

  |   2 ,00  | 

    49742 
  Célèbre Fresh 
EDT 
 50   ml  

  |   2 ,00  | 

  NECHTE SE UNÉST

RADOSTNOU 
VŮNÍ
    meloun, červené 
ovoce, jasmín  

    22277 
  Célèbre EDT 
 50   ml  

    19900   

  |   2 ,00  | 

  KAŽDÁ VŮNĚ 
CÉLÈBRE  

    červený zázvor, 
růžová pivoňka, 
mošus  

  citron, měsíček, 
mošus  
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  KAŽDÁ VŮNĚ 
IMARI  

    OSLAVUJ TE SVOU 

J EDINEČNOU 
SVŮDNOST
   

    kakaové máslo, 
santalové dřevo, 
kožené tóny  

  galbanum, 
jasmín, vanilka  

  růžový pepř, 
tuberóza, 
santalové dřevo  

  35451 
  Imari EDT 
 50   ml  

    23900  

  |   2 ,00  | 

    43711
  Imari Eclipse EDT 
 50   ml  

  |   2 ,00  | 

    32706 
  Imari Corset EDT 
 50   ml  

  |   2 ,00  | 
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    POZNEJ TE KOUZLO 

NEODOLATELNÉ 
ŽENSKOSTI  

    malina, 
konvalinka, 

mošus  

    lilie, frézie, mošus    rebarbora, červené 
plody, vanilka  

  32763 
  Silky Soft Musk 
EDT  
 50   ml  

    20900   

  |   259,00  | 

    18630 
  Lily Soft Musk 
EDT 
 50   ml  

  |   25 00  | 

    42861 
  Soft Musk Delice Velvet 
Berries EDT 
 50   ml  

  |   25 00  | 

    KAŽDÁ VŮNĚ 
SOFT MUSK  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    Parfémovaná tělová mléka      150   ml  
1.  Rare Onyx   04010 
2. Far Away Splendoria     07534 
3. Little Black Dress     30528 
4.  TTA Today   30460  
5.  Eve Confidence    63859 
6.  Pur Blanca   02972 

7.  Attraction   07815 
8.  Luck   02980 
9.  Rare Pearls   20263 
10.  Incandessence   03095 
11.  Perceive   23150 

    9900   
  |   12 ,00  | 

    PARFÉMOVANÁ TĚLOVÁ MLÉKA
Voňavá hydratace pro vaše tělo!  

    MINIBALENÍ VŮNÍ
Ideální do vaší kabelky!  

    Naše 1. vůně

VYTVOŘENÁ 
NA MÍRU
KAŽDÉ Z VÁS  
    červené jablko, jasmín, akord 
bílého mošusu  

  31328 
  Eve Privé EDP 
- minibalení 
 10   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

    44495 
  Tělové mléko 
Eve Privé  
 150   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

   
EDP - minibalení       10   ml 
1.  Perceive    25239 
2.  Incandessence     21220 
3.  Far Away      32656 
4.  Eve Confidence    49270 
5.  TTA Today    31013 
6.  Far Away Beyond PARFUM     25957 

7.  Little Black Dress     43141 
8.  TTA This Love     20651 
9.  Célèbre     46805 
10.  Pur Blanca     36988 
11.  Attraction     11312 
12.  Eve Truth    15768 

13.  Incandessence Soleil    09613 
14.  TTA Always   33746 
15.  Maxima    13953 
16.  Far Away Glamour   27250 
17.  TTA Tomorrow   37846     9900   

  |   12 ,00  | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    Kuličkové deodoranty 
antiperspiranty   
50   ml 
1.  Perceive    25262 
2.  Incandessence   06866 
3.  Pur Blanca   06429 
4. Little Black Dress    00299 
5. Imari Corset   02709 
6.  Far Away    43190 
7. Far Away Glamour    15941 
8. Eve Privé   21790  
9. Eve Confidence    24570 
10. Perceive Cashmere      46177 

    5900   

  |   7 ,00  | 

    KULIČKOVÉ DEODORANTY ANTIPERSPIRANTY

VOŇAVÁ  OCHRANA  
NA KAŽDÝ DEN!  

UŠETŘETE 25 %

KAŽDÝ KULIČKOVÝ
DEODORANT

  frézie, hruška, 
mošus  

  bergamot, růže, 
teakové dřevo  

  bílá frézie, 
pivoňka, bílá růže  

  brambořík,
 ylang-ylang, 

švestka  
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    jalovec, 
cypřiš, 
mošus  

  hruška, 
mošus, 
frézie  

  bergamot, 
růže, teakové 
dřevo  

  magnolie, 
růžové dřevo, 
santalové 
dřevo  

    KAŽDÁ 
2DÍLNÁ SADA  

    s vůní 
grapefruitu 
a cedrového 
dřeva  

  s vůní 
bambusových 
listů a bílého 
mošusu  

    s vůní 
pomeranče 
a jasmínu  

  s vůní kokosu 
a květu tiaré  

    HARMONICKÁ SADA       ZÁŘIVÁ SADA  

    OPULENTNÍ SADA   POVZBUZUJ ÍCÍ SADA

500 ml 500 ml

500 ml 500 ml

    65821  |  HARMONICKÁ SADA
  Sada obsahuje: 
•    Parfémovaný tělový sprej Perceive 
ve skleněném flakonu   |  75    ml  |

•    Sprchový gel s vůní bambusových listů 
a bílého mošusu  |  500    ml  | 

  Hodnota sady:  308,00     
    21900   

    65953  |  ZÁŘIVÁ SADA
  Sada obsahuje: 
•    Parfémovaný tělový sprej Incandessence 
ve skleněném flakonu  |  75    ml  |

•    Sprchový gel s vůní pomeranče a jasmínu  |  500    ml  | 
  Hodnota sady:  308,00     

    65755  |  OPULENTNÍ SADA
  Sada obsahuje: 
•    Parfémovaný tělový sprej Rare Pearls ve skleněném flakonu  |  75    ml  |
•    Krémový sprchový gel s vůní kokosu a květu tiaré  |  500    ml  | 
  Hodnota sady:  308,00     

  65730  |  POVZBUZUJ ÍCÍ SADA
  Sada obsahuje: 
•   Full Speed EDT  |  30   ml  |
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní grapefruitu 
a cedrového dřeva  |  500    ml  | 

  Hodnota sady:  398,00     

    pro NĚJ   
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    KAŽDÝ 
TĚLOVÝ SPREJ   

    PARFÉMOVANÉ TĚLOVÉ SPREJ E

VAŠE OBLÍBENÉ 
VŮNĚ V LEHČÍ 
VERZI!  

    24802 
2.  Parfémovaný tělový sprej 
Perceive ve skleněném 
flakonu  
 75   ml  

  |   20 ,00  | 

    04747 
1.  Parfémovaný tělový sprej 
Incandessence ve skleněném 
flakonu 
 75   ml  

  |   20 ,00  | 
    17500   

    46961 
3.  Parfémovaný tělový 
sprej Rare Pearls ve 
skleněném flakonu 
 75   ml  

  |   20 ,00  | 

    hruška, mošus, frézie    bergamot, růže, teakové 
dřevo  

  magnolie, růžové dřevo, 
santalové dřevo  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

1

2

3



    Nabízíme vysoce kvalitní výrobky 
speciálně navržené pro každodenní 
potřeby mužů.
  

pro muže

    N A Š E   H V Ě Z D N É   V Ý R O B K Y  

    Naskenujte QR kód 
a objednávejte snadno 
ze svého mobilního 
telefonu!  
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    27136 
  Black Suede Hot 
for Him EDT 
 75   ml  

  |  439,00  | 

    39271 
  Black Suede Dark 
EDT 
 75   ml  

  |   3 ,00  | 

    34082 
 Black Suede 
Secret EDT 
 75   ml  

  |  439,00  | 

    kalabrijský bergamot, 
zlatá skořice, kouřově 
likérový akord  

  ovocný akord, 
kůže saffiano, 
vetiver  

    červené jablko, akord 
tonkového bobu, 
semišová kůže  

    TAJ EMSTVÍ GENTLEMANA  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    H I T Y   T O H O T O   M Ě S Í C E  

KAŽDÁ VŮNĚ 
BLACK SUEDE

    34900  
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    Dopřejte si energetickou vzpruhu díky povzbuzujícímu a biologicky 
odbouratelnému akordu ELECTRIC, který podporuje pocit energie*. 
Tento úžasný akord propojuje také olej z listů kurkumovníku 
a koncentrovanou dávku vetiveru v ekologicky šetrné kvalitě.**

    OKAMŽITÝ PŘÍLIV ENERGIE 
NA DLOUHÉ HODINY   
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KAPRADINOVĚ-SVĚŽÍ 
KATEGORIE

    100% biologicky 
odbouratelný akord 
Electric podporující 

energii***

    NOVINKY  

    NOVÁ VŮNĚ FULL 
SPEED ELECTRIC   

 03996 
  Full Speed Electric EDT 
 75   ml  

    34900

  |   43 ,00  | 

65789  |  SADA 
FULL SPEED ELECTRIC 
  Sada obsahuje: 
•    Sprchový gel na tělo a vlasy
Full Speed Electric   |  250    ml  |

•    Full Speed Electric EDT  |  75    ml  | 
  Hodnota sady:  568,00     

    39900

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

80606
Full Speed Electric 
EDT - leták se vzorkem
0,6 ml

  | 15,00  | 

900
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    jalovec, cypřiš, 
mošus  

    MILUJ I
RYCHLOU 
J ÍZDU  

    růžový grapefruit, 
rebarbora, 
indonéské pačuli  

  ozonové tóny, 
máta, vetiver  

  ozonové tóny, 
suchá ambra, 
pelargonie  

37754 
  Full Speed 
Gamer EDT 
 75   ml  

  |   43 ,00  | 

03186 
  Full Speed 
Surfer EDT 
 75   ml  

  |   43 ,00  | 

23481 
  Full Speed 
Quantum EDT 
 75   ml  

  |   43 ,00  | 

63925 
  Full Speed EDT 

 75   ml  

    34900

  |   43 ,00  | 

  KAŽDÁ VŮNĚ 
FULL SPEED   

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    ELEGANTNÍ 
VŮNĚ
VYJ ADŘUJ E 
MÉ PRAVÉ J Á

    verbena, 
kardamom, 
cedrové dřevo  

  italský citron, 
agarové dřevo, 
akord Ambermax  

    kardamom, listy 
fialky, australské 
santalové dřevo  

19711 
  Elite Gentleman 
EDT 
 75   ml  

  |   43 ,00  | 

29033 
  Elite Gentleman 
Absolute EDT 
 50   ml  

  |   43 ,00  | 

03343 
  Elite Gentleman 
Absolute Santal 
EDT 
 50   ml  

    34900

  |   43 ,00  | 

  KAŽDÁ VŮNĚ ELITE 
GENTLEMAN  

58305  |  SADA ELITE 
GENTLEMAN ABSOLUTE 
SANTAL
  Sada obsahuje: 
•    Elite Gentleman Absolute Santal 
EDT  |  50   ml  |

•    Sprchový gel na tělo a vlasy Elite 
Gentleman Absolute Santal  |  250  ml  | 
  Hodnota sady:  548,00     

    39900
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    modrý mořský akord, 
bergamot, naplavené 
dřeviny  

  mandarinka, levandule, 
cedrové dřevo  

  33381 
  Individual Blue Sunset 
EDT 
 100   ml  

  |   2 ,00  | 

    64725 
  Individual Blue 
Strong EDT 
 100   ml  

  |   2 ,00  | 

    03418 
  Individual Blue 
for Him EDT 
 100   ml  

    23900   

  |   2 ,00  | 

  KAŽDÁ VŮNĚ 
INDIVIDUAL BLUE  

    OSOBITOST
UKRYTÁ VE VŮNI   

    rozmarýn, 
levandule, 
grapefruit  

100 ml
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  badyáník, list čajovníku, 
dřeviny a vetiver  

    07864 
  Scent for Men Masculine 
Woody EDT 
 30   ml  

  |   25 00   | 

    34389 
  Scent for Men 
Green Fougère 
EDT 
 30   ml  

    19900   

  |   259,00   | 

  KAŽDÁ VŮNĚ 
SCENT FOR MEN   

    SVĚŽÍ VŮNĚ 
PRO MODERNÍHO MUŽE   

    levandule, 
olej z pelargonie, 
lesní mech  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    PARFÉMOVANÉ 
TĚLOVÉ SPREJ E
Prodlouží účinek vaší 
oblíbené vůně!
   

  PARFÉMOVANÉ KULIČKOVÉ 
DEODORANTY
Voňavá svěžest po celý den!
   

  SPRCHOVÉ 
GELY NA TĚLO 
A VLASY
Provoněná péče 
2 v 1!  

    Tělové spreje       150   ml  
1.  Individual Blue   06254 
2.  Wild Country                        07856 
3.  Full Speed   25460 
4. Full Speed Surfer    20941 
5.  Segno Impact   18622 

    9900   
  |   12 ,00  | 

    Kuličkové deodoranty 
antiperspiranty    
  50   ml  
1.  Black Suede Hot    43042 
2.  Black Suede Dark    43877 
3. Black Suede Secret     43976 
4. Full Speed Quantum     02915 
5.  Full Speed     25023 
6.  Full Speed Max Turbo    01883 
7.  Individual Blue   06387 
8.  Musk Instinct   18184 

    5900   
  |   7 ,00  | 

    Sprchové gely
na tělo a vlasy    
 250   ml  
1.  Individual Blue   05991 
2. Full Speed Gamer     01271 
3.  Full Speed     14365 
4.  Full Speed Surfer    24745 
5.  Black Suede Dark     44529 
6.  Avon Man   23697 
7.  Wild Country   07062
 

8.  Attraction  01792 
9.  TTA The Moment   35162 
10. TTA 47456 

    9500   
  |   ,00   | 

    Sprchové gely
na tělo a vlasy    
 200   ml     



95

ZÁVAN 
SVĚŽESTI  

    bílý pepř, modrá fialka, 
cedrové dřevo  

    31930 
  Pure for Him EDT 
 75   ml  

    23900   
  |   2 ,00  | 
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  HO LENÍ    MYTÍ    ZKL IDNĚNÍ  

    0 %
alkoholu  

    KAŽDODENNÍ PÉČE 
pro muže  

  PÉČE PRO MUŽE 
s výtažkem z uhlí  

    PÉČE BEZ OBSAHU ALKOHOLU
vhodná pro citlivou pleť  

  24729 
3.  Hydratační balzám 
po holení 2 v 1 
 100   ml  

  |   12 ,00  | 

 22533 
1.  Šampon, kondicionér 
a sprchový gel 3 v 1 
 200   ml  

  |   12 ,00  | 

  22806 
2.  Gel na čištění pleti 
a holení 2 v 1 
 150   ml  

    8900

  |   12 ,00  | 

  38646 
3.  Hydratační balzám po 
holení 2 v 1 pro citlivou pleť 
 100   ml  

  |   12 ,00  | 

  39560 
1.  Šampon a kondicionér 2 v 1 
proti lupům s klimbazolem 
 200   ml  

  |   12 ,00  | 

  41855 
2.  Gel na holení 
pro citlivou pleť 
 150   ml  

  |   12 ,00  | 

  39453 
2.  Gel na holení 
 150   ml  

  |   12 ,00  | 

  38380  
3.  Voda po holení 
 100   ml  

  |   129,00  | 

 41822 
1.  Šampon, kondicionér 
a sprchový gel 3 v 1 
 200   ml  |

  |   12 ,00  | 

  PĚNIVÝ GEL 
NA HOLENÍ  
  umožňuje pohodlné 
holení, zanechává pleť 
svěží  

45658 
  Pěnivý gel na holení 
 200   ml  

    16500
  |   22 ,00  | 

    VŠE, CO POTŘEBUJ ETE 
NA MYTÍ, HOLENÍ 

A ZKLIDNĚNÍ PLETI!   

  KAŽDÝ ZA  

  P
Ř

ID
E

J
T
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 N
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U
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    ZASTŘIHOVAČ 
CHLOUPKŮ V NOSE 
A UŠÍCH  

  umožňuje přesné 
zastřižení chloupků 
v nose i uších, perfektní 
i pro úpravu vousů  

  HOLICÍ STROJ EK 
S VYMĚNITELNÝMI 
HLAVICEMI  

pro rychlé oholení, 
které perfektně kopíruje 
záhyby tváře

    4DÍLNÁ SADA NA ÚPRAVU 
PÁNSKÉHO ZEVNĚJ ŠKU  

  obsahuje vše nezbytné 
pro dokonalou úpravu vašich 
nehtů a vlasů  

    PRÉMIOVÝ ROTAČNÍ 
STROJ EK NA HOLENÍ   

  přizpůsobí se každému 
záhybu tváře a umožní tak 
maximálně precizní, hladké 
a pohodlné oholení bez 
námahy  

64865 
  Sada 1 strojku 
a 5 holicích hlavic. 
Materiál: nerezová 
ocel, ABS. 
Rozměry: 14,5 x 4,5 cm.  

    9900
  |   12 ,00  | 

38802 
  Materiál: nerezová ocel, ABS. 
Rozměry: 15 x 5,5 x 6,8 cm. 
Vyžaduje 2x AA baterie 
(nejsou součástí balení).  

    59900
  |   66 ,00  | 

64410  
  Materiál: PU (hřeben, pouzdro), 
nerezová ocel (nůžky, kleštičky, 
pilník). Rozměry pouzdra: 
11,8 x 7,5 x 2 cm.   

    17900
  |   1 ,00  | 

43224 
  Materiál: ABS, nerezová 
ocel. Délka: 13 cm. 
Vyžaduje 1x AA baterii 
(není součástí balení).  

    29900
  |   35 ,00  | 
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    DOPLŇKY PRO KAŽDÉHO MUŽE
K ÚPRAVĚ ZEVNĚJ ŠKU DOMA I NA CESTÁCH     
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    400 úžasných odstínů 
v každém katalogu!

Kvalita testovaná mnoha beauty 
blogerkami a oblíbena miliony žen.

líčení

    N A Š E   H V Ě Z D N É   V Ý R O B K Y  

    Naskenujte QR kód 
a objednávejte snadno 
ze svého mobilního 
telefonu!  



    Hydra Blush  

  06478 
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    HVĚZDA MEZI RTĚNKAMI
• první matná rtěnka na světě s hydratačním středem

• obsahuje kyselinu hyaluronovou, glycerin a více
 než 50 % hydratačních a ochranných složek

• zajistí intenzivní matnou barvu i dlouhotrvající vzhled 
hydratovaných, plnějších a hladších rtů

SKVĚLÁ ZAVÁDĚCÍ CENA

9900*
*Cena platí s nákupem jakéhokoliv dalšího výrobku ze str. 100-125.

NECHTE SE
OHROMIT
A NAVÍC

UŠETŘETE

50 %

EXKLUZIVNÍ INOVACE 
Z KATALOGU 3 J IŽ NYNÍ!   

Hydratační 
matná rtěnka 

Hydramatic 
 3,6   g  

,00 l

INOVATIVNÍ 
SLOŽENÍ



    Blackest 
Black  

  00

    Black 
Brown  

  01701 

100

5 GENIÁLNÍCH 
EFEKTŮ V 1:

1.  PŮSOBIVÝ 
OBJ EM

2.   LICHOTIVÉ 
PRODLOUŽENÍ

3.  PRECIZNÍ 
ODDĚLENÍ

4.  PŘIROZENÉ 
POZVEDNUTÍ

5.  INTENZIVNĚ 
SYTÁ BARVA

TO VŠE 
PRO LUXUSNÍ EFEKT
SVŮDNÝCHŘAS!

    ŘASENKA 
LASH GENIUS  

  DOPŘEJ TE SI 
DOKONALÝ POHLED!  

  Řasenka Lash 
Genius 5 v 1 
 10   ml  

    15900
  |   20 ,00  | 



    Blackest 
Black  

  37234 
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UŠETŘETE 25 %

LEGENDÁRNÍ
DÉLKA A OBJ EM

Užívejte si prodloužení řas 

až o 50 % a zároveň 

až 3x větší objem* 
díky naší přelomové

technologii.

    EXKLUZIVNÍ TECHNOLOGIE BUDOUCNOSTI S OBSAHEM 
POLYMERU UMOŽŇUJ E KARTÁČKU HLADCE KLOUZAT 
PO ŘASÁCH A J EJ ICH KONEČKŮM POSKYTUJ E EXTRA 
PRODLOUŽENÍ A EFEKT, KTERÝ J STE DOSUD NEZAŽILI!   

NOVÝ, ZUŽUJ ÍCÍ SE KARTÁČEK PRO DÉLKU ŘAS, 
SE KTEROU SE BUDETE CHTÍT UKAZOVAT!
ODDĚLUJ E A ZVÝRAZŇUJ E I TĚŽKO DOSTUPNÉ ŘASY, 
ROVNOMĚRNĚ NANÁŠÍ PIGMENT OD KOŘÍNKŮ 
PO KONEČKY ŘAS.   

    LEGENDÁRNÍ ŘASENKA 
ZA SKVĚLOU CENU   

ČESKÝMI ŽENAM

I

OTESTOVÁNO
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  Prodlužující 
řasenka 
Legendary 
Lengths 
 10   ml  

    17900

  |   24 00   | 

DÉLKA & OBJ EM
CHCI OBOJ Í PRO SVÉ ŘASY!



    
  

    
   

    Black  

  39305 

    Brown Black  

  45302 
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  Řasenka 
SuperExtend 
 7   ml  

    14900

  |   21 ,00    | 

  Vyživující prodlužující 
řasenka Supreme 
 7   ml  

    14900

  |   21 ,00    | 

Nabídka je platná 
do vyprodání zásob.

    DÉLKA  
A VÝŽIVA
Vychutnejte si prodloužený 
a zdravý vzhled řas díky 
vyživujícímu složení 
s vitaminem E, arganovým 
a kokosovým olejem.  

  VELKÝ NÁVRAT!     VELKÝ NÁVRAT!  
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á
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EXTRÉMNÍ 
DÉLKA
Získejte až o 87 % 
delší řasy*!  
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    one Taupe  

  4887 

    Naked  

  9522 

    Love  

  00539 

    Smoldering Blues  

  13631 

    Moonlit Mauve  

  09647 

    Latte  

  1230 

    Skyline  

  08656 

    Mocha Latte  
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    DUÁLNÍ SLOŽENÍ 
dokonale odstraňuje 
i voděodolný make-up  

    ŠTĚTEC NA OČNÍ STÍNY 
a konturování jako 
od profesionála  

    SVŮDNÉ KOUŘOVÉ LÍČENÍ 
NA VALENTÝNA  

    4 OČNÍ STÍNY
V PALETCE QUATRO
profesionálně sladěné odstíny 
pro dokonalé kouřové líčení  

Paletka očních 
stínů Quatro 
 5   g  

    14900  
  |   20 ,00    | 

  03772 
  Štětec na oční stíny 
 S nylonovými 
štětinami. 
Délka: 15,5 cm.  

    12900
  |   14 ,00    | 

  64063 
 Ošetřující přípravek 
k odlíčení očních partií 
 150   ml  

    6900
  |   5,00    | 

O perleťové odstíny
# matné odstíny   



    # Pure 
Pink  

    17509  

    #Ideal 
Lilac  

    27482  
    # Electric 

Pink  

    27227  
    # Posh 
Petal  

    17269  

    # Splendidly 
Fuchsia  

    69971  

    O Chic  

    45708  

    ∆ Toasted 
Rose  

    15974  

    ∆ Hot Pink  

    34033  

    O Frozen 
Rose  

    19513  

    O Twinkle 
Pink  

    33977  

    ∆ Lava 
Love  

    24406  

    * Frostiest 
Mauve  

    34413  

    O Dream 
Fuchsia  

    19596  

    ∆ Hibiscus  

    13003  

    O Country 
Rose  

    17186  

    ∆ Carnation  

    32961  

    O Proper 
Pink  

    46425  

    ∆ Red 
2000  

    64915  

    ∆ Sangria  

    69724   
    ∆ Pink 
Dream  

    19679  
    # Wistful 

Wine  

    13490  

    # Ravishing 
Rose  

    34892  

    # Berry 
Blast  

    63529  

    # Pink 
Passion  

    98053  

    # Peach 
Flatters  

    98244  
    # Rose 

Awakening  

    47076   
    # Mauve 
Matters  

    26732  

    # Continuous 
Cocoa  

    40683  

    Boom Boom Rouge  

  # Boom 
BoomRouge  

    40014  

    # Majestic 
Purple  

    38497  

  Plum Kiss  

  # Plum Kiss  

    39537  

    ∆ Rose 
Mauve  

    38059  

Cozy Mauve  

  ∆ Cozy 
Mauve  

    38232  

    # Adoring 
Love  

    26351  

    # Red 
Supreme  

    28456  

    Rose Mauve  
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    MÉ J EDINEČNÉ J Á
ZÁŘIVÉ A  VÝRAZNÉ ODSTÍNY  

PRO SVŮDNÉ RTY   

    MÉ DÍVČÍ J Á
J EMNÉ ODSTÍNY PRO KAŽDÝ DEN  

    NOVÉ 
ODSTÍNY   

  NOVÉ 
ODSTÍNY   

    * třpytivé odstíny
O perleťové 
odstíny
∆ krémové 
odstíny
# matné odstíny    
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    ∆ Blush 
Nude  

    17137  

    O Pout  

    46219  

    * Silky 
Peach  

    18994  

    ∆ Ripe 
Papaya  

    69757  

    * Iced 
Coffee  

    24208  

    # Ruby Kiss  

    26856  

    # Vibrant 
Melon  

    13615  

    # Nude 
Suede  

    20560  
    # Au 

Naturale  

    46995  

    # Marvellous 
Mocha  

    35337  

    # Perfectly 
Nude  

    13250  

    Cappuccino  

  Wineberry  

    ∆ Cappuccino  

    37820  

  # Blush  

    27862  

    ∆ Wineberry  

    39602  

    
R

o
u
g

e
  

  B
lu

sh
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u
d

e
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J AKOU BARVU SI 
VYBERETE Z NAŠÍ ŠIROKÉ 
NABÍDKY ODSTÍNŮ?
Vyjádřete své já bez limitů!  

    8 NOVÝCH 
ODSTÍNŮ  

    ULTRA SYTÁ BARVA
s matným nebo krémovým efektem

ULTRA PÉČE
díky sezamovému 
a avokádovému oleji a vitaminu E  

    MÉ PŘIROZENÉ J Á
DOKONALÉ TĚLOVÉ ODSTÍNY 
PRO J AKÝKOLIV TÓN PLETI  

1.    Rtěnka Ultra Creamy 
 3,6   g  

  |   175,00  | 
  NOVÉ 

ODSTÍNY  

   
J AKÁKOLIV RTĚNKA
jen za

    13500  

2.    Rtěnka Ultra Matte 
 3,6   g  

  |   175,00  | 
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    Grape 
Escape  

    41269  

    Pom Pom 
Macaron  

    29447  

    Strawberry 
Margarita  

    49478  

    Wow 
White  

    36327  

    In Mauve 
With U  

    29314  

    Hurried 
Lilac  

    47159  

    Cotton 
Candy  

    47449  

    Shopping 
Spree  

    47282  

    Iconic 
Red  

    46649  

    Lightening 
Red  

    63842  

    Bubblegum  

    09944   

    Think Fast 
Pink  

   30130  

    Dashing 
Red  

    10215  

    Getting 
Bare  

    40725  

    Mauve It  

    34348  
    In No 

Tweed  

    38562  

    Nude 
Secret  

    36566  

    Bitten 
Apple  

    36707   
    Mermaid 

Tail  

    34512  

    Naughty 
Brownie  

    36822  

    Baby 
Marmalade  

    48645  

    Cotton 
Candy  

    Iconic Red  

  Hurried 
Lilac

  Cotton 
Candy  

  Shopping 
Spree  
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    MÉ OSOBITÉ J Á
VÝRAZNÉ ODSTÍNY, KTERÉ VÁS ODLIŠÍ  

    MÉ HRAVÉ J Á
J EMNÉ PASTELY A RŮŽOVÉ ODSTÍNY, 

KTERÉ SLUŠÍ VŠEM  

    NOVÉ 
ODSTÍNY   

  NOVÉ 
ODSTÍNY   
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    Unreal 
Orange  

    47316  

    Drama 
Green  

    46706  

    Blue My 
Mind  

    38950  

    Fun N 
Fuchsia  

    46201  

    Mad-Arin  

    45807  

    Power 
Black  

    46037  

    Cheers In 
The Sea  

    39313  

    Pink Squad  

    45534  

    Once Upon 
A Lime  

    36764  

  Ultraviolet  

    49585  

   Drama 
Green  

   Unreal 
Orange  

    Dra
m

a
 G

re
e
n
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    6 NOVÝCH 
ODSTÍNŮ  

    ULTRA BARVA
ještě více pigmentace 
v každé kapce

ULTRA RYCHLOST
lak zasychá během 60 sekund  

    MÉ PROVOKATIVNÍ J Á
VÝRAZNÉ ODSTÍNY A KONTRASTY   

    RYCHLESCHNOUCÍ 
BAREVNÝ LAK NA NEHTY
jakýkoliv jen za

  

  NOVÉ 
ODSTÍNY 

B
A

R
E

V
N

É
 O

D
S
T

ÍN
Y

    39735 
 Podkladový lak 
na nehty 
Gel Shine 
 10   ml  

    12900   
   
    34645 
 Povrchový lak 
na nehty 
Gel Shine Lasting 
 10   ml  

    12900   
   

   Rychleschnoucí 
lak na nehty 
 10   ml      8500   
  |  10 ,00  | 

Nabídka je platná 
do vyprodání zásob.

  

J AKOU BARVU SI 
VYBERETE Z NAŠÍ ŠIROKÉ 
NABÍDKY ODSTÍNŮ?
Vyjádřete své já bez limitů!  



 

    Golden Fair  

    06270  

    Fair

    16634  

    Light  

    16725   

    Sun Beige  

    48397  

    Light Beige  

    29603  

    Light Ivory  

    39842  

    Ivory  

    45039  

    Nude  

    45054  

    Porcelain  

    10827   
    Light Ivory  

    10082   
    Ivory  

    48603   

    Nude  

    63289   

    Light Nude  

    48330    

    Natural 
Beige  

    44628  

    Light Beige  

    03616   

    Medium 
Beige  

    00851   
    Honey 
Beige  

    05439  

    Soft Honey  

    69591  

    Natural 
Beige  

    45955  
    Medium 
Beige  

    39255  
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  zakrývá tmavé kruhy 
pod očima a jiné 
nedokonalosti pleti  

    KOREKTOR 
NEDOKONALOSTÍ  

    1. KROK
VYBERTE SI MAKE-UP PRO VYTVOŘENÍ 
PERFEKTNÍHO PODKLADU

  

    2. KROK
ZAKRYJ TE VŠECHNY NEDOKONALOSTI 
POMOCÍ KOREKTORU  

    Krycí tyčinka Flawless 
 1,8   g  

    8900   
  |   12 ,00  | 
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Ř
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    Neutral Light
Medium  

    10686  

    Golden 
Fair  

   05504   
    Golden 
Light  

    14613   

    Neutral 
Fair  

    03392   
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  PUDR PRO 
SJ EDNOCENOU PLEŤ  
  •  dodává pleti přirozený 
matný efekt bez pocitu 
zatížení  

   te

ch
nologie B

lu
e
 P

igment IQ
   

    PŘIZPŮSOBIVÝ 
MAKE-UP  

  ULTRA MATNÝ 
MAKE-UP  
  •  poskytuje ultra 
matný efekt 
po celý den 
a přizpůsobí se 
tónu vaší pleti  

    BEZCHYBNÝ  
VZHLED
VE 3 KROCÍCH
Vytvořte si dokonalé líčení 
bez efektu masky a námahy!  

    3. KROK
ZAVRŠTE SVŮJ  LOOK 
MATUJ ÍCÍM PUDREM  

    KAŽDÝ MAKE-UP 
FLAWLESS  

    Matující tuhý pudr  
 8   g  

  17500   
  |   22 ,00  | 

    Tekutý make-up 
Flawless SPF 15 
 30   ml  

    15900   

  |   1 ,00  | 

    Matující make-up 
Flawless 
 30   ml  

  |   1 ,00  | 

  •  přizpůsobí se 
tónu pleti

•  zajistí až 100% 
krytí* s přirozeným 
matným efektem
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    SÉRUM NA RTY 
se speciální 
technologií 
měnící texturu 
a bezbarvým 
efektem  

  HEDVÁBNÝ MAKE-UP
• s výtažky z bílého safíru 
• jemně hydratuje
•  rovnoměrně splyne 
s tónem pleti pro bezchybné 
krytí nedokonalostí

  

  TUHÝ PUDR
•  s výtažky z bílého safíru 
s jemnými pigmenty

• zakrývá nedokonalosti
• sjednocuje tón pleti
• dodává pleti matný vzhled  

  KRYCÍ TYČINKA
• s výtažky z bílého safíru
•  redukuje viditelnost 
nedokonalostí

•  dodává pleti bezchybný 
vzhled  

    OKUSTE

POCIT

KLASICKÉ

ELEGANCE  

    15388 
  Sérum na rty Luxe 
 3,5   g  

    32900   
   

1.   Hedvábný tuhý 
pudr Luxe 
 10   g  

    30900   
  |   35 ,00  | 

2.   Hedvábný 
tekutý make-up 
Luxe SPF 20 
 30   ml  

    30900   
  |   35 ,00  | 

3.   Krycí tyčinka 
Luxe 
 1,8   g  

    24900   
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  RTĚNKA SE SÉREM 
s technologií měnící texturu 
pro okamžitou hydrataci a sytý 
barevný efekt, jemnější 
a zdravější rty už za 7 dní*

  VYŽIVUJ ÍCÍ 
BALZÁM NA RTY 
s retinolem, kolagenem 
a SPF 15 hydratuje rty, 
dodává jim objem 
a jemnou barvu

  

    EXKLUZIVNÍ SÉRUM NA ŘASY 
obohacené o hydratační 
a zvláčňující složky, vitaminy E, 
B5 a biotin, pomáhá zlepšovat 
vzhled řas, zlepšuje jejich lesk 
a viditelnost**

    EXKLUZIVNÍ 
SÉRUM 
NA ŘASY
nyní jen za  

*V
ý
sl

e
d

k
y 

zá
k
a

zn
ic

k
é
 s

tu
d

ie
 s

e
 1

0
7 

že
n

a
m

i  

**
P

o
 8

 t
ýd

n
e

c
h
 p

ra
v
id

e
ln

é
h

o
 p

o
u

ží
v
á

n
í u

 h
o

rn
íc

h
 ř

a
s  

5.   Rtěnka Luxe 
s pečujícím sérem 
 3,5   g  

    32900   
   

4.   Pečující balzám 
na rty Luxe 
 3,6   g  

    18900   
  |   23 ,00  | 

    20636 
6.  Sérum na řasy 
Luxe 
 3   ml  

    23900   

  |   00   | 



      
      

    Clear  

    16683  

    Light Brown  

    01222  

    Blonde  

    12351  

    Soft Black  

    01800  

    Brunette  

    08722  

    Soft Black  

    14050  

    Dark Brown  

    14282  

    Brunette  

    11536  

    Light Blonde  

    10140  

    Light Brown  

    06635  

    Clear    Brunette  
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    BAREVNÝ GEL PRO 
VĚTŠÍ OBJ EM OBOČÍ  
    tvaruje, tónuje, fixuje a dodává mu větší objem 
bez ztuhlého efektu. Malý kartáček umožní 
jeho přesné nanášení a lichotivé odstíny 
se postarají o přirozený výsledek.  

    Gel na obočí Brow Boost 
 3,3   ml  

    17900   *
  |  32 ,00  | 

    NOVINKA  

    Tužka na obočí 
 0,13   g  

    7900   *
  |  155,00   | 

    TUŽKA 
NA OBOČÍ  
    s přesnou aplikací díky tenkému 
hrotu zajistí reálný efekt obočí  

    DOKONALÉ OBOČÍ 
ZA SKVĚLOU CENU!



    Brunette  

    

    Light Brown  

    24612  

    Dark Brown  

    17715  

    Brunette  

    32268  

    Light Blonde  

    38364  

    Brunette  

    35220  

    Blonde  

    47209   

    Light Brown  

    16949  

    Soft Black  

    42911  

  Brunette  
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    TUŽKA 
NA OBOČÍ 
pro přesné kontury díky unikátně 
tvarovanému hrotu a skvělé 
vykreslení díky široké části  

    Tužka 
na tvarování obočí 
 0,28   g  

    8900   *
  |  155,00   | 

    Barva na obočí 
Power Stay 
 2   g  

    18900   *
  |   00   | 

    BARVA NA OBOČÍ S AŽ 
24HODINOVÝM EFEKTEM1

1Výsledky zákaznické studie 
se 130 osobami  

    voděodolné složení obočí vyplní, 
zvýrazní a zajistí působivý pohled  

J AKÝKOLIV VÝROBEK NA OBOČÍ 

již od 7900*
*Cena platí s nákupem jakéhokoliv dalšího výrobku z katalogu

kromě výrobků ze str. 112-113, 142-143, vzorků a katalogu 3.

UŠETŘETE AŽ 45 %   



    23580  
    Pink Glow  

    32136  
    Bronze Glow  

    23564  
    Golden Glow  

    Nude  

    42192  

    Shell  

    42341  

    Sand Beige  

    40832  

    Ivory  

    42184  

    Medium 
Beige  

    42986  

    Porcelain  

    40733  
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    Rozjasňující pudr 
Glow On 
 12,5   g  

    23900   
  |  289,00   | 

    Sypký 
minerální pudr 
 6   g  

    19900   
  |  25 00   | 

    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ PUDR
hedvábné složení odrážející světlo 
se snadno roztírá a propůjčuje vám 
zářivý vzhled po celý den  

    SYPKÝ PUDR 
složený ze 100% přírodních minerálních 
pigmentů má krycí schopnosti a pleť 
sjednocuje a rozjasňuje.  

    NOVINKA  

    BEZCHYBNÁ 
PLEŤ



    Warmest Beige  

    31047  

    Ivory Pink  

    44123  

    Almond  

    00935  

    Pale Pink  

    44693  

    Nude  

    10900  

    Light Nude  

    23804  

    Ivory  

    30692  

    Cream  

    33084  

    Nude  

    09431  

    Pale Pink  

    13011  

    Warmest Beige  

    34124  

    Ivory Pink  

    14910  

    Cream  

    08052  

    Ivory  

    08920  

    Light Nude  

    23556  

    Almond  

    00620  
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    Zklidňující make-up s reflexní 
složkou True Colour 
 30   ml  

    15900   
  |  1 ,00  | 

    Zklidňující make-up s matující 
složkou True Colour 
 30   ml  

    15900   
  |  1 ,00  | 

    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ SLOŽENÍ 
s rostlinnými výtažky a pečujícím 
komplexem HydraCalm pleť hydratuje, 
zklidňuje a vyhlazuje  

    MATUJ ÍCÍ SLOŽENÍ 
s rostlinnými výtažky a komplexem Nature 
Matte absorbující přebytečný kožní maz 
zdokonaluje a vyhlazuje pleť  

VYBERTE SI HITY V LÍČENÍ 

již od 15900    

   heř
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    Warm 
Light Tan  

    10892  

    Soft Honey  

    31567  

    Light 
Caramel  

    24091  

    Sun Beige  

    06528  

    Warm Ivory  

    45773  

    Medium 
Beige  

    63784  

    Light Ochre  

    04481  

    Shell  

    04465  

    Creamy 
Natural  

    49817  

    Ivory  

    11601  

    Light Ivory  

    04507  

    Natural 
Beige  

    45740  

    Honey 
Beige  

    02113  

    Porcelain  

05272
    Nude  

45716

    Spice  

    37275  

    Deep Tan  

    17038  

    Warm Glow  

    04937  

    Golden Bronze  

    02477  
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    Rozjasňující make-up 
s hydratačním sérem 
a SPF 30 
 30   ml  

    25900   
   

    Bronzující pudr 
 13,5   g  

    25900   
   

    30627 
  Matující podkladová 
báze Magix 
 30   ml  

    15500   
  |   1 5,00  | 

    35253 
  SADA MINI HOUBIČEK 
NA MAKE-UP 
  Sada 3 kusů. Materiál: PU. 
Rozměry: 2 x 3 cm.  

    19900   
  |   2 ,00  | 

    LÍČENÍ TVÁŘE  

    SPF 30

    MATUJ ÍCÍ BÁZE   
  vytváří matný podklad 
a prodlužuje efekt 
následně naneseného 
make-upu

  

    SADA 3 MINI 
HOUBIČEK 
pro precizní nanášení 
make-upu či korektoru  

    BRONZUJ ÍCÍ PUDR
s možností efekt vrstvit 
pro zlatavě opálený 
vzhled, který nezatěžuje 
a vydrží po celý den2
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    MAKE-UP 
S PEČUJ ÍCÍM SÉREM
hydratační účinek až na 
72 hodin1 pro zdravější, 
hladší a zářivější vzhled 
pleti bez pocitu zatížení
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    63172 
  Houbička na make-up 
 Materiál: polyuretan. 
Barva: růžová. Rozměry: 4 x 6 cm 
(v průměru). Umývejte pomocí 
vody a jemného mýdla.  

    16900   
   

  PROFESIONÁLNÍ 
HOUBIČKA 
NA TEKUTÝ MAKE-UP 
pro dokonale hladký efekt  

    HYDRATAČNÍ BÁZE  

    hydratuje a vytváří svěží 
podklad před nanesením 
make-upu a prodlužuje 
jeho efekt

  

    29454 
  Hydratační podkladová 
báze Magix 
 30   ml  

    15500   
  |   1 5,00  | 



    Shell

    38513  

    Nude  

    39099  

    Medium Beige  

    03905  

    Ivory  

    37333  

    Natural Beige  

    03632  

    Alabaster  

    27367  
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    Krémový make-up 
s pudrovým efektem 
 9   g  

    22900   
   

    47829 
  Sprej pro dokonalý 
make-up 
 125   ml  

    15500   
   

    SPF 15

    KRÉMOVÝ MAKE-UP 3 V 1  
S PUDROVÝM EFEKTEM    
    • SJ EDNOCUJ E pleť jako make-up
• KRYJ E jako korektor
• ZMATŇUJ E jako pudr  

    FIXAČNÍ SPREJ  
2 V 1   
    • ideální před nebo po nanesení make-upu
• fixuje líčení
• nevysušuje pleť  

  Použijte jako podklad 
pod make-up nebo 
pro jeho fixaci. Přidržte 
sprej 20-25 cm 
od obličeje. Zavřete 
oči a 2-4x nastříkejte 
na tvář.  
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    Copper Sparkle  

  15297 

    Spring Bling  

  40022 

    Razzle Dazzle  

  46482 

    Rosy Lumos  

  33670 

    Bronze Glow  

  33167 

    Ruby Glitz  

  33563 

    Latte Glimmer  

  40634 

    Amber Embers  

  40949 

    Stellar Magenta  

  39982 

    Violet Sparks  

  17533 

    Nude Glamour  

  01826 

    Pink Romance  

  01370 

    Bronzed Rose  

  01289 

    Berry Glaze  

  20396 

    Red Alert  

  10744 

    Mauve Crystal  

  10264 

    Red  

45385

    Plum  

  40154 

    Papaya  

  47571 

    Bare  

  33662 

    Pink  

  47415 

    Nude  

  38315

    Stay Naked  

  36574 

    Love is Blind  

  11338 

    Worth The 
Hype  

  19976 

    Kiss and 
Tell  

  69815 

    Smooch 
Proof  

  36632 

    After Dark  

  38851 

    Stay The 
Night  

  33225 

    She’s a 
Natural  

  69716 

    Forever 
Love  

  04739 

    Bold 
Romance  

  15032 

    Love with 
Passion  

  04044 

    Be Mine  

  03889 

    Bare    Rosy Lumos    Stay Naked      Berry Glaze  
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    LÍČENÍ RTŮ  

    TEKUTÁ BARVA NA RTY 
2 V 1   
•  s matnou bází na jednom konci 
a metalicky lesklou barvou 
na druhém konci

• pro různé efekty rtů  

    ULTRA TŘPYTIVÁ 
RTĚNKA 
•  s perleťovými pigmenty 
odrážejícími světlo

• s vyživujícími oleji 
• pro intenzivní třpyt na rtech  

    TÓNOVACÍ BALZÁM 
NA RTY 
• s vyživujícím másly 
• s antioxidanty 
•  zmírňuje suchost rtů, chrání je 
a decentně zkrášluje  

    TEKUTÁ RTĚNKA
• až 10hodinový* efekt 
• nezatěžuje a nevysušuje rty
•  saténově matné barvy 
se středním krytím

•  odolná proti otiskům 
a rozmazání  
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  Tekutá rtěnka 
Matte and Metal 
 8   ml  

    23900

  Rtěnka 
Ultra Shimmer 
 3,6   g  

  17500

 Tónovací 
balzám na rty 
 2   g  

    14900

 Dlouhotrvající 
tekutá rtěnka 
Liquid Stain 
 3   ml  

    22900



    Coral    42259 

    Nude    31641 

    Rosewine    10579 

    Pink Cashmere    10520 

    Ruby Shock    46474 

    In The Moment    34561 

    Berry Nice    10413 

    Mystery Mauve    31542 

    Cherry J ubilee    41467 

    Pink Bouquet    37481 

    Blushed Nude    10843 

    Power Pink    46359 

    ∆ Pink Peach  

  29736 

    ∆ Cappuccino  

  35758 

    ∆ Forever Pink  

  29157 

    ∆ Lasting Pink  

  29595 

    ∆ Eternal Flame  

  28498 

    ∆ Rose Creme  

  29769 

    ∆ Sunset  

  30239 

    ∆ Totally Twig  

31427 

    ∆ Frisky Red  

29538 

    ∆ Vintage Pink  

31500 

Pink Bouquet  
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    RTĚNKA SE SATÉNOVÝM 
EFEKTEM   
• dlouhotrvající barva bez vysoušení rtů
•  střední až plné krytí 
se saténovým efektem

• ochrana SPF 15   

    TUŽKA NA RTY 
GLIMMERSTICK   
• precizně zvýrazňuje kontury rtů
• prodlužuje výdrž rtěnky
• obsahuje vitaminy C a E  

  Rtěnka 
Ultra Beauty  
 1,8   g  

    9900
  |   ,00   | 

  Tužka na rty 
Glimmerstick 
 0,35   g  

    7900
  |   ,00   | 

∆ krémové odstíny

    SPF 15

Nabídka je platná 
do vyprodání zásob.



    Lilac Sparkle  

    21527  

    Mint J ewel  

    08615  

    Peach Passion  

    22970  

    Smokey Bronze  

    12344  

    Candy Opal  

    08664  

    Mulberry Dream  

    22467  
    Black  

    16691   

    Smokey Bronze  

    Tropical Teal  

    24000  

    Nude  

    28688  

    Black Shimmer  

    23952  

    Black  

    34991  

    Sage Shock  

    26963  

    Steel  

    22871  

    Silver Shimmer  

33100

    Rich Copper  

    30155  

    Plumful  

    22947  

    Going Green  

    30197  

    Cobalt  

    27219  

    Ultra Violet  

    32722  

    Ultr
a

 V
io

le
t  

    Ultra Violet  

    Blackest 
Black  

    04697   
    Brown 
Black  

    07450  

    Navy  

    04549  
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    Tekuté oční stíny 
Matte and Metal 
 4   ml  

    23900   
   

    Tekuté oční linky 
Super Definition 
 1   ml  

    18500   
   

    TEKUTÁ BARVA 
NA OČI 2 V 1    
   •  s matnou bází na jednom konci 
a metalicky lesklou barvou 
na druhém konci

• pro různé efekty očního líčení  

    TEKUTÉ OČNÍ LINKY   
   Velmi přesné oční linky 
s tenkým hrotem vytváří 
precizní linky, které vydrží 
po celý den.  

    LÍČENÍ OČÍ  

    Gelová tužka na oči 
 1,2   g  

    18900   
   

    GELOVÉ OČNÍ 
LINKY
• výrazné intenzivní líčení
• dlouhotrvající efekt
• snadné nanášení  

    Řasenka 
Euphoric 
 10 ml  

  17500   
    | 20 ,00  |

ŘASENKA 
PRO DÉLKU A OBJ EM
    Dopřejte si prodloužení řas 
a až 2x větší objem díky 
lehkému složení s keratinem 
a ricinovým olejem.
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    Bronze Sheen

    30163  

    Graphite  

    16196  

    Cobalt Blue  

    16774  

    Pink Shimmer  

    23325  

    Midnight  

    29819  

    Intense Brown  

    48769  

    True Black  

    48280  

    13300  
    Emerald  

    Golden Shimmer  

    12518  

    Stand Out Ruby  

    12179  

    Stylish Brown  

    11940  

    Lavender Glow  

    42515  

    Bronze Sugar  

    11403  

    Rich Plum  

    43232  

    Essential Black  

    14605  

    Blushing Pink  

    98202  

    Mocha Brew  

    19257  

    Cool Silver  

    38760  

    Statement Berry  

    11387  

    Everyday Beige  

    19307  

Bronze   Sugar
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    Tužka na oči 
s aplikátorem 
 1,05   g  

    15500   
   

    TUŽKA NA OČI 
s aplikátorem pro výrazné 
kouřové líčení  

    Oční stíny v tužce 
Power Stay 
 1,4   g  

    21900   
  |   25 00   | 

    OČNÍ STÍNY V TUŽCE S AŽ 
16HODINOVÝM EFEKTEM1
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    Očím poskytují intenzivní 
voděodolnou barvu a lze je 
použít jako oční linky i stíny. 
Mají zabudované ořezávátko.  
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    34751 
  Ošetřující a vyživující 
odlakovač na nehty 
 150   ml  

    15900   
  |   17 ,00  | 

    03590  
  Komplex na nehtovou 
kůžičku s vitaminem E 
 15   ml  

    8500   
  |   10 ,00  | 

    03350 
  Urychlující sprej pro zaschnutí 
laku na nehty 
 50   ml  

    8500   
  |   10 ,00  | 

    NEHTOVÉ STUDIO
  

    ÚČINNÝ ODLAKOVAČ 
NA NEHTY  
  s panthenolem  

    REGENERACE SUCHÉ 
A ROZPRASKANÉ 
NEHTOVÉ KŮŽIČKY 
díky komplexu s AHA 
kyselinami a vitaminem E  

    SPREJ  PRO ZASCHNUTÍ 
LAKU NA NEHTY BĚHEM 
60 SEKUND  
  pro expresní manikúru  

    S AHA 
KYSELINAMI 

A 
VITAMINEM 

E  

    00752 
  Kleštičky na nehtovou kůžičku 
  Materiál: nerezová ocel. 
Rozměry: 9,4 x 5 x 1 cm.  

    12900   
  |   ,00   | 

    KLEŠTIČKY 
pro rychlou a přesnou úpravu nehtové kůžičky  

během 

60  
sekund  

   spre
j p

ro
 z

as
chnutí laku n

a
 n

ehty 

    24968 
  Zpevňující podkladový 
lak na nehty 
 10   ml  

    8500   
  |   10 ,00  | 

    PODKLADOVÝ LAK 
NA NEHTY  
    • pro zpevnění nehtů 
• chrání proti lámání nehtů  

   ve

lké balení       150  
ML  

Nabídka je platná 
do vyprodání zásob.



    ∆ Heavenly  

    19794  

    ∆ Freedom

   15131  

    ∆ Red Is Red  

    08771  

    ∆ Showmance  

    08672  

    ∆ Zen Moment  

    14829  

    ∆ Peachy Sorbet  

    08110  

    ∆ Sweet Blooms  

    20297  

    ∆ Terra Bliss  

   17558  

    ∆ Petal Fresh  

    21709  

    ∆ Total Eclipse  

    03848  

    ∆ Keep It Bright  

    21808  

    ∆ Everyday Pretty  

   04291  

    ∆ Good Karma  

    49460  
    ∆ Pink Obsession  

    04358  

    ∆ Calm And Chill  

    16527

    ∆ All About 
The Blue  

    20628  

    ∆ Freshly Minted  

    16493  

    ∆ On A J ourney  

    21931  

    ∆ Blue Me Away  

    00190  

    ∆ Paint The Town  

    11569  

    ∆ Flushed  

    20438  

    ∆ Racing Hearts  

    00372  

    Rac
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g
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e
a
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    až 7denní hybridní 
efekt jako ze salonu  
    • bez škodlivé UV lampy
• bez požkození nehtů
• snadné odstraňování  

NEHTY J AKO ZE SALONU
V POHODLÍ DOMOVA!   

    Lak na nehty 
s gelovým efektem 
 10   ml  

  |   12 ,00  | 
    8900  

    ∆ lesklé odstíny
    04499 
  Podkladový lak na nehty 7 v 1 
 10   ml  

    8500   
  |   10 ,00  | 

    7 v 1

    podkladový 
lak na nehty 7 v 1    
  1. funguje jako podklad
2. kryje nedokonalosti
3. vyplňuje rýhy
4. předchází nežádoucímu zbarvení
5. chrání před UV zářením
6. obsahuje vitaminy E a C
7. posiluje nehty  



    Výrobek je dodáván 
bez vyobrazeného 
obsahu.  

•  ideální 
na kosmetiku
a doplňky

•  se 6 přihrádkami 
a praktickou 
zásuvkou

    01164 
  Oboustranný 
štětec na obočí 
 S nylonovými 
štětinami. 
Délka: 16,2 cm.  

    7900   
  |   ,00  | 

    13425 
  Zaoblený štětec 
na tvářenku 
 S nylonovými 
štětinami. 
Délka: 16 cm.  

    11900   
  |  13 ,00  | 

    26278 
  Štětec na pudr 
 S nylonovými 
štětinami. 
Délka: 16,5 cm.  

    19900   
   

   VELKÝ KULATÝ 
ŠTĚTEC 
ideální 
pro bezchybné 
nanášení pudru  

  OBOUSTRANNÝ 
ŠTĚTEC 
NA OBOČÍ 
s jedním koncem 
na nanášení barvy 
a druhým 
na pročesávání  

    19900   

    22012 
  Černý úložný box 
 Materiál: PP. 
Rozměry: 22 x 11 x 10,5 cm.  

  |  22 ,00  | 
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    ZAOBLENÝ 
ŠTĚTEC 
umožňuje perfektní 
nanášení tvářenky 
na líčka  

    SNADNÁ ORGANIZACE 
VAŠICH POTŘEB NA LÍČENÍ  

    PRAKTICKÝ BOX 
jen za  



    Neutral 
Fair  

    03558  

    Neutral 
Medium  

    10751  

    Neutral 
Light   

    10645  

    Neutral 
Medium Tan  

    10785       Dark Brown  

    24059  

    Skin Bikini  

    25577  

    Pool Blue  

    33134  

    Black  

    02154  

    Midnight Blue  

    23739  

    Lilac Party  

    32250  

    Pink Hit

    21261  

    Balzám na rty 
Lush 
 4   g  

    4900   

  |   ,00  | 

    • hydratace
•  ochrana 
s pečujícím olejem  

    35998  
  Vanilka  

  36004  
  Meloun  

  Borůvka  

  31450  

  J ahoda  

  10710  

  Sušenka  

   35907  

  Čokoláda  

  39123  

  Kokos  

  26559  

    SLADKÁ 
PÉČE 
PRO VAŠE 
RTY!  

    BALZÁM NA RTY
každý jen za  

    LAHODNÁ  

VŮNĚ!  

    SPF 
15
  

    Voděodolný 
tuhý pudr 
 10   g  

    12900   
   

    voděodolný 
matný pudr   

    Tužka na oči 
 1,2   g

    6900   
   

    tužka
na oči  

    Lesk na rty 
s vůní ovoce 
 10   ml  

    5900   
  |  7 ,00  | 

    Peach  

    09019  

    Strawberry  

11528

    Berry  

    04143  

    Cherry  

    03475  

    ovocný 
lesk 
na rty   
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    Naskenujte QR kód 
a objednávejte snadno 
ze svého mobilního 
telefonu!  

   J S M E  H R D Í  N A   V Y S O K O U   K V A L I T U  N A Š I C H   V Ý R O B K Ů !

móda
  Vždy moderní
a vysoce kvalitní.
Bižuterie a doplňky, které ohromí svým designem a cenami!  



      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    Cestovní šperkovnice se zapínáním na zip 
a perleťovým efektem kůže saffiano má 
uvnitř přihrádky na prsteny a náušnice 
a dále otevřenou sekci pro větší šperky  

    s přírodní 
PERLETÍ  

       

    3dílná SADA  

   

    VY + BIŽUTERIE S PERLETÍ 
= DOKONALÝ PÁR PRO OKOUZLUJ ÍCÍ LOOK  

    Krátký náhrdelník a visací náušnice se srdíčkovými přívěsky 
s přírodní perletí rozbuší srdce každému, kdo vás spatří!    

    Šperkovnice je dodávána bez vyobrazeného obsahu.  
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    3DÍLNÁ 
DÁRKOVÁ 
SADA   

00265 
  SADA LULU 
  Sada náhrdelníku, náramku 
a náušnic. Materiál: ocel, 
zinek, mosaz, titan, hliník, 
měď, přírodní perleť. 
Náhrdelník: 42-51 cm. 
Náramek: 18,5-21 cm. 
Náušnice: 1,5 cm.  

    29900

  |   3 ,00  | 

22798 
  Šperkovnice Time to Shine
  Materiál: PU, polyester. 
Rozměry: 12 x  9 x 5 cm.  

    49900
  |   5 ,00  | 

    NOVINKY

    POZLACENO 
18KARÁTOVÝM 

ZLATEM  

    H I T Y   T O H O T O   M Ě S Í C E  



128       V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    VÝROBKY OZNAČENÉ TÍMTO SYMBOLEM MAJ Í CERTIFIKÁT ANCHORCERT, 
KTERÝ POTVRZUJ E ŠETRNOST K VAŠÍ POKOŽCE (TESTOVÁNO NA 16 RŮZNÝCH KOVOVÝCH ALERGENŮ).   

    Pozlaceno 
18karátovým 
zlatem

    Kubické zirkony  

    SADA 4 PÁRŮ  

    BIŽUTERIE SEREN 
je dodávána v elegantní krabičce.  

    SADA NÁUŠNIC ALORA 
  4 páry. Materiál: titan, mosaz, 
kubické zirkony. 
Průměr náušnic: 0,5-1,1 cm. 
Zapínání z titanu.   

    Stříbrná barva  

    26898  

    Zlatá barva  

    24281  

    POSTŘÍBŘENO  

    POZLACENO 
18KARÁTOVÝM 

ZLATEM  
    114900   

84900   

  |   13 ,00  | 

 |   10 ,00  | 

    BIŽUTERIE SE SYMBOLIKOU 
J E IDEÁLNÍM DÁRKEM  

    Více nabídek z této exkluzivní 
kolekce objevte na www.avon.cz  

Dárkové
balení

Postříbřeno  

https://www.avon.cz/
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    POKOVENO 
PLATINOU  

  Dodáváno 
v elegantní krabičce  

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    Náušnice 
pokovené platinou 
s velkým zirkonem 
polštářkového brusu, 
který je po svém 
obvodu osázen 
malými zirkony.  

  Prsten s velkým 
kubickým zirkonem 
polštářkového brusu, 
který je po obvodu 
olemován malými 
zirkony.  

    pravé zirkony  

    VY + KUBICKÉ ZIRKONY  
= DOKONALÝ PÁR PRO ELEGANTNÍ VZHLED   

   Náušnice Morgan 
 Materiál: mosaz, 
kubické zirkony. 
Velký čtvercový 
zirkon: 1,1 x 0,4 
x 0,8 cm. Rozměry 
24 malých zirkonů: 
0,1-0,2 cm. 
Zapínání na puzetu.  

    79900   
  |   ,00   | 

    Prsten Morgan 
 Materiál: mosaz, 
kubické zirkony. 
Velký čtvercový 
zirkon: 0,8 cm. 
Rozměry malých 
zirkonů: 
0,1-0,2 cm.   

    59900   
  |   6 ,00  | 

  vel. 6        16,50 mm    02279 
  vel. 8        18,10 mm    00430 
  vel. 10      19,75 mm    25049 

  vel. 6        16,50 mm     01685 
  vel. 8        18,10 mm   26542 
  vel. 10      19,75 mm    49833 

    Čirá  

    03293  

    Fialová  

    02436  

    VYBERTE SI, CO VÁM BUDE SLUŠET   

    NOVINKY  

    6  
    8  
    10  

Přiložte sem
svůj prsten
a zjistěte

svou
velikost.
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    Pružný náramek s umělými perlami 
a přívěskem zlaté barvy se smaltovaným 
povrchem a motivem symbolu zvěrokruhu.  

  Krátký řetízkový 
náhrdelník je ozdoben 
přívěskem ve tvaru 
iniciály. Náhrdelník 
můžete nosit nejen 
na krku,ale také jako 
dvojřadý náramek.  

    VÝROBKY OZNAČENÉ TÍMTO SYMBOLEM MAJ Í CERTIFIKÁT ANCHORCERT, 
KTER            

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    Náhrdelník 
Mia s iniciálou 
  Materiál: ocel, zinek, 
mosaz. Barva: zlatá. 
Délka: 57 cm. Zapínání 
na kotvičku. Velikost 
iniciály cca 2 x 1 cm.  

    19900   
  |   22 ,00  | 

    Náramek Bella 
Horoscope 
  Materiál: zinek, mosaz, 
sklo, plast, pryž. 
Vnitřní obvod: 17,5 cm. 
Průměr korálků: 1 cm. 
Rozměry přívěsku: 
1,7 x 1 cm.   

    15900   
  |   1 ,00  | 

    Ryby  

    09209   
    Beran  

    14837  
    Blíženci  

    11445  
    Býk  

    07542  

    Štír 

  15198  
  Váhy  

    06296  
    Střelec  

    06858  
    Panna  

    10546  

    Vodnář  

    08953  
    Kozoroh  

    07674   
    Rak  

    09845  
    Lev  

    06874  

   44271     47142      47191     34959     28019  

   09084      28183     37762     28142      43828  

   33357      45104     43661     44479      39420  

   44966  

   37812  

   32102     44339      09175  

   32714  



1

2

    6 PÁRŮ NÁUŠNIC 
s motivy Paříže
a zapínáním z titanu  

  Krátký řetízkový 
náhrdelník
s náušnicemi 
s motivem psa 
nebo kočky 
s perličkou 
uprostřed  

    VY + OSOBITÁ  
BIŽUTERIE 
= DOKONALÝ PÁR 
PRO FASCINUJ ÍCÍ LOOK   

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    SADA  6 párů  

    20289 
  2. Náhrdelník Daniella 
  Materiál: ocel, zinek, mosaz, akryl, 
syntetická pryskyřice, textil. 
Barva: zlatá. Náhrdelník: 42-51 cm. 
Přívěsek: 4,6 x 5 cm.  

    29900   
  |   46 ,00  | 
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    DÉLKA: 
42 cm.  

    VYBERTE SI, CO VÁM BUDE SLUŠET   

    1. Prsten Daniella 
  Materiál: zinek, syntetická 
pryskyřice, akryl. Barva: zlatá. 
Velikost srdce: 2 x 2,1 cm. 
Dostupné ve velikostech 6, 8, 10.  

    19900   
  |   2 ,00  | 

    DÁRKOVÁ  SADA  
MIRABELLA 
  Materiál: zinek, mosaz, 
sklo, titan. Barva: zlatá. 
Délka náhrdelníku: 
42-51 cm. Zapínání 
náušnic z titanu.  

    19900   

  |   22 ,00  |   Kočka  

    08136  

    Pes  

    17392  

    29975 
  DÁRKOVÁ  SADA  
NÁUŠNIC ABELLE 
  Materiál: ocel, titan, hliník, 
zinek, sklo. Rozměry: 0,4-1,2 cm. 
Zapínání z titanu.       19900     |   2 ,00  | 

    DÉLKA: 
42 cm  

    Bižuterie s motivem srdce 
a tyrkysovými kamínky 
upoutá pozornost!  

  vel. 6        16,50 mm    15354 
  vel. 8        18,10 mm    48256 
  vel. 10      19,75 mm     42846 

    POSTŘÍBŘENO  

Přiložte sem
svůj prsten
a zjistěte

svou
velikost.

  6  
    8  
    10  
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    pro NI  

    Dámské hodinky 
s oblým 
čtvercovým 
ciferníkem 
s arabskými 
a římskými číslicemi 
a metalickým 
řemínkem s reliéfem 
kůže saffiano  
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    Hodinky 
s barevným 
ciferníkem, 
hladce leštěným 
okrajem ciferníku 
tenkým síťovaným 
řemínkem.  

    pro NĚJ   

    Pánské hodinky 
s matným černým 
ciferníkem 
a kovovým 
proplétaným 
řemínkem  

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    VY + VAŠE OBLÍBENÉ HODINKY  
= DOKONALÝ PÁR PRO NAPROSTOU 

DOKONALOST  

    VYBERTE SI, CO VÁM BUDE SLUŠET   

    18390  
  Pánské hodinky 
Santiago 
 Materiál: nerezová 
ocel, zinek, mosaz sklo. 
Vnější průměr ciferníku: 
4,2 cm. Vnitřní průměr 
ciferníku: 3,7 cm. 
Vyměnitelná baterie. 
2letá záruka.  

    99900   

  |   119 ,00   | 

   Hodinky Aria
  Materiál: nerezová ocel, 
slitina zinku, mosaz, 
sklo. Vnější průměr 
ciferníku: 3,4 cm. 
Vnitřní průměr 
ciferníku: 3 cm. 
Řemínek: 1 x 16-20,3 cm. 
Celková délka: 22,6 cm. 
Vyměnitelná baterie. 
2letá záruka.  

79900   

  |   ,00    | 

    Hodinky Perry 
  Materiál: nerezová ocel, 
zinek, mosaz, sklo, PU. 
Vnější rozměry ciferníku: 
3,2 x 3,8 cm. Vnitřní 
rozměry ciferníku: 
2,8 x 2,8 cm. Řemínek: 
1,2 x 16,8-20,4 cm. 
Vyměnitelná baterie. 
2letá záruka.  

    69900   
  |   7 ,00  | 

    Zlatá barva  

    29942  

    Růžově zlatá 
barva  

    07823  

    Stříbrná barva  

    05652  
    Zlatá barva  

    10694  

    IONTOVÉ 
POKOVENÍ* 

18KARÁTOVÝM 
ZLATEM

    IONTOVÉ 
POKOVENÍ* 

OCELÍ

*Ve srovnání 
s běžným 
pokovením 
poskytuje iontové 
pokovení až 8krát 
vyšší odolnost.  

    2 L E TÁ  
ZÁRUKA  

    2 L E TÁ  
ZÁRUKA  

    IONTOVÉ 
POKOVENÍ* 

18KARÁTOVÝM 
RŮŽOVÝM 
ZLATEM



           133      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    UNISEXOVÉ 
HODINKY

PRO NI 
I PRO NĚJ   

    Každé chytré 
hodinky Avon 

mají 2letou 
záruku a jsou 
dodávány 
v elegantní 
krabičce.  

    Každé chytré hodinky Avon jsou 

kompatibilní s telefony se systémy
iOS a Android a mají všechny běžné funkce 

jako například upozornění na zprávy, 

počasí, sportovní aktivity, krokoměr apod.  

    SKVĚLÝ 
TIP NA DÁREK!   

    19 FUNKCÍ VČETNĚ:

MĚŘENÍ SRDEČNÍ FREKVENCE

ZAZNAMENÁVÁNÍ SPORTOVNÍCH AKTIVIT

POČÍTÁNÍ KALORIÍ

KROKOMĚR

PŘIPOMENUTÍ PITNÉHO REŽIMU

NOTIFIKACE Z TELEFONU 
A SOCIÁLNÍCH SÍTÍ

    Chytré hodinky Kiran 
  Materiál: silikon, TPU. Rozměry 
ciferníku: 2,7 x 4,7 cm. Řemínek: 
1,2 x 12,5-20 cm. Celková délka 
řemínku: 24 cm. Nevyměnitelná 
baterie. USB kabel na nabíjení není 
třeba, stačí zapojit do USB zástrčky. 
2letá záruka.      129900   
  |   159 ,00   | 

    Černá  

    33712  

    Růžová  

    30965  

  Růžová  

    98079  

    Černá  

    98095  

    19 FUNKCÍ VČETNĚ:

OVLÁDÁNÍ HUDBY

SELFIE ČASOVAČ

INFORMACE O POČASÍ

UPOZORNĚNÍ Z TELEFONU

UPOZORNĚNÍ ZE SOCIÁLNÍCH SÍTÍ

MONITOROVÁNÍ SPÁNKU  

    Hodinky Skye 
  Řemínek: 12,5-20 cm. 
Celková délka: 24 cm. 
S nevyměnitelnou nabíjecí 
baterií a nabíjecím kabelem.       159900   
  |   1 ,00    | 



   

    Velká hřejivá pašmína s třásněmi je 
neodmyslitelnou součástí vašeho 
podzimního šatníku.
Ať už se chystáte na důležitou 
událost, schůzku či do obchodu, 
vždy budete vypadat stylově 
a bude vám teplo.  
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      KO LEKCE NA  K AŽDO DENNÍ NOŠENÍ 
zahrnuje:

• klasickou kabelku do práce či na nákup • velkou kabelku přes rameno do školy • střední kabelku 
přes rameno na schůzky • mini kabelku přes rameno na procházky • batůžek do práce

Navíc v univerzálních barvách, které doplní jakýkoliv styl!   

    N A 
FORMÁT 

A4  

    PROSTORNÁ KABELKA  

    • zapínání hlavní části na zip
• kapsa na zip na přední straně a uvnitř kabelky
• velká ucha  

    VELIKOST 

XXL  

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    Pašmína 
My Everyday 
 Materiál: 
100% polyester. 
Rozměry: 
180 x 70 cm.  

    39900   
  |   ,00   | 

    Kabelka My 
Everyday  
 Materiál: PU, 
polyester. Rozměry: 
42/ 35 x 14 x 31 cm.  

    69900   
  |   8 ,00   | 

    Zelená  

    64675  
    Modrá  

    28860  
    Krémová  

    04176   
    Černá  

    06973  
    Vínová  

    08839  

    Hnědá  

10637    Modrá  

    24661  

    Černá  

    37408  
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    •  snadno přístupná kapsa na zip 
na přední straně a uvnitř kabelky 

• nastavitelná délka popruhu
• praktické širší dno  

  STŘEDNÍ KABELKA PŘES RAMENO  

    VY + TA PRAVÁ KABELKA  
= DOKONALÝ PÁR PRO KAŽDODENNÍ RADOST  

    MINI KABELKA PŘES RAMENO  

    • kapsa na zip na přední straně
• zapínání hlavní části na zip
• nastavitelná délka popruhu  

    NOVÉ TRENDY 
ODSTÍNY  

    NOVÉ TRENDY 
ODSTÍNY  

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    VYBERTE SI, CO VÁM BUDE SLUŠET   

Střední kabelka přes
rameno My Everyday  
Materiál:PU (vnější
část), 100% polyester 
(podšívka).Rozměry:
27 x 5 x 24 cm. Délka 
nastavitelného popruhu:
70 -132 cm. Výška 
popruhu:68 cm.

    49900   
  |   ,00  | 

    Malá kabelka přes 
rameno My Everyday  
  Materiál: PU (vnější 
část), 100% polyester 
(podšívka). Rozměry: 
24 x 17 cm. Délka 
nastavitelného popruhu: 
70 -136 cm. Výška 
popruhu: 66 cm.  

    34900   
  |   399,00  | 

    Černá  

    42671  
    Modrá  

    31096  
    Zelená  

    00570  

    Zelená  

    01438      Černá  

    32045  
    Červená  

    45427  
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  K O L E K C E   M Y   S I G N A T U R E  

    Oblá kabelka 
přes rameno se zrnitou 
texturou má plochou 
kapsu pod velkou klopou, 
bezpečnou kapsu 
na zip na zadní straně 
a odnímatelný popruh 
nastavitelné délky.  

  Prémiová kabelka 
do práce se zapínáním 
hlavní části na zip, kapsou 
na zip na přední straně 
a oddělitelným popruhem 
nastavitelné délky. Uvnitř 
se nachází vyztužená 
sekce pro laptop, kapsička 
na zip a přihrádka 
na mobilní telefon.  

  Kabelka přes rameno 
My Signature
• luxusní design
•  efektní leopardí potisk 
na přední straně

•  uvnitř otevřená kapsa 
a kapsa na zip

•  odnímatelný popruh 
nastavitelné délky  
    40824 
  Kabelka přes rameno 
My Signature 
  Materiál: PU, polyester. 
Rozměry: 21 x 8 x 15 cm. 
Délka nastavitelného 
popruhu: 
65-123 cm.  

    79900     |   8 ,00   | 

    01917 
  Kabelka přes rameno 
s klopou My Signature 
  Materiál: PU, polyester. 
Rozměry: 25 x 8,5 x 24 cm. 
Délka nastavitelného 
popruhu: 63-114 cm. Uvnitř 
kapsa na zip a přihrádka 
na mobilní telefon.  

    89900     |   ,00   | 

    Kabelka My Signature  
  Materiál: PU, polyester. 
Rozměry: 34 x 11 x 28 cm. 
Výška ucha: 28 cm. Délka 
nastavitelného popruhu: 
59-119 cm.  

    129900   
  |   14 ,00   | 

    Černá  

    44206  

    Vínová  

39107



   
  

  

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    VYBERTE SI, CO VÁM BUDE SLUŠET   
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    Módní přívěsek s třásněmi 
si připněte na klíče nebo jím ozdobte 
svou kabelku!  

    V taštičce s leopardím potiskem 
snadno uskladníte všechny 
své kosmetické štětce!  

  Podlouhlá kabelka 
se zrnitou texturou.
S krátkými uchy pro nošení 
v ruce a odnímatelným 
popruhem nastavitelné 
délky. Na vnější straně je 
praktická kapsa na zip.   

  K O L E K C E   M Y   S I G N A T U R E  

    PŘIDEJ TE SI DO SVÉ NOVÉ KABELKY!  

    VY + VÝRAZNÁ KABELKA  
  = DOKONALÝ PÁR PRO MÓDNÍ LOOK  

20933 
  Vyměnitelný 
popruh Hanna 
  Popruh ke kabelce.
Materiál: 100% polyester. 
Rozměry: 3,8 x 63-126 cm.  

   

    10199 
 Podlouhlá kabelka
My Signature 
  Materiál: PU, polyester. 
Rozměry: 32 x 13 x 23 cm. 
Výška ucha: 14 cm. 
Délka nastavitelného popruhu: 
59-119 cm. Kapsa na zip 
na vnější straně. Uvnitř kapsa 
na zip a přihrádka na mobil.  

    99900   
  |   119 ,00   | 

    Pouzdro 
na štětce 
My Signature
   Materiál: PU, 
polyester. 
Rozměry: 
20 x 6 x 6 cm.  

    29900  

  |   ,00  | 

   Přívěsek 
na kabelku 
My Signature 
 Materiál: PU, 
plast, kov. 
Rozměry:
 2 x 16,5 cm.  

    15900   
  |   25 00   | 

    S leopardím 
potiskem  

    63883  

    Tmavě zelená 
míchaná 
s béžovou  

    25619  

    Tmavě 
zelená  

    21501  
    S leopardím 
potiskem  

    34199  

    Vyměnitelný popruh Hanna 
si připněte ke své oblíbené kabelce 
a změňte její design.  

    19900   
  |   25 00   | 
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    Hodinky Allegra 
  Materiál: nerezová ocel, slitina zinku, 
mosaz, silikon. Barva: zlatá. 
Vnější průměr ciferníku: 3,4 cm. 
Vnitřní průměr ciferníku: 2,7 cm. 
Řemínek: 1,6 x 13,2-18,8 cm. 
Celková délka: 22,4 cm. 
Vyměnitelná baterie. 
2letá záruka.  

    59900   
  |   699,00  | 

    Hodinky Cadence 
  Materiál: nerezová ocel, 
slitina zinku, mosaz, sklo, 
silikon. Vnější průměr 
ciferníku: 3,6 cm. 
Vnitřní průměr ciferníku: 
3,2 cm. Řemínek: 
1,6 x 15,5-20,5 cm. 
Celková délka: 21,9 cm. 
Vyměnitelná baterie. 
2letá záruka.  

    59900   
  |   7 ,00  | 

    Růžová  

    38265  
    Zelená  

    47365  
    Černá  

    35089  

    Šedá  

    44784      Čtvercový 
šátek Paisley 
 Materiál: 
100% polyester. 
Rozměry: 90 x 90 cm.  

    39900   
  |   ,00   | 

    Růžová  

    44636  

    Tmavě 
modrá  

    37507  

    Saténový šátek 
čtvercového tvaru s paisley 
vzorem a řaseným efektem  

    NENECHTE SI UJ ÍT 
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    34041 
  Brýle Harper 
  Materiál: polykarbonát, kov, akryl. 
Rozměry obroučků: 14,3 x 5,1 cm. 
Rozměry nožiček: 13,5 x 0,3 cm. 
Čirá skla, která pomáhají blokovat 
modré světlo. Dodáváno ve váčku se 
zatahovací šňůrkou.  

    25900   
  |   2 ,00  | 

    28027 
  Oboustranná flitrovaná 
peněženka na mince Vanderbilt  
  Materiál: 100% polyester. Rozměry: 
13 x 9 cm. Barva: černá, zlatá.  

    19900   
  |   25 00   | 

    19406      
Peněženka na mince Rosetta 
  Materiál: PU, polyester. 
Rozměry: 12 x 8 x 0,4 cm.  

    15900   
  |   1 ,00  | 

Brýle se skly,
které šetří vaše 
oči a napomáhají 
redukovat 
množství 
modrého světla.  

  Peněženka na mince 
řetízkem a kroužkem pro připnutí 
ke klíčům nebo kabelce.  

  Peněženka na mince se zapínáním 
na zip a flitry ve zlaté a černé barvě  

NABÍDKY ZA ÚŽASNÉ CENY  
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   Červená 
podprsenka 
s krajkou 
 Materiál: 
89% nylon, 
10% elastan, 
1% polyester.  

    59900   
  |   6 ,00  | 

    Tunikové šaty 
s leopardím vzorem 
 Materiál: 
100% polyester.   

    79900   
  |   ,00   | 

    27540 
  Dlouhý náhrdelník 
Tamara 
  Materiál: ocel, zinek, 
akryl, sušené květy. 
Délka: 80 cm. Rozměry 
oválného přívěsku se 
sušenými květy: 
3,5 x 2,6 cm.  

    19900   
  |   22 ,00  | 

  vel. S    23051 
  vel. M    36384 
  vel. L    35436  
  vel. XL    40121 

  vel. S   16535 
  vel. M   31211 
  vel. L    49494 
  vel. XL   49171 

    Dlouhý řetízkový 
náhrdelník s oválným 
přívěskem s pravými 
květy uvnitř.  

  Průsvitné šaty 
volného střihu 
s leopardím 
vzorem, 
spodničkou, 
délkou nad kolena 
a manžetami  

    Tabulku velikostí 
najdete na str. 141.
  

  Tabulku velikostí 
najdete na str. 141.
  

  Šaty lze nosit 
dohromady 
nebo samostatně.  

  Svůdně červená 
podprsenka s krajkou  

    VYUŽIJ TE POSLEDNÍ 
MOŽNOST NÁKUPU!  

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

    VÍCE NABÍDEK NAJ DETE NA
W W W.AVO N.CZ  

https://www.avon.cz/
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    Džínové legíny 
  Materiál: 77% bavlna, 
22% polyester, 1% elastan.  

| 6 ,00 |

    Bavlněný top 
s dlouhými rukávy 
 Materiál: 100% bavlna.  

  |   ,00   | 

  vel. S      42994 
  vel. M    47704 
  vel. L    43695 
  vel. XL      34967 

  vel. S    43810 
  vel. M    47811  
  vel. L     34918 
  vel. XL      40956 

  vel. S    45401 
  vel. M      49866 
  vel. L    49015 
  vel. XL 45518 

  vel. S      38919 
  vel. M   39008 
  vel. L      36947 
  vel. XL    34744 

  vel. S    38463 
  vel. M   41905 
  vel. L   34272 
  vel. XL    35535 

    77% 
bavlna  

    Tabulka velikostí (obvod v cm)  

SML   hrudník    pas    boky  

S 82-86 65-69 90-94
M 91-96 74-79 99-104
L 101-106 84-89 109-114

XL 112-118 95-101 120-126

  Džínové legíny, 
které se snadno 
oblékají.   
  Lze je kombinovat 
s elegantním 
svetříkem či 
halenkou
nebo obléknout 
s tričkem 
pro nošení doma.  

    100% 
bavlna   

    ROVNÝ STŘIH. POHODLÍ. UNIVERZÁLNOST.
TYTO HITY NEMOHOU VE VAŠEM ŠATNÍKU CHYBĚT!   

      V Š E C H N Y  V Ý R O B K Y  J S O U  D O S T U P N É  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B .    

39900   

59900   

černá

tmavě modrá
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    Tabulku velikostí najdete na str. 141
  

    VÝROBKY OZNAČENÉ TÍMTO SYMBOLEM MAJ Í CERTIFIKÁT ANCHORCERT, 
KTERÝ POTVRZUJ E ŠETRNOST K VAŠÍ POKOŽCE 
(TESTOVÁNO NA 16 RŮZNÝCH KOVOVÝCH ALERGENŮ).   
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    04838 
  2. Náramek Camila 
Avon za zdravá prsa 
  Materiál: mosaz, zinek, 
sklo, plast. Ozdobná 
část: 0,6 x 5,2 cm. 
Postříbřeno.  

    29900   
   

    23077 
4.  Křišťálový symbol 
Avon za zdravá prsa 
 Materiál: zinek, 
mosaz, sklo.
Průměr: 3 cm.
Postříbřeno.  

    15900   
   

    49650 
1.  Růžový provázkový 
náramek se symbolem 
Avon za zdravá prsa 
  Materiál: zinek, plast, 
bavlna. Průměr 
přívěsku: 1,4 cm.   

    14900   
   

    11114 
3.  Glazurovaný 
symbol Avon 
za zdravá prsa 
 Materiál: zinek, 
mosaz.
Průměr: 3 cm.  

    15900   
   

  

    20644 
 Zklidňující 
hydratační 
tělové mléko 
s čajovníkem 
Avon za 
zdravá prsa 
 720   ml  

    20900   
   

    100 % VÝTĚŽKU Z PRODEJ E 
výrobků na této dvoustraně darujeme neziskovým 
organizacím na podporu projektu Avon za zdravá prsa
#WatchMeNow  #AvonZaZdravaPrsa  

720 ml

  vel. S   43513 
  vel. M    44420  
  vel. L    36418 
  vel. XL    38604 

    •  rychle se 
vstřebává

•  okamžitě 
hydratuje

•  osvěžuje 
a navrací 
zdravý vzhled 
pokožky  

  ODNÍMATELNÉ VYCPÁVKY
EXTRA PODPĚRA
OKAMŽITÝ EFEKT 
POZVEDNUTÍ
BEZ KOSTIC
CELODENNÍ 
POCIT POHODLÍ  

    PERFEKTNÍ NA CELODENNÍ 
NOŠENÍ, SPANÍ I CVIČENÍ  

    Podprsenka Una 
 Materiál: 
95% nylon, 
5% elastan.  

    39900  
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    SPOLEČNĚ VYTVÁŘÍME LEPŠÍ SVĚT PRO ŽENY, A TÍM I LEPŠÍ SVĚT PRO VŠECHNY.
Udělejte si radost a zároveň přispějte na dobrou věc. Nákupem trička 

nebo jiných výrobků z této dvoustrany podpoříte projekt Avon za zdravá prsa. 
Děkujeme, že pomáháte s námi!

Více informací najdete na www.avon.cz
  

    S/ M    19497    
  L    19471    
  XXL    19356    

Tričko Avon 
za zdravá prsa
 Materiál: 95% bavlna, 
5% elastan.  

   

SPOLEČNĚ 
ZA ZDRAVÁ 

PRSA

   33365 
  Šátek Avon za zdravá prsa 
  Materiál: 100% bavlna. 
Rozměry: 60 x 60 cm.          

    19900   
   

   69997 
  Kšandy Avon za zdravá prsa
    Materiál: 70% polyester,
30% latex.
Rozměry: 120 x 3,5 cm.  

    24900   
   

    Pánské tričko Avon 
za zdravá prsa 
  Materiál: 100% bavlna. 

 M/L    14977 
  XL/ XXL     15479  

   

30 ml

červené jablko, 
růže, vanilka

OBJ EDNEJ TE 
SI J AKÉKOLIV 
TRIČKO 
z této strany za

18010 
Scent Mix 
Elegant Rose EDT

  |   25 00   | 

A PŘIDEJ TE SI k němu 
do své objednávky bonus: 
VŮNI SCENT MIX 
jen za 

100

    Dámské tričko Avon 
za zdravá prsa 
  Materiál: 100% bavlna. 

 S/ M    15495 
  L/ XL    15461  

    39900   

   

https://www.avon.cz/
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    49908 
  Dětský kartáč na vlasy Mouse 
  Materiál: ABS, TPE štětiny. 
Rozměry: 9 x 6,5 x 4 cm.  

    12900   
  |   21 ,00  | 

  tuberóza, lotos, 
orchidej  

  ambra, květ 
datury, pálivé 
koření  

    28134 
  Treselle EDP 
 50   ml  

32900   
  |   43 ,00    | 

    36541 
 Hydratační 
vlasová kúra 
s olivovým olejem 
 60   ml  

8900   
  |   155,00    | 

    19588 
  Povzbuzující 
péče o pleť 
 125   ml 

14900   
  |   28 00    | 

    45013 
  Ambre Ardent 
EDP 
 50   ml  

44900   
  |   720,00    | 

    06346 
  Rozjasňující textilní pleťová maska 
s výtažkem z grapefruitu 
 1   ks

5900   
  |   12 ,00    | 

    Nabídky jsou platné do vyprodání zásob.   

55 %



    Very Peachy  

    22756  

    Rosey Days  

    15602  

    Peach Petal  

    16964  

    Cherry Pink  

    45450  

    Bold Coral  

    30916  

    Blossom Pink  

    08623  

    Warm Flush  

    03970  

    Peach  

    07849   

    Plum Pop  

    05389  

    Classic Aura  

    14548  
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    Paletka očních 
stínů 
 7,2   g  

17900   
  |   25 00    | 

    43182 
  Kosmetická čelenka Mouse 
  Materiál: 100% hladce pletený 
polyester. Rozměry: 
21 x 8 x 5 cm (+/- 0,5 cm).  

    13900   
  |   17 ,00  | 

    38620  
  SADA ŠTĚTCŮ NA LÍČENÍ TROPICAL 
  Materiál: PU, hliník, dřevo, nylonové 
štětiny. Plochý štětec na make-up: 
0,1 x 0,2 x 1,3 cm. Štětec na pudr: 
0,1 x 0,2 x 1,3 cm. Štěteček na rty: 
0,6 x 1,2 cm. Rozměry pouzdra: 
 x 14 cm.       25900     |   3 ,00  | 

    Rtěnka Ultra Creamy 
- limitovaná edice 
 3,6   g  

9900   
  |   175,00    | 

    Tvářenka 3D 
Matte 
 3,6   g  

    11900   
  |   1 ,00  | 

    MATNÁ 
TVÁŘENKA 
S 3D EFEKTEM  
    •  nová dimenze 

pro konturování tváří
•  intenzivní 

pigmentace se 
saténově matným 
efektem  
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wellness
    Vše, co potřebujete pro svůj zdravý 
životní styl, pozitivní myšlení a skvělý 
pocit.
  

     J S M E  H R D Í  N A   V Y S O K O U   K V A L I T U  N A Š I C H   V Ý R O B K Ů !
  

    Naskenujte QR kód 
a objednávejte snadno 
ze svého mobilního 
telefonu!  



1

2

3

    AROMA ZELENÉHO ČAJ E DOPŘEJ E VAŠIM 
SMYSLŮM VZPRUHU PO ZIMĚ  

    VÝTAŽEK ZE ZELENÉHO ČAJ E
• dokonalé povzbuzení na každý den
• povzbuzuje a povznáší smysly
• hydratuje a osvěžuje  

    15636 
1.  Povzbuzující tělový krém 
s výtažkem ze zeleného čaje 
 200   ml  

    14900  

  |  22 ,00  | 

    11254 
  Povzbuzující tělový 
krém s výtažkem 
ze zeleného čaje 
v praktické nádobě 
 200   ml  

    19900   
  |  259,00   | 

    15040 
  Tuhé mýdlo 
na obličej a tělo 
s výtažkem 
ze zeleného čaje 
 75   g  

    9900   
  |  14 ,00   | 

    11346 
  Povzbuzující gel 
na oční okolí 
s výtažkem 
ze zeleného čaje 
 15   ml  

    8900   
  |  12 ,00  | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    H I T Y   T O H O T O   M Ě S Í C E  

NEJ LEPŠÍ CENY 
TÉTO SEZÓNY!

    02824 
2.  Povzbuzující tělový peeling 
s výtažkem ze zeleného čaje 
 200   ml  

    15500   
  |  22 ,00  | 

    26906 
  3. Povzbuzující pleťový sprej 
s výtažkem ze zeleného čaje 
 100   ml  

    7900  

  |  12 ,00  | 
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    VYHLAZUJ ÍCÍ 
SLUPOVACÍ 

PLEŤOVÁ MASKA  
  s výtažkem 

z mořských řas  

  HLOUBKOVĚ ČISTICÍ 
SLUPOVACÍ 

PLEŤOVÁ MASKA  
  s aktivním korejským 

uhlím  

  ROZJ ASŇUJ ÍCÍ 
SLUPOVACÍ 

PLEŤOVÁ MASKA
    se zlatými 

částečkami  

    SLUPOVACÍ MASKY  

   OČNÍ GELY  

  OBNOVUJ ÍCÍ 
A VYHLAZUJ ÍCÍ 

SLUPOVACÍ PLEŤOVÁ 
MASKA  

  s luxusním kaviárem  

    KLASICKÉ MASKY  
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    SUPER ÚČINNÁ!
1 TUBA VYDRŽÍ 

AŽ NA 7 POUŽITÍ!*
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    36491  

    OBNOVUJ ÍCÍ 
OČNÍ GEL  
  s výtažky 

z černého kaviáru  

    27201  
    HYDRATAČNÍ 

A REGENERAČNÍ 
PLEŤOVÁ MASKA

    s olivovým olejem 
ze Středomoří  

    34868  

   45765  

    VYHLAZUJ ÍCÍ 
HYDRATAČNÍ GEL 
NA OČNÍ OKOLÍ   

  s výtažkem 
z mořských řas  

    64683  

   98210       64832  

    REVITALIZAČNÍ 
PLEŤOVÁ MASKA  

  s výtažky 
z brusinky 

a piniového oříšku  

    18309  

VÝROBKY 
PLANET SPA
každý jen

    7900   

  |  12 ,00    |    |  12 ,00    | 

  |  12 ,00    |    |  12 ,00    |    |  12 ,00    |    |  12 ,00    | 

  |  12 ,00    | 
 |  12 ,00    | 



    PEČUJ TE O SVOU 
PLEŤ S LÁSKOU  
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    NEJ LEPŠÍ 
CENA 
TÉTO SEZÓNY
PEČUJ ÍCÍ VÝROBKY
PLANET SPA
KAŽDÝ J EN ZA

7900

   

    32342 
  Masážní váleček z růženínu 
  Materiál: křemen, hliník. 
Rozměry: 10,5 x 5,5 x 1,8 cm. 
Dárkové balení.  

    35900   
   

UŠETŘETE 35 %
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    64246 
  Rozjasňující 
tělový krém 
se zlatými 
částečkami 
v praktické 
nádobě 
 200 ml  

    25900   
   

    HYDRATAČNÍ OLIVOVÝ OLEJ   

    RELAXAČNÍ LEVANDULE  

    ROZJ ASŇUJ ÍCÍ ZLATO  

    HEBKÉ TĚLOVÉ KRÉMY  

    SPA DOPLŇKY  

    48264 
  Rozjasňující 
tělový krém 
se zlatými 
částečkami 
 200   ml  

    22900   
   

    48538 
  Rozjasňující 
olej na tělo 
a vlasy se zlatými 
částečkami 
 150   ml  

    22900  
   

    35550  
 Hydratační 
tělový krém 
s olivovým 
olejem 
 200   ml  

    22900   
   

    45096 
  Zpevňující 
hydratační sérum 
na dekolt a krk 
s olivovým olejem 
 50   ml  

    16500   
   

    13607 
 Hydratační 
krém na ruce, 
nohy a lokty
s olivovým 
olejem 
 75   ml  

    12900   
   

    02444 
  Zklidňující aromatický 
sprej na polštář 
s heřmánkem a levandulí  *
 100   ml  

    8900   
  |   ,00   | 

    02535 
  Mléko do koupele 
s esenciálními 
oleji z levandule 
 250   ml  

  17500   
  |  20 ,00  | 

    04929 
  Tělový krém 
s minerály z Mrtvého 
moře v praktické 
nádobě 
 200   ml  

    20900   
  |  25 00   | 

    41418 
  Vyživující tělový krém 
s bambuckým máslem 
v praktické nádobě 
 200   ml  

    20900   
  |  25 00   | 

    26146 
  Čisticí kartáč na tělo 
s výtažkem z uhlí 
 Materiál: bambus. 
Délka: 37,5 cm. 
Odnímatelná hlavice. 
Nylonové štětiny 
napuštěné 
výtažkem z uhlí.  

    35900   
   

    15107 
 Hydratační 
rukavice 
 95% bavlna, 
5% elastan. 
Univerzální 
velikost.   

    14900   
   

    21626 
 Hydratační 
ponožky 
 Materiál: 
100% bavlna. 
Univerzální 
velikost.  

    13900   
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    17236 
  3. Tělový krém s minerály 
z Mrtvého moře 
 200   ml  

  17500   
  |  25 00   | 

19109 
  1. Čisticí pleťový peeling
s minerály z Mrtvého moře 
 75   ml  

    8900   
  |  13 ,00  | 

    NYNÍ V NOVÉM BALENÍ!  

    19323 
4.  Sprchový gel s minerály 
z Mrtvého moře 
 200   ml  

  17500   
  |  22 ,00  | 

    20750  
  2. Čisticí pleťová maska 
s minerály z Mrtvého moře 
 75   ml  

    8900   
  |  12 ,00  | 

NECHTE SVOU
POKOŽKU VOLNĚ 
DÝCHAT DÍKY 
SÍLE MINERÁLŮ  

    VAŠE OBLÍBENÁ ŘADA S MINERÁLY 
Z MRTVÉHO MOŘE NYNÍ V NOVÉ EDICI 
 S NOVÝMI VÝROBKY!
•  plná přírodní soli z Mrtvého moře 
a vzácných minerálů

• osvěžující, vyhlazující, zklidňující
• čisticí a obnovující svěží vzhled pokožky  

    NOVINKY  

    66464  |  SADA PLANET SPA 
S MINERÁLY Z MRTVÉHO MOŘE 
  Sada obsahuje: 
•    Čisticí pleťový peeling s minerály z Mrtvého moře  |  75    ml  | 
•    Čisticí pleťová maska s minerály z Mrtvého moře  |  75    ml  |
  Hodnota sady:  268,00     

    14900   

    V SADĚ VÝHODNĚJ I!  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM



    70 ml  

    k provonění 
šatníku či 
prádelníku  

s čistou svěží vůní  
  eukalyptus, rozmarýn, růže, 

jasmín, cedrové dřevo  
likér z černého rybízu, švestka, 

hrachor, fialka, mošus  

    Vydrží 
hořet 
až 26 
hodin.  

    120 g  

svíčka 
s vůní lesního ovoce  

    Vydrží 
hořet 
až 26 
hodin.  

    120 g           
    Vydrží 
hořet 
až 26 
hodin.  
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    Poprvé 
v Avonu!

VONNÝ 
SÁČEK  

42853 
  Vonná svíčka Fresh Cotton* 
  Materiál: sklo, vosk. 
Rozměry: 7,2 x 7,5 cm. 
Hmotnost vosku: 120 g. 
Vydrží hořet až 26 hodin.  

    22900
  |   24 00   | 

26385 
  Svíčka s vůní lesního ovoce* 
  Materiál: sklo, vosk. 
Rozměry: 7,2 x 7,5 cm. 
Hmotnost vosku: 120 g. 
Vydrží hořet až 26 hodin.  

    22900
  |   249,00   | 

05819 
  Vonný sáček s vůní lesního ovoce* 
  Rozměry: 10 x 17 cm. 
Vydrží vonět až 4 týdny.  

    6900
  |   ,00  | 

26914 
  Difuzér s vůní 
lesního ovoce* 
  Materiál: sklo, olej, dřevo. 
Rozměry: 5 x 8,3 cm 
(včetně okraje). 
Objem: 70 ml. 
S 5 ratanovými tyčinkami. 
Délka tyčinek: 18,5 cm. 
Vůně vydrží až 7 týdnů.  

    24900
  |   3 ,00   | 

11866 
  Vonná svíčka Viennese Waltz* 
  Materiál: sklo, vosk. 
Rozměry: 7,2 x 7,5 cm. 
Hmotnost vosku: 120 g. 
Vydrží hořet až 26 hodin.  

    22900
  |   24 00   | 

47050  
  Vonná svíčka Happy and Uplifting  *
  Materiál: sklo, vosk. 
Rozměry: 7,2 x 7,5 cm. 
Hmotnost vosku: 120 g. 
Vydrží hořet až 26 hodin.  

    22900
  |   299,00  | 

    Vydrží 
hořet
 až 26 
hodin  .

    120 g  

    Vůně vydrží 
 7 týdnů.  

    NOVINKA  
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    švestka, jablko, 
růže, vanilka  

    Vydrží vonět 
až 4 týdny.  



  Modrozelené triko s dlouhým rukávem a motivem kopretin. 
Spodní díl rovného střihu s kopretinami a tečkami.  

    VY + BAVLNĚNÉ PYŽAMO 
= DOKONALÝ PÁR 
PRO SLADKÉ SNY   

    100% 
bavlna   

    Tabulka velikostí (obvod v cm)  

SML   hrudník    pas    boky  

S 82-86 65-69 90-94
M 91-96 74-79 99-104
L 101-106 84-89 109-114

XL 112-118

    Tmavě modré tričko s krátkým rukávem 
a nápisem Girl Power a dlouhé kalhoty 
s pestrým potiskem.  
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    vel. XL 

  05637 

    vel. M 

  05421 

    vel. S 

  06916 

    vel. L 

  06627 

  Pyžamo 
Girl Power 
 Materiál: 
100% bavlna.  

    79900
  |   ,00   | 

    NOVINKY  

  Pyžamo Daisy 
 Materiál: 
100% bavlna.  

    79900
  |   ,00   | 

    vel. XL 

  06015 

    vel. S 

  06791 
    vel. L 

  06221 
    vel. M 

  04895 

    VYBERTE SI, CO VÁM BUDE SLUŠET   



    TIME FOR
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    160 g

ROSTLINNÝ VOSK*
vydrží hořet 
až 30 hodin
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ESENCIÁLNÍ 

OLEJ E  
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    Time for Focus - zútulněte svůj domov a najděte svou duševní rovnováhu.
Zhluboka dýchejte s osvěžující vůní bazalky, černého pepře a esenciálních olejů 
rozmarýnu, které pročistí vaši mysl, pomohou vám najít správnou rovnováhu 
a rozvinou ve vás soustředění a harmonii.  
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    36228 
  2. Vonný difuzér Time for Focus** 
  Rozměry: 8,7 x 6 x 6 cm. Objem: 70 ml. 
Vydrží vonět až 7 týdnů.  

    34900   
  |   4 ,00   | 

    37150 
  1. Vonný olej 
Time for Focus** 
 Objem: 10 ml.  

    12900   
  |   1 ,00  | 

    35345 
  3. Vonná svíčka Time for Focus** 
  Materiál: rostlinný vosk. 
Rozměry: 8,5 x 7 x 7 cm. Hmotnost 
vosku: 160 g.Vydrží hořet až 30 hodin.  

    21900   
  |   24 00   | 

    Vydrží vonět 
až 7 týdnů.  

    70 ml  
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    160 g

ROSTLINNÝ VOSK*
vydrží hořet 
až 30 hodin
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    Time for Relaxation - proměňte svůj domov v oázu klidu a relaxace po náročném dni
Odpočiňte si na konci dne s uklidňující aromatickou směsí bazalky, citronových olejů 
a esenciálního oleje z cedrového dřeva, které vám zlepší náladu a uvolní vaše tělo a smysly.  

    NOVÁ KOLEKCE INTERIÉROVÝCH 
VŮNÍ MY RETREAT 

PRO DOMÁCÍ RELAXACI  

    NOVINKY  
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    05108 
  6. Vonný difuzér 
Time for Relaxation** 
  Rozměry: 8,7 x 6 x 6 cm. Objem: 
70 ml. Vydrží vonět až 7 týdnů.  

    34900   
  |   ,00   | 

    06130 
  4. Vonný olej Time 
for Relaxation **
 Objem: 10 ml.  

    12900   
 |   1 ,00  | 

    06502 
  5. Vonná svíčka Time for Relaxation** 
  Materiál: rostlinný vosk. Rozměry: 
8,5 x 7 x 7 cm. Hmotnost vosku: 160 g. 
Vydrží hořet až 30 hodin.  

    21900   
  |   24 00   | 

    Vydrží vonět 
až 7 týdnů.  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

  70 ml  
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    70 g

    Elektrický difuzér s LED barevným 
efektem a vyřezávaným vzorem.
Funkční a zároveň dekorativní, 
dokonale zkrášlí interiér a zároveň 
napomáhá rozšířit vůni po prostoru.  

  Použití:
Nalijte vodu do nádobky 
a přidejte svůj oblíbený vonný 
olej (není součástí balení). 
Difuzér zapněte na 1 nebo 
2 hodiny anebo ho nechte 
zapnutý nepřetržitě.  

  Hlavní složky: 
cukrové tóny, mletá 
skořicová kůra, 
francouzská vanilka 
a bílá pivoňka.

  

    70 g

  Hlavní složky: 
švestkový likér, 
jablko, růže, vanilka.  

  Hlavní složky: 
bergamot, eukalyptus, 
levandule, kašmírové dřevo.  

    MĚNÍ BARVY  

    24877 
  Elektrický difuzér s vyřezávaným vzorem 
  Materiál: ABS. Rozměry: 9,3 x 15,5 cm. 
Napájení pomocí USB.       79900     |   ,00   | 

    45120 
  Vonný vosk s vanilkou 
do aromalampy *
  Materiál: vosk. Rozměry: 
11,2 x 7,5 cm. Hmotnost: 70 g.  

    11900   
  |   1 ,00  | 

    42887 
  Aromalampa 
s motivem srdce 
 Materiál: keramika 
dolomit. Rozměry: 
9,3 x 9,3 x 12 cm. 
Čajová svíčka není 
součástí balení.  

    29900   
  |   35 ,00  | 

    43984 
  Vonný vosk s vůní levandule 
do aromalampy *
  6 kostek. Rozměry: 11,2 x 7,5 cm. 
Hmotnost vosku: 70 g.  

    11900   
  |   1 ,00  | 

    31419 
  Vonný vosk s vůní lesního 
ovoce do aromalampy* 
  6 kostek. Rozměry: 7,5 x 11 x 2,5 cm. 
Hmotnost vosku: 70 g. 

    11900   
  |   1 ,00  | 

  Bílá keramická aromalampa s otvorem ve tvaru 
srdce pro vložení čajové svíčky. Vhodná pro použití 
aromatického oleje i vonného vosku.   
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    Intenzitu vůně kontrolujte množstvím 
vosku v aromalampě.  
    Po vychladnutí jej lze znovu použít.  
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    VY + HÝČKAJ ÍCÍ HEBKOST 
= DOKONALÝ PÁR 
PRO NEK CI  

    EXTRA J EMNÁ 
LÁTKA  

  vel. S    06619 
  vel. M    05942 
  vel. L    05900 
  vel. XL   06908 

  vel. S    06288 
  vel. M    07096 
  vel. L     07054 
  vel. XL     05074 

   Domácí 
souprava Floral 
 Hlavní část: 
100% polyester.
Lemování: 95% 
polyester, 5% elastan.  

    119900   
  |   1399,00  | 

   Domácí 
kabátek Fluffy 
 Materiál: 
100% polyester.   

    129900   
  |   ,00   | 

    Plyšový kabátek střední délky s kapsami 
vás zahřeje během chladných zimních dnů!
Perfektní pro domácí relaxaci s knížkou nebo u filmu, 
na setkání s přáteli nebo rodinou a na zimní dovolenou.   

    VYBERTE SI, CO VÁM BUDE SLUŠET   

    Perfektní souprava pro zahřátí během chladných zimních dnů. 
J emný fleece vám dodá luxusní pocit pohodlí.
Pohodlná souprava s krásným květinovým motivem, kulatým 
výstřihem, dlouhými rukávy a kalhotami s praktickými kapsami.
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    Tabulku velikostí najdete na str. 153.
  

    NOVINKY  
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    Každých 15 sekund se prodá 
1 naše sérum na vlasy!*
Přidejte se k milionům žen, které si 
vybraly naši vlasovou péči.
*Výsledky interních dat o prodeji od 1. 1. do 30. 6. 2021 v regionu střední Evropy  

tělo a vlasy

     J S M E  H R D Í  N A   V Y S O K O U   K V A L I T U  N A Š I C H   V Ý R O B K Ů !
  

    Naskenujte QR kód 
a objednávejte snadno 
ze svého mobilního 
telefonu!  



    H I T Y   T O H O T O   M Ě S Í C E  
    GIGA ŠAMPONY PRO CELOU RODINU

• pro každodenní použití • profesionální složení • velké ekonomické balení na zimu  

    pro suché vlasy  

  s arganovým 
a kokosovým 

olejem  

    pro vlasy 
s příznaky lupů  

  s klimbazolem  

    pro 
vlasy normální 

a bez lesku  

  s technologií 
Crystal Light  

    Proti lupům    Vyživující       Dokonalý lesk  

    18317 
  Šampon a kondicionér 
2 v 1 proti lupům 
s klimbazolem 
 700   ml  

  |  155,00   | 

    12500   

    14993 
  Šampon 
pro zářivý lesk 
pro všechny typy vlasů 
 700   ml  

  |  155,00   | 

    40188 
  Vyživující šampon 
s arganovým 
a kokosovým olejem 
 700   ml  

  |  155,00   | 

    700ML ŠAMPON
KAŽDÝ ZA  

    700 ml  

    pro velmi 
poškozené vlasy  

  s komplexem 
Kera-Panthenol  

    38208 
  Obnovující šampon 
pro poškozené vlasy 
 700   ml  

  |  155,00    | 

  Obnovující  



321 4 5
160

    VÁŠ ODBORNÍK 
V PÉČI O VLASY  

250 ml

375 ml

    Vyh
la

zu
jíc

í  

    KONDICIONÉR  

TIP:    Po každém mytí naneste 
kondicionér na konečky vlasů, 
abyste zabránili jejich třepení 
a lámání a obnovili jejich 
hladkou texturu.  

    Vyž
iv

u
jíc

í  

     Pro
ti
 v

yp
a

d
á

vá
n
í  

    XXL OPLACHOVACÍ 
VYŽIVUJ ÍCÍ MASKA  
    hloubkově vyživuje i velmi 
dehydratované vlasy 
a zanechává je silnější, 
vyhlazenější a jemnější na dotek  

  XXL 3MINUTOVÁ 
REGENERAČNÍ MASKA   
    posiluje vlasy od kořínků ke 
konečkům, redukuje poškození, 
vyživuje a hydratuje vlasy  

    30932 
  375   ml  

    15500   
  |   185,00  | 

    30973 
  375   ml  

  |   1 5,00  | 

    INTENZIVNÍ MASKY 
NA VLASY
s hloubkově vyživujícími 
složkami pro regeneraci 
a zdravý lesk  

    Ob
n
o

vu
jíc

í  

    Inte
n
zi

vn
í p

é
č
e

s 
lu

xu
sn

ím
i o

le
ji  

  250   ml  
1.  s arganovým 
a kokosovým olejem     28894 
2.  s luxusními oleji 
pro všechny typy vlasů     28100 
3.  pro poškozené vlasy    09027 
4.  pro nepoddajné vlasy    09217 
5.  proti vypadávání vlasů    36913 

    8500   

  |   5,00  | 

  250ML KONDICIONÉR
každý za  

  KAŽDÁ MASKA 
NA VLASY za  
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    Vyhlazující  

400 ml

    s technologií 
Lotus Shield  

  pro 
nepoddajné 

vlasy  

    CHCETE SKVĚLOU VLASOVOU PÉČI?

VYBERTE SI NAŠE ÚŽASNÉ 
ŠAMPONY A KONDICIONÉRY!

• profesionální složení • šetrné k vlasům • vhodné pro každodenní použití  

    Vyživující  

    pro suché 
vlasy  

  s arganovým 
a kokosovým 

olejem  

    Proti vypadávání  

    pro 
vlasy slabé 
se sklonem 

k lámání  

  s komplexem 
Biotin-Caffeine  

    Obnovující  

    pro velmi 
poškozené 

vlasy  

  s komplexem 
Kera-Panthenol  

    Intenzivní péče 
s luxusními oleji  

    s 5 vzácnými 
oleji  

  pro dlouhé 
a poškozené 

vlasy  

    37895 
  Vyživující šampon 
s arganovým 
a kokosovým 
olejem 
 400   ml  

  |   12 ,00  | 

    19844 
  Vyhlazující 
šampon 
pro nepoddajné 
vlasy 
 400   ml  

  |   12 ,00  | 

    49916 
  Obnovující 
šampon 
pro poškozené 
vlasy 
 400   ml  

  |   12 ,00  | 

    02899 
  Intenzivní vyživující 
šampon s luxusními 
oleji pro všechny 
typy vlasů 
 400   ml  

  |   12 ,00  | 

    22566 
  Šampon 
proti vypadávání 
vlasů 
 400   ml  

    9900   

  |   12 ,00  | 

  400ML ŠAMPON
každý za  

    14456 
  Profesionální 
nůžky na vlasy 
 Materiál: uhlíková 
ocel, PVC. 
Délka: 16,5 cm.  

    19900   
   

    27169 
  Čepice při použití 
vlasové péče 
 2vrstvá čepice. 
Materiál: polyesterové 
mikrovlákno, PEVA. 
Průměr: 25 cm.

    14900   
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    VÁŠ ODBORNÍK 
V PÉČI O VLASY  

    hloubkově 
čisticí  

    TRÁPÍ VÁS
mastící se ko řínky 
vlasů a pokožka 
hlavy?

POUŽIJ TE NAŠI 
vlasovou péč i 
a užijte si
svěžest, č istotu 
a lehkost!  

  1. den   3. den

svěží a čisté po použití 
hloubkově čisticí řady  

stále jako právě umyté 
bez mytí nebo suchého 
šamponu  

    V SADĚ VÝHODNĚJ I!  

    65698  |  SADA PÉČE PRO MASTNÉ VLASY 
  Sada obsahuje: 
•    Hloubkově čisticí peeling pro pokožku hlavy  |  150    ml  |
•    Hloubkově čisticí šampon pro mastné vlasy  |  400    ml  |
•    Hloubkově čisticí kondicionér pro mastné vlasy  |  250    ml  | 
  Hodnota sady:  383,00     

    25900   
    Pro nejlepší výsledky použijte 
masážní pomůcku hlavy!  

    64139 
  Pomůcka na masáž hlavy 
  Materiál: silikon, ABS. 
Rozměry: 7,4  x 8 cm.

    14900   
   



    NOVINKY  
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  ZÍSKEJ TE DLOUHOTRVAJ ÍCÍ*

SVĚŽÍ VZHLED VLASŮ
a redukujte nadbytečný kožní maz až o 30  % 

bez vysušení pokožky hlavy*

    98434 
  Hloubkově čisticí 
kondicionér 
pro mastné vlasy 
 250   ml  

    8500   
  |   5,00  | 

    04192 
  Hloubkově čisticí 
šampon 
pro mastné vlasy 
 400   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

   04168 
  Hloubkově čisticí 
peeling 
pro pokožku hlavy 
 150   ml  

    12900   
  |   159,00   | 

    KONDICIONÉR 
S Č ISTICÍM 
ÚČ INKEM  

  ŠAMPON 
S Č ISTICÍM 
ÚČ INKEM  

  PEELING 
NA POKOŽKU HLAVY 
PŘED MYTÍM VLASŮ  

    Peelingová péče 
před mytím vlasů 
pro  odstranění kožního 
mazu, prachu, neč istot 
z oko lního prostředí 
a zbytků vlasových 
přípravků, které se 
na pokožce hlavy 
nahromadily.  

*P
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 m
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    S KYSELINOU 
SALICYLOVOU 

A J ÍLEM  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    pro rozčesávání a úpravu 
vlasů; díky větracím 
otvorům urychluje průchod 
horkého vzduchu a tím 
vysoušení vlasů   

    KULATÉ 
ZAKONČENÍ ŠTĚTIN 
PRO SNADNÉ 
ROZČESÁVÁNÍ  
    Malá kulatá zakončení štětin umožňují 
pohodlné rozčesávání, zatímco poskytují 
pokožce hlavy stimulující masáž. 
Vyzkoušejte a zamilujte se!  

    s antistatickým 
účinkem je vhodný pro 
každodenní rozčesávání 
jakéhokoliv typu vlasů  

    skvěle se vejde 
do kabelky a je 
ideální pro rychlou 
úpravu vlasů, ať jste 
kdekoliv  

    46128 
  Oválný kartáč na vlasy 
  Materiál: ABS, nylon. 
Rozměry hlavice: 
7,5 x 13,5 cm. Délka 
rukojeti: 12 cm.  

    19900   
   

    42374 
  Červený kartáč na vlasy 
  Materiál: ABS, nylon, 
syntetická pryž. 
Hlavice: 7,5 x 13,5 cm. 
Rukojeť: 12 cm.  

    19900   
   

    16147 
  Kartáč na vlasy při fénování 
  Materiál: ABS, hliník, nylon, 
keramika. Rozměry hlavice: 
4,5 x 13 cm. Délka rukojeti: 
12 cm. Hlavice s keramickou 
vrstvou.  

    12900   
  |   ,00  | 

    13201 
  Skládací kartáč na vlasy 
se zrcátkem 
  Materiál: ABS, syntetická 
pryž, nylon, sklo. 
Rozměry složeného 
kartáče: 9,7 x 5,7 cm.  

    12900   
  |   ,00   | 

    skvělý k oddělování 
sekcí vlasů nebo 
vytváření nových účesů, 
ideální pro jemné vlasy  

    ideální pomocník při foukání 
dlouhých vlasů, které vyhlazuje 
a pomáhá jim dodat objem 
od kořínků ke konečkům  

  16238 
  Hřeben na tupírování 
  Materiál: nerezová ocel, PP. 
Rozměry: 24,2 x 5,5 cm.  

    9900   
   

    41285 
  Velký kulatý kartáč 
  Materiál: ABS, hliník, nylon, 
keramika. Délka: 15,3. Průměr 
hlavice bez štětin: 5,8 cm. 
Hlavice s keramickým 
povrchem.  

    26900   
   

    elegantní design, 
vlasy snadno 
rozčesává 
a vyhlazuje  



165

    ochranný sprej 
při tepelném stylingu  

    suchý 
šampon  

    bezoplachová péče 
proti vypadávání 

vlasů  
    intenzivně vyživující 
ampulka na vlasy  

  Suchý šampon 
vstřebává 
mastnotu, vytváří 
objem a osvěžuje 
vlasy mezi mytími.  

  Sprej zabraňuje ztrátě 
hydratace a usnadňuje 
úpravu vlasů.  

150 ml15 ml

    ÚČ INKUJ E 
ZA  POUHOU 

1 MINUTU 
BEZ 

NUTNOSTI 
MY TÍ!  

   NÁDHERNÉ VLASY NA ROMANTICKOU SCHŮZKU?

VSAĎTE NA NAŠI SPECIÁLNÍ PÉČI!  

    20800 
  Suchý šampon ve spreji 
 150   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

    26005 
  Bezoplachová péče proti 
vypadávání vlasů ve spreji 
 100   ml  

    10900   
  |   12 ,00  | 

    30221 
  Vyživující ampulka na vlasy 
s arganovým 
a kokosovým olejem 
 15   ml  

    5900   
  |   7 ,00  | 

    21378 
  Sprej pro ochranu vlasů 
při tepelném stylingu 
 100   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

  Péče posiluje kořínky 
vlasů, napomáhá 
k obnově kožních buněk, 
stimuluje cirkulaci 
a předchází 
tak nadměrnému 
vypadávání vlasů.  

  Péče zanechává vlasy 
hloubkově vyživené, 
regenerované a méně 
poškozené.  

    NEJ LEPŠÍ 
CENA  
TÉTO SEZÓNY  



    12.01 

  5.0   4.0   2.0 

  7.0  

  6.7   5.3 

  8.1 

  6.3   5.65   6.56 8.4 

9.0 11.0 10.31

166

MADE IN ITALY

   PÉČE A OCHRANA BĚHEM A PO BARVENÍ
• 1. KROK: BARVA , 2. KROK: OCHRANNÁ  PÉČE
•  dlouhotrvající, jednotná barva od kořínků 
ke konečkům

• 100% krytí šedivých vlasů  

    42291      17814     18739  

   15529     16592  

   15321  

   19117      16659  

   18606     15644  

   18663  

   18796  

   15891     16501  

   16410  

    Velmi světlá šampaň blond    Světlá blond  

  Přírodní černá  

  Světlá mahagonově 
červená  

  Střední zlatohnědá  

  Světlá zlatohnědá    Ohnivá mahagonová  

  Velmi světlá blond  

  Čokoládová  

  Střední popelavá blond  

  Střední hnědá    Tmavá hnědá  

  Velmi světlá platinová 
blond  

  Tmavá blond    Intenzivní měděná  

    VYBERTE SI SVŮJ  ODSTÍN!  

    OHROMUJ TE SVÉ OKOLÍ 
ZÁŘIVOU 
DLOUHOTRVAJ ÍCÍ 
BARVOU VLASŮ  

    43174 
  SADA NA MÍCHÁNÍ 
BARVY NA VLASY 
 Materiál: PP. 
S nylonovými štětinami. 
Rozměry: 
miska 15 x 13,6 x 6 cm; 
malý štětec 20,6 x 3,6 cm; 
střední štětec 21 x 6,1 cm; 
velký štětec 21 x 6,3 cm.  

    28900   
   

    16741 
  Pěnové natáčky 
  Sada 12 ks. 
Materiál: NBR, PP, 
železo. Rozměry: 
18 x 2 cm. V sáčku 
z polyesteru.  

    29900   
   

    43257 
  Pomůcka pro 
vytvoření drdolu 
 Materiál: nylon, 
polyester (vycpávka), 
ABS (hřebínek). 
Rozměry: 11,4 x 8 cm.  

    9900   
  |   12 ,00  | 

    Profesionální barva na vlasy 
 Obsah balení:
· Vyvíjecí emulze | 70 ml |
· Barvicí krém | 48 ml |
·  Závěrečná péče 
po barvení vlasů | 20 ml |

· Rukavice | 1 pár |  
    18900   
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    VLASOVÁ SÉRA 
S VYŽIVUJ ÍCÍMI OLEJ I
pro zdravé a překrásně 
lesklé vlasy

    PŘÍRODOU INSPIROVANÉ ŠAMPONY
ve velkém balení pro univerzální péči o vlasy  

    STYLINGOVÝ 
PEČUJ ÍCÍ BALZÁM
Balzám vlasy vyživuje, 
uzamyká v nich hydrataci 
a zkrášluje kudrny.  

    ARGANOVÉ SÉRUM
Sérum pomůže vlasům vyrovnat 
se s obdobím nošení čepic 
a častým pobytem 
ve vytápěných místnostech.  

    pro větší 
objem vlasů  

  vyhlazující 
a vyživující  

  posilující 
a vyživující  

  Šampony      700   ml  
1.  s malinou a ibiškem pro jemné 
nebo mastné vlasy    49098 
2.  s aloe a makadamovým olejem    45856 
3.  s kopřivou a lopuchem 
pro oslabené a lámavé vlasy     44537 

    9900   
  |   12 ,00  | 

700 ml

100 ml

30 ml

150 ml

50 ml

100 ml

    21295 
1.  Péče na vlasy 
s hydratačním účinkem 
 50   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

    29215 
  Vyživující sérum 
na vlasy 
s arganovým olejem 
 30   ml  

    8900   
  |   12 ,00  | 

    23127 
1.  Vyživující duální olej 
ve spreji 
 100   ml  

    9900   
  |   129,00  | 

    27383 
2.  Intenzivní vyživující 
duální sprej s luxusními oleji 
pro všechny typy vlasů 
 100   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

    02832 
  Vyživující balzám 
na kudrnaté vlasy 
 150   ml  

    10900   
  |   12 ,00  | 

    SPECIÁLNÍ VLASOVÁ PÉČE
Péče s kyselinou hyaluronovou je 
opravdová dávka hydratace 
pro suché vlasy. Duální sprej 
s keratinem obnovuje 
poškozené vlasy.   

    27532 
2.  Regenerační 
duální sprej na vlasy 
 100   ml  

    10900   
  |   12 ,00  | 
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    ZLEPŠETE SI NÁLADU 
A NECHTE ZAZÁŘIT SVOU AURU  

    GORGEOUS
pomerančové listí, 
ylang ylang, santalové dřevo  

    FASCINATING
květ nefritové liány, 
růžový pepř, mošus  

    INSPIRING 
ovoce, fialka, karamel  

    39552 
1.  Hydratační 
tělové mléko 
Encanto 
Fascinating 
 250   ml  

  |   22 ,00  | 

    69732 
2.  Tělový sprej 
Encanto 
Fascinating 
 100   ml  

  |   175,00   | 

    45732 
1.  Tělové mléko 
Encanto Inspiring 
 250   ml  

  |   22 ,00  | 

    03749 
1.  Tělové mléko 
Encanto Gorgeous 
 250   ml  

  |   22 ,00  | 

    18382 
2.  Tělový sprej 
Encanto Inspiring 
 100   ml  

  |   175,00   | 

    05553 
2.  Tělový sprej 
Encanto Gorgeous 
 100   ml  

  |   175,00   | 

    40816 
  Encanto 
Inspiring 
EDT 
 50   ml  

  |   439,00  | 

    06692 
  Encanto 
Gorgeous 
EDT 
 50   ml  

  |   43 ,00  | 

    36616 
  Encanto 
Fascinating 
EDT 
 50   ml  

  |   3 ,00  | 

    34900   

    KAŽDÁ ZA  

VŮNĚ 
ENCANTO 
EDT
VYBERTE SI 
TU SVOU! 1

2

1

2

1

2
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    NOVINKY  

  SKVĚLÉ CENY!

1 za 11900

nebo 1 za 9900*

*při nákupu 2 ks ze str. 168-169 
(kromě vůní EDT)

   

    GLAMOROUS
citron, 
damašská růže, 
pačuli  

    VYZKOUŠEJ TE 
SUPER NOVINKY 
a těšte se z exkluzivní kolekce, 
která si získá vaše srdce!  

    06122 
1.  Tělové mléko 
Encanto Glamorous 
 250   ml  

  |   22 ,00  | 

    10496
2.  Tělový sprej 
Encanto Glamorous 
 100   ml  

  |   175,00    | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

1

2
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    VYŽIVTE SVOJ I POKOŽKU 
KAKAOVÝM MÁSLEM  

    •  3 účinky v 1: vyživení, 
hydratace, vyhlazení

•  obohaceno o vyživující 
kakaové máslo

•  superpotraviny 
pomáhají regenerovat 
vaši pokožku  

    S LÁSKOU K PLETI
    AŽ 48HODINOVÁ* HYDRATACE OBOHACENÁ 

O PŘÍRODNÍ SUPERPOTRAVINY
*P
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    65623  |  SADA 
S KAKAOVÝM MÁSLEM 
  Sada obsahuje: 
•    Vyživující krém na obličej, ruce a tělo 
s kakaovým máslem  |  400    ml  |

•    Vyživující krém na ruce 
s kakaovým máslem  |  75    ml  | 

  Hodnota sady:  194,00     

    12900   

    80622 
  Vyživující 
krém na ruce 
s kakaovým 
máslem 
 75   ml  

    5500   
  |   65,00  | 

    25742 
  Vyživující krém 
na obličej, ruce 
a tělo 
s kakaovým 
máslem 
 400   ml  

    9900   
  |   12 ,00  | 

    32243 
  Vyživující 
tělové mléko 
s kakaovým 
máslem 
 400   ml  

    8900   
  |   119,00   | 
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    UŽIJ TE SI NÁDHERNĚ 
ZÁŘIVOU POKOŽKU  

    •  3 účinky v 1: rozjasňuje, 
vyhlazuje, pečuje

•  s výtažky z bobulí 
a vitaminem E

•  dávka hydratace 
a lahodná vůně  

    AŽ 48HODINOVÁ* HYDRATACE OBOHACENÁ 
O PŘÍRODNÍ SUPERPOTRAVINY

*P
o
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p

a
k
o

va
n
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m

 p
o
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žívá

n
í  

    NOVINKY  

    58966  |  SADA S VÝTAŽKY 
Z BORŮVEK A J AHOD 
  Sada obsahuje: 
•    Rozjasňující tělové mléko 
s výtažky z borůvek a jahod  |  400    ml  |

•    Rozjasňující krém na ruce 
s výtažky z borůvek a jahod  |  75    ml  | 

  Hodnota sady:  184,00     

    12900   

    21147 
  Rozjasňující 
tělové mléko 
s výtažky 
z borůvek a jahod 
 400   ml  

    8900   
  |   119,00   | 

    15545 
  Rozjasňující 
tělové mléko 
s výtažky 
z borůvek a jahod 
 720   ml  

    15900   
  |   1 ,00  | 

    80630 
  Rozjasňující 
krém na ruce 
s výtažky 
z borůvek a jahod 
 75   ml  

    5500   
  |   65,00  | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    ZPEVŇUJ ÍCÍ ŘADA S KOLAGENOVÝM KOMPLEXEM   

    ŘADA S KOMPLEXEM VITA-C PRO J EDNOTNÝ TÓN POKOŽKY   

  OBNOVUJ ÍCÍ ŘADA 
SE ZVLÁČŇUJ ÍCÍMI SLOŽKAMI A J OJ OBOVÝM OLEJ EM   

    OBNOVUJ ÍCÍ 
TĚLOVÉ MLÉKO  

  ZPEVŇUJ ÍCÍ 
TĚLOVÉ MLÉKO  

  TĚLOVÉ MLÉKO 
PRO J EDNOTNÝ 
TÓN POKOŽKY  

  OBNOVUJ ÍCÍ 
KRÉM NA RUCE  

  KRÉM NA RUCE 
PRO J EDNOTNÝ 
TÓN POKOŽKY  

  ZPEVŇUJ ÍCÍ 
KRÉM NA RUCE  

    Poskytuje 
okamžitou 
hydratační péči 
velmi suchému 
typu pokožky 
a posiluje její 
přirozenou 
ochrannou vrstvu.  

  Poskytuje intenzivní 
hydrataci, zlepšuje 
pružnost pokožky, 
viditelně ji zpevňuje 
a vypíná.  

  Rozjasňuje 
a sjednocuje 
barevný tón 
pokožky  .

  Suché 
a popraskané 

pokožce rukou 
poskytuje 

okamžitou úlevu 
a dlouhotrvající 
hydratační péči, 

která účinkuje i po 
mytí rukou.  

  Hydratuje 
a vyhlazuje pokožku 

rukou, zlepšuje její 
pružnost 

a nejednotný tón.  

  Hydratuje, vyhlazuje 
a zpevňuje pokožku 

rukou a zanechává ji 
pružnější na dotek.  

06833 
  400   ml  

    11900

14795 
  400   ml  

    11900

05207 
  400   ml  

    11900

10306 
  75   ml  

    6500

04085 
  75   ml  

    6500

08474 
  75   ml  

    6500

400 ml

400 ml

400 ml
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    9900

    SKVĚLÁ CENA!
každý jen za  

    UNIVERZÁLNÍ 
KRÉM 3 V 1

    RECYKLOVATELNÉ 
BALENÍ  

400 ml

13805 
 Hydratační 

krém na obličej, 
ruce a tělo 

s kokosovým olejem 
 400   ml  

32086 
 Hydratační 
krém na obličej, 
ruce a tělo 
s avokádem 
 400   ml  

09415 
  Zjemňující 

krém na obličej, 
ruce a tělo 

s makadamovým olejem 
 400   ml  

29702 
 Hydratační 
krém na obličej, 
ruce a tělo 
s aloe a okurkou 
 400   ml  

33506 
 Zklidňující 
krém na obličej, 
ruce a tělo 
s ovsem 
 400   ml  

*P
o

o
p

a
k
o

va
n
é
m

 p
o

u
žívá

n
í  

Univerzální krémy   
 400   ml  

|  12 ,00 |

    AŽ 48HODINOVÁ* HYDRATACE OBOHACENÁ 
O PŘÍRODNÍ SUPERPOTRAVINY

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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    GEL NA INTIMNÍ 
HYGIENU
J AKÝKOLIV ZA  

  PRO POCIT J ISTOTY A POHODLÍ   

    DVOUFÁZOVÁ 
HYDRATACE 
A TŘPYTIVÉ 
TĚLOVÉ MLÉKO  

    TĚLOVÉ MLÉKO
J AKÉKOLIV ZA  

300 ml

    00406      64634  
    ŠETRNÝ    ZKLIDŇUJ ÍCÍ   

  s výtažkem 
z heřmánku  

  s výtažkem 
z aloe  

    Gel pro intimní 
hygienu   
 300   ml    7900      |   ,00   | 

  AKTIVNÍ 
OCHRANA  

  MAXIMÁLNÍ 
OCHRANA  

  NEZANECHÁVÁ 
SKVRNY  

    13268     00042      03178  

    Kuličkové 
antiperspiranty  
 50   ml 

    6900   
   

  150   ml 

  |   ,00  | 

  7900   

    J EMNÁ INTIMNÍ PÉČE
vytvořena ženami pro ženy  

  vyrovnané 
pH 

gynekologicky 
testováno

celodenní 
svěžest  

  KAŽDÝ ZA  

    s vůní brusinky, 
pomeranče a skořice 

  13979  

  s vůní maliny 
a rybízového likéru 

  32730  

  P
Ř

ID
E

J
T

E
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I 
K

 N
Á

K
U

P
U
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    ŠETRNÁ DEPILACE POMOCÍ KRÉMU  

    HYDRATAČNÍ GEL 
NA HOLENÍ  

  3 V 1
•  ELEKTRICKÝ HOLICÍ STROJ EK 
• ZASTŘIHOVAČ V OBLASTI BIKIN
• ZASTŘIHOVAČ
  

  DÁMSKÁ ŽILETKA  

  Usnadňuje holení 
holicím strojkem s břity, 
předchází podráždění, 
zklidňuje a zjemňuje 
pokožku.  

    umožňuje přesné,šetrné a snadné holení  

  Kopíruje kontury těla 
pro rychlé, pohodlné 
a dokonale hladké 
oholení.  

    32433 
  Materiál: ABS, nerezová ocel.
Rozměry: 18 x 4,7 x 4 cm.
S háčkem pro zavěšení.
Napájení na baterie (2x AAA baterie, 
nejsou součástí balení).  

    59900   
  |   ,00  |

    10256 
  Materiál: ABS, nerezová ocel. 
Rozměry: 14,5 x 4,5 cm. 
2 náhradní hlavice součástí balení.   
  17500   
   

    09761 
  150   ml  

    10900   
  |   ,00   | 

    18598 
 Depilační 
krém na tělo 
pro citlivou 
pokožku 
s aloe vera 
 100   ml  

    18500   
   

    15081 
 Depilační krém 
bikini line
pro citlivou 
pokožku 
s jojobovým 
olejem 
 75   ml  

  17500   
   

    MĚJ TE DOKONALE HEBKOU 
POKOŽKU NEJ EN NA VALENTÝNA  
    • rychlé
• bezbolestné
• účinné  

    výsledky
za

2,5 
minuty*  

    *Výsledky zákaznické studie 
10-1216 se 75 osobami  
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    PROFESIONÁLNÍ VÝROBKY 
PRO SPECIÁLNÍ PÉČI O CHODIDLA  

    INTENZIVNĚ 
ZVLÁČŇUJ ÍCÍ  

  HLOUBKOVĚ 
HYDRATAČNÍ  

  VYHLAZUJ ÍCÍ    ZJ EMŇUJ ÍCÍ 
A VYHLAZUJ ÍCÍ  

  REGENERAČNÍ    VYHLAZUJ ÍCÍ   

  redukuje mozoly,
obnovuje 
a zjemňuje 
pokožku  

  hydratuje 
a pečuje o velmi 
suchou pokožku, 
zjemňuje hrubá 
místa  

  napomáhá 
odstraňovat 
odumřelou suchou 
a hrubou pokožku 
pro hedvábně 
hebká chodidla  

  intenzivně 
hydratuje, 
viditelně vyhlazuje 
popraskané paty 
již během 3 dnů 
a navrací jim 
zdravý vzhled  

  hydratuje 
a zjemňuje 
hrubou pokožku, 
poskytuje ji úlevu 
a zanechává 
svěží vůni máty  

  zjemňuje 
a odstraňuje 
hrubou pokožku 
pro neuvěřitelně 
jemná chodidla  

    39651 
  Intenzivní 
zvláčňující 
krém na nohy 
 75   ml  

  |   12 ,00  | 

    41830  
  Intenzivní 
hydratační 
krém na nohy 
 75   ml

  |   12 ,00  | 

    42416 
  Levandulová 
maska na nohy 
3 v 1 
 75   ml  

  |   12 ,00  | 

    01354 
  Regenerační 
krém na 
popraskané paty 
 75   ml  

  |   12 ,00  | 

    35808 
  Obnovující 
krém na nohy 
 75   ml  

  |   12 ,00  | 

    30874 
 Obrušující 
krém na paty 
 75   ml  

  |   12 ,00  | 

    NEJ LEPŠÍ CENA TÉTO SEZÓNY
KAŽDÁ PÉČE NA NOHY 
J EN ZA

UŠETŘETE 35 %  
    7900   
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    SILIKONOVÉ NÁVLEKY 
NA PATY  

  napomáhají rychlejšímu 
a účinnějšímu vstřebání přípravku 
do pokožky chodidel  

    RELAXAČNÍ RITUÁL 
S LEVANDULÍ 
PRO VAŠE CHODIDLA   
    • se zklidňující levandulí a vitaminem E
• hydratuje a zjemňuje pokožku během spánku
• vyhlazuje drsná místa  

  LEVANDULOVÝ ZKLIDŇUJ ÍCÍ 
KRÉM NA NOHY   
  napomáhá zjemňovat 
a zklidňovat pokožku 
během noci, intenzivně 
hydratuje  

    42408 
  150   ml  

  |   155,00   | 

    98103 
  1 pár ponožek. Materiál: silikon. 
Univerzální velikost.  

    12900   
  |   ,00   | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    NEJ LEPŠÍ 
CENA  
TÉTO SEZÓNY  
LEVANDULOVÝ KRÉM 
J EN ZA

9500

UŠETŘETE 35 %
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  POVZBUZUJ ÍCÍ ŘADA  
S HOŘČÍKEM A VITAMINEM E   

  MASKY NA NOHY VE FORMĚ NÁVLEKŮ   

  ILLIPE MÁSLO 
PRO DOKONALE HEBKÁ CHODIDLA   

  DOPLŇKY  PRO PROFESIONÁLNÍ PÉČI O NOHY   

    35949 
  Koupel na nohy 
s epsomskou solí 
 100   ml  

    12900   
   

    38471 
  Sprej na nohy 
a do obuvi 
s epsomskou solí 
 100   ml  

    15500   
   

    46540 
 Hydratační 
a vyhlazující krém 
na nohy 
s máslem illipe 
 75   ml  

    13900   
   

    36335 
 Hydratační 
a vyhlazující peeling 
na nohy 
s máslem illipe 
 75   ml  

    13900   
   

    33423 
  Noční 
hydratační péče 
na nohy 
s máslem illipe 
 150   ml  

    15500   
   

    Praktický široký pilník, kterým snadno 
odstraníte hrubá místa a vyhladíte 
pokožku chodidel.  

    Snadno se používá, během 
chvíle odstraní hrubá místa 
na patách.  

  VELKÝ OBOUSTRANNÝ 
PILNÍK NA NOHY   

  ŠIKOVNÁ POMŮCKA 
K ODSTRANĚNÍ 
ZTVRDLÝCH MÍST  

  HYDRATAČNÍ MASKA NA 
NOHY VE FORMĚ NÁVLEKŮ       PEELINGOVÁ MASKA NA NOHY 

VE FORMĚ NÁVLEKŮ   
    •  přináší úlevu a pocit pohodlí velmi 
suché pokožce

•  poskytuje jí 24hodinovou hydrataci
• zjemňuje ji  

    • účinkuje jako profesionální péče
•  odstraňuje mozoly, kuří oka 
a odumřelé kožní buňky

• osvěžuje a regeneruje pokožku
  

    63990 
  2 x 20   ml  

    12500   
  |   155,00   | 

    39297 
  2 x 20   ml  

    12500   
  |   155,00   | 

    18770 
  Materiál: PP, brusný papír. 
Rozměry: 21,5 x 5,3 cm.  

    10900   
   

    18069 
  Materiál: PTR, nerezová ocel. 
Rozměry: 16 x 3,1 cm.  

  13900   
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    OKAMŽITÉ OSVĚŽENÍ 
PRO UNAVENÁ CHODIDLA   

    sprej na nohy 
a do obuvi 
s technologií 
proti zápachu  

  OSVĚŽUJ ÍCÍ 
  

  sprej na nohy 
a do obuvi
se zklidňujícím 
výtažkem 
z levandule  

  ZKLIDŇUJ ÍCÍ  

  sprej na nohy 
a do obuvi
s technologií 
pro neutralizaci 
zápachu  

PROTI ZÁPACHU  

  chladivý sprej 
na nohy s mátou 
a výtažky z aloe  

  CHLADIVÝ  

  DOPLŇKY  PRO PROFESIONÁLNÍ PÉČI O NOHY  

    11486 
  75   ml  

    12500   
  |   155,00   | 

    40543 
  100   ml  

    12500   
  |   155,00   | 

    41046 
  100   ml  

    12500   
  |   155,00   | 

    14886 
  100   ml  

    12500   
  |   155,00   | 

    Kleštičky s ergonomickým 
tvarem pro snadné 
a bezpečné stříhání.  

    Umožňuje účinné čištění chodidel 
a nehtů na nohou, má snadno 
uchopitelné a pohodlné držadlo.  

    KLEŠTIČKY NA NEHTY    KARTÁČEK NA NEHTY  

    18697 
  Materiál: uhlíková ocel, silikon. 
Rozměry: 9,9 x 1,5 x 2 cm.  

    10900   
   

    25841 
  Materiál: PP, PS. 
Rozměry: 8,5 x 2,5 x 5,5 cm.  

    6900   
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    DOKONALE OSVĚŽUJ ÍCÍ ZÁŽITEK 
PŘI SPRCHOVÁNÍ  
      S P R C H O V Ý  G E L  2  V  1 N A  V L A S Y  A  T Ě L O  P R O  N Ě J     

    MUŽNÁ 
KOMPOZICE, 
KTERÁ SE 
INSPIROVALA 
OSVĚŽUJ ÍCÍM 
MOŘSKÝM 
VZDUCHEM 
A CHLADIVÝMI 
TÓNY MÁTY.  

720 ml

    24760 
2.  Sprchový gel 
na tělo a vlasy 
s vůní grapefruitu 
a cedrového 
dřeva 
 500   ml  

    7900   
  |   ,00  | 

    24554 
2.  Sprchový gel 
na tělo a vlasy 
s vůní moře 
a máty 
 500   ml  

    7900   
  |   ,00  | 

    01008 
1.  Sprchový gel 
na tělo a vlasy 
s vůní moře 
a máty 
 720   ml  

    15500   
   

    28662 
1.  Sprchový gel 
na tělo a vlasy 
s vůní grapefruitu 
a cedrového 
dřeva 
 720   ml  

    15500   
   

    12856 
3.  Sprchový gel 
na tělo a vlasy 
s vůní moře 
a máty 
 250   ml  

    6500   
  |   7 ,00  | 

    06312 
3.  Sprchový gel 
na tělo a vlasy 
s vůní grapefruitu 
a cedrového 
dřeva 
 250   ml  

    6500   
  |   7 ,00  | 

  58057  |  SADA 
S VŮNÍ GRAPEFRUITU 
A CEDROVÉHO DŘEVA 

  Sada obsahuje: 
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní 
grapefruitu a cedrového dřeva  |  720    ml  | 

•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní 
grapefruitu a cedrového dřeva  |  500    ml  |

•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní 
grapefruitu a cedrového dřeva  |  250    ml  |

  Hodnota sady:  333,00     

    25900   

  58065  |  SADA S VŮNÍ MOŘE A MÁTY 
  Sada obsahuje: 
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní moře a máty  |  720    ml  | 
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní moře a máty  |  500    ml  |
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní moře a máty  |  250    ml  |
  Hodnota sady:  333,00     

    25900   
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720 ml

    43778 
  Sprchový gel na tělo 
a vlasy s vůní šalvěje 
a santalového dřeva 
 250   ml  

    6500   
  |   7 ,00  | 

    30940 
  Sprchový gel na tělo 
a vlasy s vůní šalvěje 
a santalového dřeva 
 500   ml  

    7900   
  |   ,00  | 

    17996 
  Sprchový gel na tělo 
a vlasy s vůní šalvěje 
a santalového dřeva 
 720   ml  

    15500   
   

    POVZBUZUJ ÍCÍ SMĚS TÓNŮ 
ŠALVĚJ E A SANTALOVÉHO 
DŘEVA  

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM

    58073  |  SADA S VŮNÍ ŠALVĚJ E A SANTALOVÉHO DŘEVA 
  Sada obsahuje: 
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní šalvěje a santalového dřeva  |  720    ml  |
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní šalvěje a santalového dřeva  |  500    ml  |
•    Sprchový gel na tělo a vlasy s vůní šalvěje a santalového dřeva  |  250    ml  | 
  Hodnota sady:  333,00     

    25900   
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250 ml

250 ml

1.   s vůní hřebíčku, 
kožených dřevin 
a mandarinky   15115 
2.  s vůní perníčků    06056  

    6500   
  |  7 ,00  | 

    8900   
  |  10 ,00  | 

    s vůní frézie 
a granátového 

jablka 

  29744  

  s vůní melounu 
a mošusu 

  09621  

  s vůní pomeranče 
a jasmínu 

  47688  

  s vůní jablka 
a konvalinky 

  15370  

  s vůní levandule 
a mošusu 

  28696  

  s vůní magnolie 
a vanilky 

  37796  

  s vůní 
perníčků 

  21444  

  s vůní bambusových 
listů a bílého mošusu 

  15560  

    TEKUTÉ MÝDLO 
PRO KAŽDODENNÍ HYGIENU RUKOU   

    KAŽDÉ TEKUTÉ MÝDLO 
J EN ZA  

1.   s vůní jablečného koláče    05538 
2.   s vůní fíku a vanilky    05454 
  |  7 ,00  | 
3.   s vůní brusinky a pomeranče     09456 
4.   s vůní maliny 
a rybízového likéru    63800   

    6900   
  |  8 ,00  | 

    SPRCHOVÉ GELY    PĚNY DO KOUPELE  

250 ml

KAŽDÝ 
J EN ZA

KAŽDÁ PĚNA 
J EN ZA
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    *Ve srovnání s naším běžným krémovým sprchovým gelem Senses  

    KRÉMOVÝ SPRCHOVÝ GEL
S VŮNÍ OVESNÉHO 
MLÉKA A CHRPY   

  KRÉMOVÝ SPRCHOVÝ GEL
S VŮNÍ PODMÁSLÍ 
A KAKAA  

  KRÉMOVÝ SPRCHOVÝ GEL
S VŮNÍ KOKOSU 
A MALINY  

     
PŘI SPRCHOVÁNÍ!  

    K POKOŽCE 
ŠETRNÝ 

KOMPLEX  

    400ML 
KRÉMOVÝ 
SPRCHOVÝ GEL 
každý jen za

6900
UŠETŘETE 30  %!

  400 ml

    12096 
  400   ml  

  |   ,00  | 

    15230 
  400   ml  

  |   ,00  | 

    41095 
  400   ml  

  |   ,00  | 

  

    NEJ LEPŠÍ 
CENA
TÉTO SEZÓNY  
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  POHÁDKOVÁ KOLEKCE  

  KOLEKCE PRO MALÉ DOBRODRUHY   

    29025 
  Sprchový gel 
Frozen 
 200   ml  

    16500   
   

    27334 
  Sprej pro usnadnění 
rozčesávání 
Frozen 
 200   ml  

    16500   
   

    40931 
  Šampon 
a kondicionér 2 v 1 
Frozen 
 200   ml  

    16500   
   

    17368 
  Sprchový gel 
na vlasy a tělo 
Komiksový 
hrdina 
 200   ml  

    15900   
   

    17434 
  Gel na vlasy 
Komiksový 
hrdina 
 50   ml  

    15900   
   

    64238 
  Komiksový 
hrdina 
EDC 
 150   ml  

    16900   
   

    27417 
  Frozen 
EDC 
 50   ml  

    28900   
   

    13912 
  Tělový sprej 
Frozen 
 100   ml  

  17500   
   

  07963 
  DÁRKOVÁ SADA MALÝCH VŮNÍ FROZEN 
 Sada obsahuje:
• Frozen EDC květinově-ovocná - malé balení l 15 ml l
• Frozen EDC květinová - malé balení l 15 ml l
• Frozen EDC květinově-svěží - malé balení l 15 ml l 

    51900   
   

  malina a jasmín 
se sladkým 
akordem 
cukrové vaty  
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    J AHODOVÁ KOLEKCE 
S VESELOU LAMOU   
    • pro ruce a tělo
• radostné tóny zralé jahody
• šetrné složení vhodné pro děti od 3 let
• oblíbený motiv roztomilé lamy  

    12559 
  Pěna do koupele 
Lama Dude 
 250   ml  

    9500   
  |   10 ,00  | 

    47670 
  Sprchový gel 
Lama Dude 
 250   ml  

    9500   
  |   10 ,00  | 

    17764 
  Tělový sprej
Lama Dude 
 100   ml  

    9500   
  |   10 ,00  | 

    25106 
  Tekuté mýdlo 
Lama Dude 
 250   ml  

    8900   
  |   ,00  | 

    25031 
  Krém na ruce 
Lama Dude 
 75   ml  

    5500   
  |   65,00  | 

    65938  |  SADA PRO DĚTI 
  Sada obsahuje: 
•    Pěna do koupele Lama Dude  |  250    ml  |
•    Krém na ruce Lama Dude  |  75    ml  |
•    Tělový sprej Lama Dude  |  100    ml  | 
  Hodnota sady:  283,00     

    19900   

    ROZTOMILÝ 
TIP NA DÁREK 

PRO DĚTI  



1 1
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  LEHKÉ TĚLOVÉ OLEJ E
Tělový sprej s nemastným 
složením dodá pokožce 
zdravě zářivý nebo jemně 
opálený vzhled.  

  PRO DĚTI
Snadné rozčesávání vlásků 
díky složení, které nedráždí 
oči.  

  PROFESIONÁLNÍ PÉČE 
O CHODIDLA
Vše, co potřebujete 
pro obnovu hydratace, 
hebkosti a jemnosti 
chodidel.  

  ŠETRNÁ INTIMNÍ HYGIENA
Péče obsahuje zklidňující 
složky pro pocit celodenní 
svěžesti.  

  PÉČE S KYSELINOU 
HYALURONOVOU
Zažijte maximální hydrataci 
pro vaše suché vlasy.  

  00125 
1.  Rozjasňující třpytivý 
tělový olej ve spreji  
 150   ml  

  |   155,00   | 

  00794 
2.  Samoopalovací sprej 
pro střední tón pokožky 
 150   ml  

    8900   *

  |   155,00   | 

  03541 
1.   J emný šampon 
a kondicionér 2 v 1 
s jablkem 
 250   ml  

  |   10 ,00  | 

 41376 
2.  Sprej na usnadnění 
rozčesávání s mangem 
 200   ml  

    5900   *

  |   10 ,00  | 

    09001 
  Regenerační krém 
na popraskané paty 
- limitovaná edice 
 150   ml  

    6900   *
  |   155,00   | 

  00398 
1.  Zklidňující dámský 
neparfémovaný gel 
pro intimní hygienu 
 300   ml  

  |   ,00   | 

  01776 
2.  Osvěžující dámský gel 
pro intimní hygienu 
s vitaminem E 
 300   ml  

    5900   *

  |   ,00   | 

  20875 
1.  Šampon 
s hydratačním účinkem 
 400   ml  

    6900   *
  |   12 ,00  | 

  21725 
2.  Kondicionér 
s hydratačním účinkem 
 250   ml  

    5900   *
  |   5,00  | 

  KAŽDÝ ZA     KAŽDÝ ZA  

  KAŽDÝ ZA    KAŽDÝ ZA  

 13185 
1.  Kuličkový deodorant 
antiperspirant 
Men Active 
 50   ml 

  |   ,00  | 

  18481 
2.  Kuličkový deodorant 
antiperspirant 
Men Max Protection 
 50   ml  

    4500   *

  |   ,00  | 

    KULIČKOVÉ 
ANTIPERSPIRANTY PRO NĚJ
100% pocit sebejistoty 
a svěžesti   

400 ml

XXL

250 ml
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    OBLÍBENÉ VÝROBKY
ZA 

SKVĚLÉ 
CENY* 

*Cena platí s nákupem jakéhokoliv dalšího 
výrobku z katalogu kromě výrobků 

ze str. 142-143, 186-187, vzorků a katalogu 3. 

UŠETŘETE AŽ 55 %   

    TĚLOVÁ PÉČE 
S AVOKÁDOVÝM OLEJ EM
Dopřejte si šetrnou 
hydratační péčï pro každý 
den, která je ideální 
i pro suchou pokožku.  

    ODSTRANĚNÍ CHLOUPKŮ V OBLIČEJ I
Šetrný krém jednoduše nanesete na
tvář a následně setřete i s chloupky 
nebo použijte mechanickou pomůcku 
pro odstranění chloupků i s kořínky.  

    SPRCHOVÝ GEL S MÁTOU
Osvěžující složení okamžitě 
povzbuzuje smysly 
a zanechává pokožku čistou 
a osvěženou.  

  RELAXAČNÍ KOUPEL
Vyberete si raději sladké aroma 
broskve a vanilkové orchideje 
nebo zklidňující tóny bambusových 
listů a bílého mošusu?  

  BAMBUCKÉ MÁSLO 
NA RUCE A NOHY
Intenzivně vyživující péče 
pro hebkou a jemnou 
pokožku.  

  25015 
1.  Hydratační sprchový 
gel s avokádem 
 400   ml  

  |   ,00   | 

  29934 
2.  Hydratační tělové 
mléko s avokádem 
 400   ml  

    5900   *

  |   ,00   | 

  18564 
1.  Depilační krém na obličej 
s aloe vera pro citlivou pleť 
 15   ml  

    7900   *

  |   99,00  | 

    48728 
  Sprchový gel s vůní 
vodní máty a okurky 
 250   ml  

    5900   *
  |   ,00  | 

  09662 
1.  Pěna do koupele 
s vůní broskve 
a vanilkové orchideje 
 500   ml

  |   ,00  | 

  09795 
2.  Pěna do koupele 
s vůní bambusových listů 
a bílého mošusu 
 500   ml 

    5900   *

  |   ,00  | 

  35154 
2.  Vyživující krém 
na ruce, nohy a lokty 
s bambuckým máslem 
 75   ml  

    6900   *

  |   12 ,00  | 

  45310 
1.  Vyživující maska 
na ruce a nohy 
s bambuckým máslem 
 125   ml  

  |   129,00  | 

  29462 
2.  Depilační pružina 
  Materiál: nerezová ocel, PP. 
Rozměry: 20,2 x 0,5 cm. 

  |   10 ,00  | 

  KAŽDÝ ZA    KAŽDÝ ZA  

  KAŽDÝ ZA  

  KAŽDÁ ZA  

    NOVINKA  

400 ml

500 ml 250 ml
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    LUXUSNÍ VÝROBKY
PRO HÝČKÁNÍ SMYSLŮ   

  UŽÍVEJ TE SI KRÁSNÉ OKAMŽIKY  

    TEKUTÉ 
MÝDLO  

  MLÉKO 
NA RUCE  

  INTERIÉROVÝ 
SPREJ   

  KAŽDÝ VÝROBEK 
Z ŘADY SENSES ESSENCE 
J EN ZA  

    8900   

  EXKLUZIVNÍ 
ŘADA  

    • LEVANDULE
• ZÁZVOR
• VÝTAŽKY Z ŽENŠENU 
•  VÝTAŽKY 
ZE SANTALOVÉHO DŘEVA  

  • CITRONOVÁ TRÁVA
• KOKOS
•  VÝTAŽKY 
Z BAMBUCKÉHO MÁSLA  

    Inspirováno lázeňským 
prostředím! 

Tyto luxusní aromatické 
výrobky a jejich moderní 
design ohromí každého.      08540 

1.  Tekuté mýdlo Essence 
s vůní citronové trávy 
a kokosu 
 250   ml  

  |  109,00  | 

    09878 
2.  Mléko na ruce Essence 
s vůní citronové trávy 
a kokosu 
 250   ml  

  |  109,00  | 

    14076 
3.  Interiérový sprej Essence 
s vůní citronové trávy 
a kokosu 
 100   ml  

  |  10 ,00  | 

    03715 
  250   ml  

  |  10 ,00  | 

    06684 
  250   ml  

  |  10 ,00  | 

    14092 
  100   ml  

  |  10 ,00  | 
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  UŽÍVEJ TE SI KRÁSNÉ OKAMŽIKY  

    VOŇAVÉ POTĚŠENÍ 
PŘI SPRCHOVÁNÍ  

  18002  

    Zklidňující 
kompozice, ve které 

se snoubí sladké 
tóny konvalinky 
se šťavnatým 

jablkem.  

720 ml

  40303  

    Romantická 
kompozice 

sladkých tónů 
jasmínu 

se svěžími 
ovocnými akordy 
exotického liči.  

  720ML 
SPRCHOVÝ GEL 
J AKÝKOLIV ZA  

    15500   
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  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM
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  UŽÍVEJ TE SI KRÁSNÉ OKAMŽIKY  

    HŘEJ IVÁ KOUPEL 
V OCEÁNU PĚNY   

  25734  

    osvěžující 
šťavnatá 

mandarinka 
s hřejivou 

kořeněnou 
vůní zázvoru  

  12740  

    sladké 
romantické 
objetí tónů 

růže a hřejivé 
ambry  

  500ML 
PĚNA DO KOUPELE
J AKÁKOLIV ZA  

  7900   

500 ml
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  UŽÍVEJ TE SI KRÁSNÉ OKAMŽIKY  

    HŘEJ IVÉ POTĚŠENÍ 
V TĚLOVÉM SPREJ I   

  35329  

    hřejivá vůně sladké 
vanilky a orientálního 

santalového dřeva  

  15883  

    sladce hřejivá vůně 
hřebíčku se snoubí 

s luxusními tóny kožených 
dřevin a mandarinky  

  31229  

    omamné tóny 
svěží magnolie 
a sladké vanilky  

  TĚLOVÝ SPREJ  
J AKÝKOLIV ZA  

100 ml
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    SMYSLY HÝČKAJ ÍCÍ KOUPEL, 
KTERÁ TRVÁ A TRVÁ   

  UŽÍVEJ TE SI KRÁSNÉ OKAMŽIKY  
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    03491  

    zklidňující 
levandule 

a sofistikované 
tóny mošusu 
pro příjemný 

pocit uvolnění  
    15016  

    vůně vodní máty 
zkombinovaná 

s tóny osvěžující 
okurky  

    NOVINKA  
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1000 ml

    BALENÍ  
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    1000ML 
PĚNA DO KOUPELE
jakákoliv jen za 

9900* 
*Cena platí s nákupem 
jakéhokoliv dalšího 
výrobku z katalogu 
kromě výrobků 
ze str. 142-143, 192-193, 
vzorků a katalogu 3. 

UŠETŘETE 35 %   

    XXL  

    34686  

    zklidňující vůně 
bergamotu 
a vanilky 

pro klidný spánek  

    Pěny do koupele  
 1000   ml    |  155,00   | 

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM



INFORMACE K NABÍDKÁM Z KATALOGU: 
Tato reklama není závaznou nabídkou na uzavření smlouvy ani materiálem 
pro prodej komunikačními prostředky na dálku, jde o dokument určený 
pouze k marketingovým a propagačním účelům AVON Cosmetics, spol. s r.o. 
Výrobky z podmíněných nabídek lze zakoupit samostatně za stálou cenu 
pod speciálním objednacím číslem na www.avon.cz. Katalogy, vzorky, letáky 
se vzorky a výrobky proti rakovině prsu či proti domácímu násilí se nezahrnují 
do podmíněných nabídek s nákupem z katalogu. Minimální trvanlivost všech 
kosmetických výrobku Avon přesahuje 30 měsíců od data výroby 
uvedeného na obalu každého výrobku. 
Avon si vyhrazuje všechna práva na změnu výrobku za výrobek ve stejné 
nebo vyšší hodnotě. Všechny ceny uvedené v katalogu jsou platné 
v českých korunách (Kč) včetně DPH. Slevy uvedené v tomto katalogu jsou 
vypočítány z nejnižších prodejních cen zveřejněných v katalogu 
za posledních 30 dní (období předchozí kampaně), pokud není uvedeno jinak. 
Nevztahuje se na nabídky podmíněné nákupem jiných výrobků z katalogu.

INFORMACE K SMS OBJ EDNÁVKÁM Z KATALOGU:  
SMS objednávku zašlete na tel.: +420 734 646 646 
ve tvaru: O (jako Objednávka) MEZERA číslo 
kampaně MEZERA mobilní číslo vaší AL/vašeho AG 
MEZERA číslo výrobku MEZERA množství  MEZERA 
číslo výrobku MEZERA množství. Zpracování SMS 
obj. se řídí aktuálními Všeobecnými obchodními 
podmínkami uvedenými na www.avon.cz

Obaly výrobků Avon 
označené tímto symbolem 
jsou recyklovatelné.

Žádný sprej od Avonu 
nepoškozuje ozonovou vrstvu.

    ZÁRUKA SPOKOJ ENOSTI
V případě, že nejste z jakéhokoliv 
důvodu spokojen(a) s výrobkem 
společnosti Avon,  můžete jej do 90 dní 
vrátit nebo vyměnit prostřednictvím 
AL/AG. Doplňky a oblečení mohou 
být vráceny pouze pokud nevykazují 
známky nošení a nebyly odstraněny 
visačky a ochranné hygienické nálepky. 
Záruka spokojenosti je dodatečná 
výhoda poskytovaná společností 
Avon a neovlivňuje vaše práva podle 
občanského zákoníku a zákona o 
ochraně spotřebitele. Více informací 
naleznete na www.avon.cz  
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    OBALY VÝROBKŮ SENSES 
J SOU RECYKLOVATELNÉ
KROMĚ PUMPIČKY, 
KTEROU NEJ PRVE 
ODSTRAŇTE.  

  VÝROBKY SENSES
J SOU OBOHACENY 
O PŘÍRODNÍ VÝTAŽKY.  

    KVĚTINOVÁ 
EUFORIE 
PRO VAŠE 
SMYSLY  
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    TÓNY RŮŽOVÉ PIVOŇKY 
A SVĚŽÍ MAGNOLIE 

NA HŘEJ IVÉM ZÁKLADU        UDĚLEJ TE  SI 
RA DO ST 
A  P OŘ IĎTE  SI 
C ELO U  SA DU 
ÚŽA SNÝC H 
NOVINEK .
P ROTOŽE  SA DA 
SE  VY P LAT Í!  

500 ml

    NOVINKY  

    30825 
  Pěna do koupele 
s vůní růžové 
pivoňky 
a magnolie 
 250   ml  

    6900   
  |   ,00  | 

    02956 
  Krémový sprchový 
gel s vůní růžové 
pivoňky 
a magnolie 
 500   ml  

    7900   
  |   ,00 | 

    01263 
  Tělový sprej 
s vůní růžové 
pivoňky 
a magnolie 
 100   ml  

    8500   
  |  10 ,00  | 

    65029  |  SADA VOŇAVÉHO POTĚŠENÍ 
  Sada obsahuje: 
•    Pěna do koupele s vůní růžové pivoňky a magnolie  |  250    ml  |
•    Krémový sprchový gel s vůní růžové pivoňky a magnolie  |  500    ml  |
•    Tělový sprej s vůní růžové pivoňky a magnolie  |  100    ml  | 
  Hodnota sady:  297,00     

    19900   

  VYZKOUŠEJ TE 
VŮNI

PŘETŘETE
STRANU

ZÁPĚSTÍM



Obal krému 
je recyklovatelný.

  

    OMLAZUJ ÍCÍ PLEŤOVÝ KRÉM 

• zpevnění a omlazení pleti
• omezení viditelnosti vrásek
• intenzivní hydrataci  

  
potvrdilo, že jejich 
pleť je vyhlazenější, 
rozjasněnější 
a zářivější*

* Výsledky 8týdenní klinické 
studie účinnosti krému 
Supreme se 49 osobami  

INTENZIVNÍ 
OMLAZUJ ÍCÍ 
KRÉM ANEW
jen za 

24900*
*Cena platí s nákupem 
dalšího výrobku z katalogu 
kromě krému a katalogu 3 z této strany, 
vzorků a výrobků ze str. 142-143. 

UŠETŘETE 45 %   

08763 
  Intenzivní omlazující 
krém Anew Supreme 
s Protinolem™ 
 50   ml 

|  4 ,00  |

  IDEÁLNÍ 
PRO PLEŤ 
45+  

KONTAKT:

A L /AG OBJ EDNEJ TE SI SVŮJ  
KATALOG 3/ 2023!

AVON Cosmetics, spol. s r.o.
Karolinská 661/4, 186 00,
Praha 8, Česká republika

Zákaznický servis: 
Tel.: +420   296  396  363
Fax: +420   257  089  333 
O2: +420   602 655  007
Vodafone: +420   777  115    417
T-mobile: +420   724  154  961

Telefonní hovory jsou zpoplatněny dle tarifu 
vašeho operátora. Kontaktní formulář
z vaší Online kanceláře je zdarma.

Zamilujte si inovativní 
matnou rtěnku 
s hydratačním středem 
a odměňte se dárky 
ke dni žen.
Obj. č. katalogu:  16451
Cena:  3300 C
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Nenašli jste svůj oblíbený výrobek v katalogu? NAVŠTIVTE www.avon.cz A OBJ EVTE EXKLUZIVNÍ ONLINE NABÍDKY! 
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    OCENĚNO
EDISON AWARDS™

PODPORA 2 TYPŮ 
KOLAGENU

https://www.avon.cz/

